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ΕΠΕΣΑΝ ΟΙ ΜΑΣΚΕΣ
ΤΗΣ ΚΛΕΠΤΟΚΡΑΤΙΑΣ
Προσπαθούν να πείσουν ότι 
οι διώξεις εναντίον μας δεν 
είναι πολιτικές... Οι ίδιες οι 
δηλώσεις τους - από κορυ-
φαία πολιτικά πρόσωπα που 
δεν κρύβουν την ικανοποίη-
σή τους - το διαψεύδουν. Την 
ίδια ώρα συνεχίζεται ο κανι-
βαλισμός και οι τηλεδίκες 
επί 24ώρου βάσεως. Ο Αρχη-
γός και τα στελέχη της Χρυ-
σής Αυγής, διώκονται επει-
δή αντιστέκονται όπως κάθε 
Εθνικιστής, στο ξεπούλημα 
της Ελλάδας και την εξαθλί-
ωση του Λαού μας. Εγκλη-
ματικές οργανώσεις είναι τα 
κόμματα της κλεπτοκρατίας 
που εκτελούν εντολές ξένων 
κέντρων.

Η ΧΟΥΝΤΑ ΤΟΥ ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ ΤΡΕΜΕΙ ΤΟΥΣ ΕΘΝΙΚΙΣΤΕΣ
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f Μετά από 40 χρόνια μιζών, διαφθοράς και ξεπουλή-
ματος Εθνικής κυριαρχίας, το Ελληνικό κράτος έκανε 

συλλήψεις ενεργών πολιτικών προσώπων αλλά και αρχη-
γού κόμματος.

Γιατί όμως η Χρυσή Αυγή πληρώνει την νύφη και διώκεται 
από το Καθεστώς; Όχι φυσικά για μια δολοφονία που δεν 
ήταν η πρώτη στην μεταπολίτευση, ούτε γιατί αναποδογύρι-
σαν κάτι πάγκοι με παράνομα προϊόντα λαθρομεταναστών.

Το σύστημα παίζει τα ρέστα του αφού όλοι εκ των έσω 
γνώριζαν ότι στο τέλος του καλοκαιριού θα είχε φτάσει ίσως 
και ξεπεράσει το 20% (!). Όλοι γνώριζαν ότι δεν υπήρχε περί-
πτωση σε ενδεχόμενες εκλογές να σχηματιστεί κυβέρνηση, 
παρά μόνο με συνεργασία ΝΔ/ΣΥΡΙΖΑ/ΠΑΣΟΚ. Σε αυτή την 
περίπτωση αντιπολίτευση γινόταν η Χρυσή Αυγή!

Το «συνταγματικό» τόξο δεν το ήθελε φυσικά αυτό αφού 
θα ήταν η αρχή του τέλους τους και περίμενε την ευκαιρία 
του, που του δόθηκε με την δολοφονία του Π. Φύσσα. Από 
εκείνη την ημέρα με έναν απίστευτο συντονισμό που πρώτη 
φορά βλέπουμε σε αυτό το κράτος και με αιχμή του δόρατος 
τα «δημοκρατικά» δελτία ειδήσεων ανέλαβαν να τελειώσουν 
το Λαϊκό Εθνικιστικό Κίνημα. Να θυμίσουμε ότι είναι τα ίδια 
δελτία που υπερασπίζονται με τόσο πάθος σε καθημερινή 

βάση τα Μνημόνια και τα σκληρά μέτρα λιτότητας εναντίον 
του λαού.

Την ίδια ώρα έγκριτοι επιστήμονες δηλώνουν ότι οι 
συλλήψεις εκτός ορίων της νομιμότητας, αφού γίνονται με 
κυβερνητική πρωτοβουλία και όχι με βάση την σωστή δικα-
στική διαδικασία της Δικαιοσύνης, άρα μιλάνε ευθέως για 
πολιτικές διώξεις.

Ναι, η Χρυσή Αυγή είναι ένα Εθνικιστικό κόμμα που ψηφί-
στηκε δημοκρατικά από 500.000 συμπολίτες μας και μόνο 
αυτοί είναι υπεύθυνοι να την βγάλουν εκτός Βουλής ή να της 
δώσουν περαιτέρω δύναμη. Η Δημοκρατία άλλωστε δεν έχει 
αδιέξοδα. Σωστά;

Η συγκυβέρνηση άνοιξε τον ασκό του Αιόλου, αφού το 
σύστημα αποφάσισε να τιμωρήσει αυτούς που φοβάται πιο 
πολύ και όχι τους πραγματικά υπεύθυνους, που κατέστρεψαν 
την πατρίδα μας.

Ο Έλληνας πλέον είναι υποψιασμένος αλλά και αντιδρα-
στικός και δεν καταπίνει ότι του δώσουν έτσι αμάσητα. 
Πολύ περισσότερο όταν μετά από τα χιλιάδες κακουργήματα 
(οικονομικά και μη) που έχουν τελεσθεί στη χώρα μας από 
πολιτικούς και πολιτικά κόμματα όλα αυτά τα χρόνια που 
απολαμβάνουν την ασυλία του κατεστημένου. 

Βρέθηκαν σε αδιέξοδο από τα υψηλά ποσοστά μας και...

Άνοιξαν τον ασκό του Αιόλου

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ
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Κυκλοφορεί κάθε Τετάρτη

Έτος Ιδρύσεως 1993

Εκδότης / Διευθυντής
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ

Αρχισυντάκτης
ΝΙΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

Υπεύθυνος Συμφώνως Τω Νόμω: ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ
Επικοινωνία: Λ. Μεσογείων 131, Αθήνα  - Τηλ. 210.3239493
Αν δεν βρίσκετε την εφημερίδα μας επικοινωνήστε μαζί μας

Η Χρυσή Αυγή στο διαδίκτυο: www.xryshaygh.com

Οι Σημαίες Ψηλά! 
Τίποτα δεν λυγίζει 
τους Εθνικιστές

Για πρώτη φορά στα χρονικά της μεταπολιτευτι-
κής κλεπτοκρατίας διώκονται οι απόψεις και οι 
Ιδέες. Στο πρόσωπο του Αρχηγού και της Χρυ-
σής Αυγής το σύστημα βλέπει να εκπροσωπείται 
και να συμβολίζεται η Ελπίδα και η Θέληση του 
Ελληνικού Λαού για Ζωή, Πατρίδα, Ελευθερία 
και Εθνική Ανεξαρτησία. Το σύστημα επιθυμεί 
να εξαλείψει κάθε Ελπίδα και συνεπώς κάθε 
πιθανότητα αντίστασης από τον Ελληνικό Λαό, 
προκειμένου να συνεχίσει τα επαίσχυντα σχέ-
δια των διεθνών τοκογλύφων και των ταγών 
της παγκοσμιοποίησης. 

Ήδη, όπως ομολόγησε ο Όλι Ρεν, έχει συμφω-
νηθεί η απελευθέρωση των μαζικών απολύ-
σεων. Έχει επίσης συμφωνηθεί η αναγνώριση 
του ψευδοκράτους από τον Βενιζέλο. Έχουν 
συμφωνηθεί πολλά πράγματα που θα πέσουν 
σαν κεραυνός πάνω στον Ελληνικό Λαό. Η 
εγχώρια και ξένη τρόικα επιθυμεί να μην υπάρ-
χει κανένας που να αντισταθεί σε αυτά που θα 
έρθουν. Θέλει μία χώρα απελπισμένων χωρίς 
καμία ελπίδα. 

Γι’ αυτό πολεμούν την Χρυσή Αυγή! Γιατί είναι 
η ελπίδα αυτού του τόπου και κυρίως του 
Έθνους. Στα πλαίσια της γνωστής επιχειρήσεως 
ΣΟΚ και ΔΕΟΣ που πολλές φορές έχουν διεξά-
γει οι αμερικανοσιωνιστές, η Χρυσή Αυγή έχει 
γίνει στόχος των εχθρών του Έθνους, προκει-
μένου να κατασταλεί η Ελπίδα των Ελλήνων. 

Όμως η Χρυσή Αυγή δεν υποστέλλει τις Σημαί-
ες! Δεν παρατάει τον Αγώνα και το Έθνος στα 
χέρια των εντολοδόχων. Η Χρυσή Αυγή θα 
συνεχίσει τον Αγώνα της, τον νόμιμο πολιτικό 
της Αγώνα που τόσα προβλήματα είχε δημιουρ-
γήσει στους πολιτικάντηδες. Θα συνεχίσει να 
λέει την Αλήθεια και να δίδει τον Αγώνα τον 
καλό για Πατρίδα, Λαό και Ελευθερία.

Οι Σημαίες Ψηλά, Συναγωνιστές! Ο Αγώνας 
όχι μόνο δεν τελείωσε, αλλά αντιθέτως τώρα 
όλοι οι Έλληνες ξέρουν τον δίκαιο και αντι-
συστημικό του χαρακτήρα. Ο Ελληνικός Λαός 
είναι στο πλάι μας! Δεν λυγίζουμε!

«Έγκλημα μας πως είπαμε την Αλήθεια, 
ο λαός μας ακολούθησε, 
διεκδικήσαμε μια ελεύθερη Ελλάδα. 
Η σκευωρία κατά του Λαϊκού Συνδέσμου
θα πέσει. Η Αλήθεια θα νικήσει!»

ΗΛΙΑΣ ΚΑΣΙΔΙΑΡΗΣ
(29.9.2013 κρατητήρια αντιτρομοκρατικής)

Σε μια επαίσχυντη επίδειξη ραγια-
δισμού στον διεθνή σιωνισμό, προχώ-
ρησε ο Σαμαράς, καθιστώντας τους όχι 
απλά συμμέτοχους αλλά επί της ουσίας 
αποκλειστικούς διαχειριστές της ελληνι-
κής πολιτικής ζωής: οι σιωνιστές απαίτη-
σαν από τον πρωθυπουργό τις πολιτικές 
διώξεις κατά της Χρυσής Αυγής και ο 
θλιβερός υπηρέτης τους, εκτέλεσε την 
εντολή και κατόπιν έσπευσε για να τους 
το ανακοινώσει με κομπασμό!

Μέσα σε φρενίτιδα ανθελληνικού 
μίσους, οι σιωνιστές του American 
Jewish Committee, άκουσαν τον πρόε-
δρο της ελληνικής κυβέρνησης να τους 
ανακοινώνει πως «οι συλληφθέντες της 
Χρυσής Αυγής θα δικαστούν με δημο-
κρατικό τρόπο». Οι αλαλάζοντες εβραί-

οι, αποθέωσαν το έργο του ανθρώπου 
ο οποίος εργάστηκε με ζήλο για να 
φέρει σε πέρας την αποστολή που του 
είχε ανατεθεί. Εντάχθηκε λοιπόν με τον 
πλέον επίσημο τρόπο, στο κάδρο των 
υπηρετών του διεθνούς σιωνισμού σε 
θέση περίοπτη, πλάι στον Τζέφρυ, επί 
πρωθυπουργίας του οποίου συνέβη η 
ένταξη της Ελλάδος στο μηχανισμό στή-
ριξης του ΔΝΤ. Κι αν οι τοκογλύφοι 
ξεκίνησαν τον πόλεμο κατά της Ελλάδος 
με το Μνημόνιο επί Παπανδρέου, ο 
Αντώνης Σαμαράς όχι μόνο συνέχισε 
την εξαθλίωση και καταλήστευση του 
Ελληνικού Λαού αλλά και προχωρά κατά 
τρόπο παράνομο και αντισυνταγματικό 
στη στέρηση των πολιτικών ελευθεριών 
του Λαού μας, στέρηση που επιτυγ-

χάνεται δια της πολιτικής δίωξης ενός 
νόμιμου πολιτικού Κινήματος, το οποίο 
ψήφισαν 500.000 Έλληνες.

«Η Χρυσή Αυγή θα απομυθοποιηθεί 
πλήρως», δήλωσε ο ένας εκ των βασι-
κών υπευθύνων της εξαθλίωσης του 
Ελληνικού Λαού και του ξεπουλήματος 
της δημόσιας περιουσίας στους ξένους. 
Εμμέσως, τους υπέδειξε πως ο δρόμος 
πλέον, είναι για εκείνους ανοιχτός, προ-
κειμένου να προχωρήσουν στη λεηλασία 
της Ελληνικής Πατρίδας.

Αυτά είπε ο Σαμαράς, αποδεικνύο-
ντας πως αποτελεί ένα πιστό και υπά-
κουο υπηρέτη των συμφερόντων τους. 
Δεν συμβαίνει βεβαίως το ίδιο με τον 
Ελληνικό Λαό, τον οποίο ο πρωθυπουρ-
γός εμπαίζει...

ΑΠΟΘΕΩΣΗ ΣΑΜΑΡΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΣΙΩΝΙΣΤΕΣ
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Τώρα αντιλαμβάνεται ο καθένας ποιο είναι το σύστημα και ποιοι είναι οι εχθροί του

Ένοχοι γιατί δεν κάναμε συμβιβασμούς 
Ξεφτιλίστηκε το σύστημα του μνημονίου και 
της εθνικής προδοσίας, για άλλη μία φορά. 
Η κυβέρνηση υπηρετώντας άνωθεν εντολές 
ξεκίνησε πρωτοφανείς πολιτικές διώξεις ενα-
ντίον αντιφρονούντων. 

Για πρώτη φορά στα μεταπολιτευτικά δεδο-
μένα ασκούνται διώξεις άνευ υποστάσεως ενα-
ντίον ενός πολιτικού κόμματος. Είναι σαφές και 
το είπε και ο βουλευτής της ΝΔ, Μαρκογιαννά-
κης, στο MEGA ότι είναι πολιτική απόφαση και 
πολιτικές οι διώξεις που ασκούνται εναντίον της 
Χρυσής Αυγής.  

Το έγκλημα της Χρυσής Αυγής είναι η ΜΗ 
ΥΠΟΤΑΓΗ στο καθεστώς. Είχε πει η Παπα-
ρήγα αυτάρεσκα ότι «θα συμβιβαστούν, θα 
φορέσουν γραβάτες και θα γίνουν ένα με το 
σύστημα». Όμως διαψεύστηκε οικτρά και αυτό 
πληρώνουν σήμερα οι Συναγωνιστές. Αυτό είναι 
το κατηγορητήριο! Ότι δεν γίνανε μέρος του 
συστήματος. Ότι δεν έκλιναν το γόνυ στους 
καναλάρχες και στον υπόκοσμο που θέλει να 
λέγεται «συνταγματικό τόξο». Στους λωποδύτες 

που τόσα χρόνια έχουν πέσει σαν λαίλαπα πάνω 
στον Ελληνικό Λαό.  

Τώρα αντιλαμβάνεται ακόμα και ο πιο αφε-
λής συμπολίτης μας ποιο είναι το σύστημα και 
ποιοι είναι οι εχθροί του. Αντιλαμβάνεται ότι η 
λεγόμενη αριστερά δεν είναι παρά ένα ακόμα 
γρανάζι του συστήματος, το ίδιο συστημική με 

τους καναλάρχες, τους εργολάβους, τους πολιτι-
κούς της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ.  

Αντιλαμβάνεται ότι αυτά τα τεκταινόμενα 
είναι πρωτοφανή όχι μόνο για την συγκεκριμένη 
περίοδο που διανύουμε, αλλά και γενικότερα. 
Αξίζει να θυμηθούμε ότι ουδείς ακούμπησε το 
ΚΚΕ ακόμα και μετά τα Δεκεμβριανά. Η κήρυξη 
του ως παράνομου ήρθε πολύ μετά και παρά 
τα γεγονότα των Δεκεμβριανών, συγκεκριμένα 
μετά την επίθεση σε σταθμούς της Χωροφυλα-
κής και τους εκατοντάδες φόνους.  

Η Χρυσή Αυγή, όμως, διώκεται με ανυπόστα-
τες και άδικες κατηγορίες, με τον Δένδια να μιλά 
για «ιστορικές στιγμές». Ιστορική πραγματικά 
θα είναι η στιγμή που θα δούμε όλους τους 
απατεώνες της μεταπολίτευσης να πληρώνουν 
γι’ αυτά τα κακουργήματα που έκαναν εναντίον 
του Ελληνικού Λαού. Ιστορική στιγμή θα είναι 
όταν θα έχουν τελειώσει οι διώξεις εναντίον 
των Ελλήνων Εθνικιστών και η Χρυσή Αυγή θα 
πορεύεται προς την Τελική Νίκη και την κάθαρ-
ση της Ελλάδας από αυτούς που ξεπούλησαν τον 
Ελληνικό Λαό στους διεθνείς τοκογλύφους. 

Η Χρυσή Αυγή δεν είναι 
εγκληματική οργάνωση. 
Εγκληματικές οργανώ-
σεις είναι τα κόμματα της 
κλεπτοκρατίας που μας 
πολεμούν και τα παπαγαλά-
κια του συστήματος που τους 
καλύπτουν. 

Με ένα χαμόγελο...
Ευθυτενείς, αγέρωχοι, με το θράσος και το θάρ-
ρος του Νικητή, του Ήρωα, οι Συναγωνιστές μας 
έδειξαν προς όλες τις κατευθύνσεις ότι οι Ιδέες 
δεν καταστέλλονται, οι Σημαίες δεν υποστέλλο-
νται. Αντιθέτως η δίωξη τους μας πεισμώνει, μας 
ατσαλώνει, μας δίνει το Κουράγιο να συνεχίσου-
με με ακόμα μεγαλύτερο φανατισμό τον Αγώνα 
μας. Μας δίνει πρωτίστως την βεβαιότητα για το 
δίκαιο του Αγώνα μας, αλλά και την σιγουριά ότι 
είμαστε αποτελεσματικοί στην αντιμετώπιση του 
τέρατος που απειλεί την Πατρίδα και τον λαό. 
Γιατί αν δεν ήταν δίκαιος ο αγώνας μας δεν θα 
τον πολεμούσανε και άμα δεν ήμασταν αποτελε-
σματικοί δεν θα ασχολούντουσαν μαζί μας.

Αγέρωχοι πολεμιστές, με το χαμόγελο στα χείλη, 
οι Συναγωνιστές μας αντιμετωπίζουν ένα ολόκλη-
ρο το σύστημα. Δεν «μασάνε», δεν δειλιάζουν 
και δίνουν το σήμα σε όλους εμάς να κάνουμε 
το ίδιο! Οι Εθνικιστές ΔΕΝ λυγίζουν! Οι Σημαίες 
δεν υποστέλλονται! Με το χαμόγελο στα χείλη 
δίνουμε τον Αγώνα τον καλό για Πατρίδα, Λαό 
και Ελευθερία!

Αφού το μνημονιακό κράτος εκδίωξε παράνο-
μα την Χρυσή Αυγή, κέρδισε επάξια όλη την 
πολυτέλεια για να επαναφέρει με άνεση τον 

εθνοκτόνο «αντιρατσιστικό» νόμο, ο οποίος θα 
είναι καθαρά ρατσιστικός εις βάρος του ελλη-

νικού λαού, αφού θα απαγορεύει στον οποιον-
δήποτε να δίνει τρόφιμα μόνο σε Έλληνες.

Ο νόμος δηλαδή ουσιαστικά θα ποινικοποιεί την 
αλληλεγγύη μεταξύ των Ελλήνων και θα απαγορεύει την 
ελευθερία επιλογής, στο που θα διαθέτει ο καθένας την 
βοήθειά του! Αυτές οι πρακτικές αποτελούν πόλεμο κατά 
της Χρυσής Αυγής λόγω του πολύπλευρου κοινωνικού 
έργου της.

Σύμφωνα με δημοσιεύματα ο νέος αντιρατσιστικός 
νόμος που έχει ετοιμάσει η κυβέρνηση προβλέπει βαριές 
ποινές. Συγκεκριμένα, θα αποκλείονται κομματικοί σχη-
ματισμοί από κάθε κρατική επιχορήγηση, θα εξοβελίζο-
νται βουλευτές από τη Βουλή και θα αφαιρείται το δικαί-
ωμα του εκλέγειν και εκλέγεσθαι για όσους υποθάλπουν 
το ρατσισμό. Επίσης, σκληρές θα είναι οι τιμωρίες και για 
όσους εμπλέκονται σε εκδηλώσεις μίσους, (έτσι αποκα-
λούνται από τον διεφθαρμένο Τύπο οι εκδηλώσεις ενός 
νομίμου πολιτικού κόμματος), όπως η διανομή τροφίμων 
επιλεκτικά μόνο σε Έλληνες.

Υπενθυμίζουμε ότι το προηγούμενο νομοσχέδιο είχε 
κριθεί αντισυνταγματικό από την Κεντρική Νομοπαρα-
σκευαστική Επιτροπή της Γενικής Γραμματείας της Κυβέρ-
νησης, αλλά αυτό δεν εμποδίζει την μεγάλη «πατριωτική» 
παράταξη της ΝΔ να το επαναφέρει, για να ικανοποιήσει 
τον κυβερνητικό «συνεταίρο» του, το ΠΑΣΟΚ. Στο δημο-
σίευμα αναφέρεται ότι θα κυνηγηθεί ο φασισμός και 
ο ναζισμός. Δεν αναφέρεται όμως εάν θα κυνηγηθούν 
γενικώς όλοι οι φασισμοί, όπως ο κόκκινος φασισμός, ο 
αναρχοφασισμός ή μόνο συμπεριφορές συγκεκριμένου 
χώρου. Όλοι όμως γνωρίζουμε ότι ο νόμος φωτογραφίζει 
την Χρυσή Αυγή και επιτρέπει, αν όχι καλλιεργεί, τον 

ρατσισμό κατά των Ελλήνων. Άραγε ο αντιρατσιστικός 
νόμος θα απευθύνεται και σε όσους δεν αναγνωρίζουν τη 
Γενοκτονία των Ποντίων, την καταστροφή της Σμύρνης και 
προσβάλλουν την εθνική και την θρησκευτική συνείδηση 
των Ελλήνων ή θα τους αφήνει στο απυρόβλητο;

Οι προδότες του συστήματος θέλουν να αφήσουν 
τον ελληνικό λαό χωρίς ελπίδα για να τον υποτάξουν 
στις επιταγές των ξένων τοκογλύφων. Για να χτυπήσουν 
την Χρυσή Αυγή δεν διστάζουν να καταδικάσουν έναν 
ολόκληρο λαό σε φτώχεια και πείνα, στερώντας του την 
μοναδική διέξοδο ανακούφισης του προβλήματος της επι-
βίωσης του. Η Χρυσή Αυγή όμως δεν λυγίζει! Δεν κάνει 
πίσω! Όσο και να πολεμήσουν τον Εθνικισμό, αυτός θα 
νικήσει!

Επαναφέρουν το αισχρό
αντιρατσιστικό νομοσχέδιο



ΤΕΤΑΡΤΗ 2 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 20134 ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ

Κοινοβουλευτική Δράση
     Λαϊκού Συνδέσμου

Απαγόρευσαν την είσοδο 
βουλευτών στην Βουλή
Πλήρης η Κατάλυση του Συντάγματος 
Την Κυριακή κατά παράβαση κάθε ψήγματος συνταγματικής νομιμότητας αλλά και του 
Κανονισμού της Βουλής, απαγορεύθηκε η είσοδος στο κτίριο της Βουλής των βουλευτών 
Πολύβιου Ζησιμόπουλου και Νίκου Κούζηλου. Σημειωτέον ότι οι εν λόγω βουλευτές δεν 
αντιμετωπίζουν καμιά κατηγορία, ούτε τώρα ούτε στο παρελθόν, πάραυτα τελείως αδικαι-
ολόγητα η αστυνομική φρουρά της βουλής τους αρνήθηκε. Προφανώς η απαγόρευση 
ισχύει και για όλους τους υπόλοιπους βουλευτές του Κινήματος, ασχέτως αν σε αυτούς 
έχει αποδοθεί κάποια κατηγορία ή όχι. Η εντολή απαγόρευσης δόθηκε προφορικά από 
τον ίδιο τον πρόεδρο της Βουλής, γεγονός που αυτομάτως ακυρώνει την ίδια την υπόστα-
ση του κοινοβουλίου και της ανεξαρτησίας του θεσμού.
Ο πρόεδρος, ενεργώντας ως εντολοδόχος της κυβέρνησης και λειτουργώντας παράτυπα 
ως διωκτική αρχή, στερεί την κοινοβουλευτική παρουσία της Χρυσής Αυγής από το κοινο-
βούλιο. Το σάπιο καθεστώς τους πλέον απαξιεί να κρατήσει ακόμα και τα προσχήματα και 
μετά τις, πέρα από κάθε νομιμότητα και λογική πολιτικές διώξεις εις βάρος του Αρχηγού 
και 5 βουλευτών του Λαϊκού Συνδέσμου, απαγορεύει την είσοδο σε νόμιμα εκλεγμένους 
εκπροσώπους του ελληνικού λαού στη Βουλή.
Το μνημονιακό κράτος προεξοφλεί το αποτέλεσμα της δίκης θέλοντας έτσι να φιμώσει την 
ελεύθερη φωνή των Ελλήνων, για να μην ακουστούν αλήθειες, αλλά και αδιάσειστα στοι-
χεία που θα αποδείξουν ξανά την προδοσία των κομμάτων εις βάρος των Ελλήνων, μιας 
και στο επόμενο χρονικό διάστημα θα έρθουν προς ψήφιση νέα δυσβάσταχτα μέτρα.

ΤΡΕΜΟΥΝ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ
Σε μια μη ηθελημένη ομολογία της πραγματικότητας προχώρησε ο επικεφαλής της 
θνησιγενούς ΔΗΜΑΡ, Φώτης Κουβέλης, που παραδέχτηκε στην ουσία πως το επικοι-
νωνιακό σόου με τις συλλήψεις και ο οχετός ύβρεων και λασπολογίας δεν πιάνει τόπο.
Παρά την ενορχηστρωμένη επίθεση κομμάτων και καναλιών με στόχο την διάλυση 
του Εθνικιστικού Κινήματος, τα ποσοστά της Χρυσής Αυγής δεν πέφτουν! Ο ελληνικός 
λαός έχει πια αντίληψη και δεν πιστεύει τα 
ψέμματα των καναλιών, αντιλαμβανόμενος 
πως όλο το πρόχειρα στημένο σκηνικό 
της πολιτικής δίωξης γίνεται για τον απο-
προσανατολισμό της κοινής γνώμης και 
την τρομοκράτηση των υποστηρικτών της 
Χρυσής Αυγής.
Ο Φώτης Κουβέλης δήλωσε μέσα από τα 
«Νέα» του ΔΟΛ για την Χρυσή Αυγή: 
«Η Χρυσή Αυγή πρέπει να αντιμετωπίσει 
το ενιαίο μέτωπο όλων των κομμάτων 
της δημοκρατίας. Δεν πρέπει να της επι-
τραπεί να γίνει παράγοντας επηρεασμού 
των πολιτικών εξελίξεων και να ορίσει τα 
πεδία πολιτικής αντιπαράθεσης».
Με λίγα λόγια, αυτό που του ξέφυγε, είναι 
ότι όλο το αντισυνταγματικό τόξο τρέμει τις εκλογές όπως ο διάολος το λιβάνι, επει-
δή γνωρίζουν καλά πως τα ποσοστά της Χρυσής Αυγής όχι μόνο δεν πέφτουν, αλλά 
σύντομα θα εμφανίσουν ραγδαία άνοδο. Στόχος τους είναι να ρίξουν τα ποσοστά 
μας και να μοιράσουν τις ψήφους. Εις μάτην... Ξέρουν πολύ καλά ότι η Χρυσή Αυγή 
παραμένει τρίτη πολιτική δύναμη και αυτό θα αλλάξει μόνο όταν θα γίνει δεύτερη και 
κάποια στιγμή πρώτη!

Ανακοίνωση για τις πολιτικές διώξεις:

«Η άνοδός μας είναι εμπόδιο 
στο ξεπούλημα της Πατρίδας»
Η μνημονιακή συγκυβέρνηση Σαμαρά και Βενιζέλου ακολουθεί πιστά το 
σχέδιο της πολιτικής εξόντωσης της Χρυσής Αυγής, καθώς η ραγδαία 
άνοδος των Ελλήνων Εθνικιστών είναι εμπόδιο στο ξεπούλημα της 
Πατρίδας και την εξαθλίωση του Ελληνικού Λαού. Την ώρα που οι εντολο-
δόχοι των διεθνών τοκογλύφων, συνεπικουρούμενοι από τα κανάλια της 
διαπλοκής έχουν εξαπολύσει μια πρωτοφανή, παράνομη και αστήρικτη 
πολιτική δίωξη κατά της Χρυσής Αυγής, δρομολογείται Εθνική προδοσία 
στο Μακεδονικό, στο Κυπριακό αλλά και νέο εθνοκτόνο Μνημόνιο με 
κούρεμα τραπεζικών καταθέσεων στο πρότυπο της Κύπρου.

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ - ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ανακοίνωση 
συμπαράστασης από 
Ευρωβουλευτή
Ο ευρωβουλευτής του βρετανικού κόμματος ΒΝΡ σε 
συνεργασία με τον εκπρόσωπο διεθνών σχέσεων του 
πολωνικού κόμματος ΝΟΡ εξέδωσαν από κοινού την παρα-
κάτω ανακοίνωση συμπαράστασης προς την Χρυσή Αυγή:
«Εκ μέρους του ΒΝΡ και του ΝΟΡ, κομμάτων που αντι-
προσωπεύουν τα Εθνικιστικά Κινήματα των χωρών μας, 
διαμαρτυρόμαστε έντονα για τις διώξεις και συλλήψεις του 
Αρχηγού, των βουλευτών και των μελών του Ελληνικού 
κόμματος, Χρυσή Αυγή.
Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας προς τους Έλληνες 
πατριώτες που καταδιώκονται από το σύστημα εξαιτίας της 
ραγδαίας υποστήριξης που είχαν από τον απλό Ελληνικό 
λαό.
Οι άθλιες πράξεις των αθηναϊκών αρχών που χρησιμοποίη-
σαν πλαστές κατηγορίες στην επίθεσή τους στον Εθνικισμό, 
είναι ένα καθαρό παράδειγμα των απολυταρχικών συμπε-
ριφορών που χρησιμοποιούν τα φιλελεύθερα καθεστώτα. 

Νίκ Γκρίφφιν, 
Πρόεδρος Βρετανικού Εθνικού Κόμματος- ΒΝΡ

Μίχαελ Λεβαντόφσκι,
Κόμμα Εθνικής Αναγεννήσεως Πολωνίας- ΝΟΡ

Την πηγή εκ της οποίας εξαπολύθηκε η εκστρατεία της 
παράνομης πολιτικής δίωξης εις βάρος της Χρυσής Αυγής, 
αποκαλύπτει η στάση της κυβέρνησης των ΗΠΑ, απέναντι 
στα όσα αντισυνταγματικά διαδραματίζονται από το πρωί του 
Σαββάτου στη Πατρίδα μας. 
Η Ουάσιγκτον χαιρέτισε την ισχυρή θέση που έλαβε η ελλη-
νική κυβέρνηση κατά της «βίας των εξτρεμιστών» της Χρυ-
σής Αυγής, αποδεικνύοντας ποιες δυνάμεις ήσαν εκείνες 
οι οποίες απαίτησαν από την κυβέρνηση των υποτακτικών 
της Αθήνας, την εξάλειψη ενός νόμιμου πολιτικού σχημα-
τισμού, ο οποίος έλαβε την ψήφο εμπιστοσύνης 500.000 
Ελλήνων πολιτών.
Στην προκειμένη περίπτωση, δεν ομιλούμε απλώς για ωμή 
παρέμβαση των ΗΠΑ στα ελληνικά πολιτικά πράγματα. 
Πρόκειται επί της ουσίας, για ρητή αμερικανική απαίτηση 
(ελέω προφανώς ασφυκτικών πιέσεων και του εβραϊκού 
λόμπι) έναντι της κυβέρνησης Σαμαρά, την οποία η ελλη-
νική κυβέρνηση έσπευσε να ικανοποιήσει, ακόμα και κατά 
τρόπο καταφανώς παράνομο και αντισυνταγματικό.
Το γεγονός επιπλέον, ότι κανένα από τα κόμματα της αρι-
στεράς δεν καταδίκασε τις πρωτοφανείς και παράνομες 
μεθοδεύσεις ενάντια στο Λαϊκό Εθνικιστικό Κίνημα μήτε την 
παρέμβαση των αμερικανών, καταδεικνύει πως αποτελούν 
κι εκείνοι από την πλευρά τους όργανα του αμερικανοσιω-
νισμού, προς εξαπάτηση του Ελληνικού Λαού.

«Μας ανησυχούν βαθύτατα και καταδικάζουμε δηλώσεις 
και ενέργειες που αποδίδονται στο κόμμα της Χρυσής 
Αυγής που την δείχνουν να επιδιώκει να υποκινήσει την 
ξενοφοβία, την εχθρότητα προς τις μειονότητες, και τον 
αντισημιτισμό», αναφέρει αξιωματούχος του Στέητ Ντιπάρ-
τμεντ, υιοθετώντας επί της ουσίας τις συκοφαντικές εις 
βάρος της Χρυσής Αυγής αναφορές, οι οποίες προέρχο-
νταν κυρίως από τα κόμματα της αριστεράς και ακολούθως 
από τη Νέα Δημοκρατία.
Γνωστός μάλιστα δημοσιογράφος για τις στενές του σχέσεις 
με στελέχη της κυβέρνησης των ΗΠΑ, αναφέρει πως «η 
αμερικανική κυβέρνηση θεωρούσε τη ναζιστική οργάνωση 
κίνδυνο για την δημοκρατία και κατέστησε γνωστή τη θέση 
της αυτή στον πρωθυπουργό ο ίδιος ο Πρόεδρος Ομπάμα 
στη συνάντηση που είχαν τον περασμένο Αύγουστο»!
Θεωρούμε πως η αναφορά αυτή είναι αρκούντως ικανή να 
απαντήσει στο ερώτημα πολλών επιφανών και διακεκρι-
μένων νομικών, οι οποίοι και εξέφρασαν την απορία τους 
σχετικά με την βιασύνη της Δικαιοσύνης στην υπόθεση της 
παράνομης πολιτικής δίωξης της Χρυσής Αυγής. Καθίστα-
ται σαφές πως ο Ομπάμα διέταξε και ο Αντώνης εκτέλεσε. 
Κάποιοι ισχυρίζονται με θράσος πως άρχισε το ξήλωμα 
της Χρυσής Αυγής. Θα διαψευστούν, διότι εκείνο το οποίο 
μόλις άρχισε, είναι το απόλυτο ξεβράκωμα της πολιτικοοι-
κονομικής συμμορίας που εξουσιάζει την Πατρίδα.

Η Ουάσιγκτον συγχαίρει Σαμαρά...
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Ζώνη Ελεύθερης Σκέψης

Μύθος και Χρυσή Αυγή
Πες τη λέξη ΜΥΘΟΣ δυνατά, φώναξε 
την με πάθος και δωσ’  της το χέρι σου 
να σε οδηγήσει σ’ ένα πρωτόγνωρο 
κι’ αινιγματικό ταξίδι. Άσε τον εαυτό 
σου ελεύθερο να περιπλανηθεί στα ατε-
λείωτα και γοητευτικά μονοπάτια του 
μύθου. 

Έτσι όπως όταν ήσουν μικρός κι’ η 
φαντασία σου κάλπαζε ακούγοντας για 
τον Ηρακλή, την Λερναία Ύδρα, τις Στυμ-
φαλίδες όρνιθες, το Λιοντάρι της Νεμέας, 
τον Θησέα, τον Προκρούστη, τον Περι-
φήτη, τον Αιγέα, τον Κέρβερο, τον Μινώ-
ταυρο, τον Τάλω, τον Δαίδαλο, τον Πάνα. 
Μυθικά πρόσωπα μιας πραγματικότητας 
που στιγμάτισε το παγκόσμιο γίγνεσθαι. 

Η Μυθολογία είναι ένας κατανοητός 
τρόπος να εξηγήσει ο άνθρωπος τα θεμε-
λιακά υπαρξιακά του προβλήματα, να 
ερμηνεύσει τα φυσικά φαινόμενα και να 
διατηρήσει στη μνήμη ιστορικά γεγονότα 
του απώτατου παρελθόντος. Να προσεγ-
γίσει το μέλλον του ανασκάπτοντας το 
παρελθόν. 

Από την αρχαιότητα ο άνθρωπος ατε-
νίζοντας τ’ αστέρια ονειρεύεται και τ’ 
όνειρο του γίνεται παραμύθι. Η φαντασία 
του τον βοηθά να κατανοήσει τον κόσμο. 

Οι «μυθικές υπάρξεις» που δημι-
ούργησε, οι νεράιδες, οι σειρήνες, οι 
γοργόνες, οι μέδουσες, οι αμαδρυάδες 
αλλά και η Κίρκη, η Βερενίκη, η Ανδρο-
μέδα, η Δάφνη όπως και ο Ποσειδών, ο 
Πλούτων, ο Άρης, ο Ήφαιστος, ήταν αυτές 
που τον βοήθησαν να μετριάσει τον φόβο 
του αγνώστου, κατανοώντας την έννοια 
των θεϊκών οντοτήτων εδραιώνοντας έτσι 
τον Ελληνικό Μύθο από τ’ αστέρια έως 
τα τάρταρα. 

Τά ιδανικά, οι αρετές, οι σκέψεις, οι 
πνευματικές αξίες ενός λαού αναδεικνύ-
ονται μες’ από την μυθοπλασία που ο 
ίδιος φτιάχνει στο πέρασμα των χρόνων 
εκφράζοντας ταυτόχρονα την ικανότητα 
του να δημιουργεί. 

Κι αν η Μυθολογία διαβάζεται με 
ενδιαφέρον και από παιδιά και από μεγά-
λους, προκαλώντας ένα τεράστιο και ανε-
ξάντλητο ερέθισμα έτσι και το πέρασμα 
της Χρυσής Αυγής γεννά μια μυθοπλασία 
που πραγματικά συνεπαίρνει. 

Η μυθοποίηση των στελεχών τη, η 
αντισυστημική τους συμπεριφορά, η αντι-
μικροαστική τους νοοτροπία, όπως και οι 
διαστάσεις αποδοχής που παίρνει η ίδια 
η Χρυσή Αυγή γίνοντας αποδεκτή από 
μεγάλα στρώματα του πληθυσμού για τον 
δυναμικό της ακτιβισμό, όπως και για τον 
ηρωικό τρόπο ζωής που προτείνει, δημι-
ουργούν ένα μυθώδες για αυτήν κλίμα. 

Έτσι και η Χ.Α μες τον μύθο που την 
περιβάλλει ίσως να παρουσιάζεται πολλές 
φορές ως απόμακρη και απροσπέλα-
στη ενώ κατά βάθος χαρακτηρίζεται από 
μία φιλική και ανθρώπινη συμπεριφορά, 
ίδιον της ευγενούς φυσιογνωμίας της, 
διότι πρεσβεύει έναν ηρωικό, δυναμικό 
μα ταυτόχρονα και ελεύθερο τρόπο ζωής. 

Έχοντας βαθειά μέσα της το αίσθημα 
της ευθύνης μακριά από την τρέχουσα 
κάλπικη ηθική, προτάσσει την δική της 
Τιμή πέρα από το καλό και το κακό. 

Κι όπως πολλές φορές ο Μύθος γεν-
νούσε τον φόβο και τον τρόμο στην ψυχή 
του απλού ανθρώπου, έτσι και η Χρυσή 
Αυγή δημιουργούσε κάποιες φορές ένα 
κλίμα σκληρό, τρομακτικό, αγριωπό. 

Μα όπως μέσα από την σκληρότητα 
και την λύτρωση που έβγαζε ο Μύθος 
ερμηνεύοντας τον κόσμο μας εξελίχθη-
κε η ιστορική διαδρομή μας, έτσι κι η 

ανάγκη του κόσμου αυτού να τραβήξει 
μπροστά χωρίς ενδοιασμούς και υπο-
κριτικές συμπεριφορές δημιούργησε το 
πατριωτικό κίνημα της Χρυσής Αυγής. 

Ένα κίνημα που ξεπετάχτηκε μέσα από 
την ψυχή του λαού και που ανδρώθηκε 
από την θέληση του να εκφραστεί όπως 
του αρμόζει. 

Η αποδοχή της Χ.Α στην κοινωνία, 
πήρε μυθικές διαστάσεις

Πολλές φορές ντυμένη με την αχλή 
του μύθου χώθηκε μες’ στις καρδιές των 
απλών και ταπεινών ανθρώπων, ενώ 
άλλες φορές εκπέμποντας κάτι το ηρωικό 
και μυθώδες εξέφραζε την υπερηφάνεια, 
την υπεροχή και την αξιοπρέπεια του 
ανυπόταχτου Έλληνα. 

Μα όπως ο μύθος ερμηνεύει την γέν-
νηση και την εξέλιξη του κόσμου έτσι κι 
η πάλη του λαού για ένα εθνικό κράτος 
και ένα δίκαιο αύριο ανθίζει μέσα από 
τα σπλάχνα του Λαϊκού μας Συνδέσμου. 

Η ανθρωπιά, η αλληλεγγύη, ο κοινω-
νικός προσανατολισμός της Χ.Α την έκανε 
να εδραιωθεί στην συνείδηση του μέσου 
Έλληνα πολίτη. 

Ο ίδιος δε μέσω αυτής θα προσπαθή-
σει να ξεπεράσει τις δυσκολίες, τις δυσχέ-
ρειες και τις αδυναμίες του την εποχή 
αυτήν της παρακμής που διανύουμε. 

Κι όπως ο Μύθος έμεινε ζωντανός, 
φτάνοντας μέχρι τις μέρες μας από γενιά 
σε γενιά, με την φωνή του ποιητή έτσι και 
η Χρυσή Αυγή ως Ιστορική συνέχεια της 
πατρίδας μας, ζει μες’ στις καρδιές μας. 

Γιατί μες’ στην ψυχή μας θα νιώσεις 
κάτι από το μεγαλείο των αρματολών 
και κλεφτών του ’21, την φλόγα για 
την λευτεριά των Μακεδονομάχων, την 
φιλοπατρία των στρατιωτών της Πίνδου, 
τον ηρωισμό και την αυταπάρνηση των 
ανταρτών της ΕΟΚΑ, το πάθος για μια 
υπερήφανη ζωή των μαχητών της καθη-
μερινότητας. 

Αυτή την ηρωική ελληνική ψυχή 
καθρεπτίζει σήμερα η δράση του Χρυ-
σαυγίτη ακτιβιστή, αυτού του εθνικιστή 
πατριώτη που παλεύει για ένα καλύτερο 
αύριο. 

Γ. ΠΟΤΑΓΟΣ

Μία Νέα Εθνική Φωνή στα περίπτερα 

όλης της χώρας ΚΑΘΕ ΣΑΒΒΑΤΟ!

Εφημερίδα «ΕΜΠΡΟΣ»
Κάθε Σάββατο - Μόνο με 1 ευρώ

«Στην Ελλάδα της μεταπολίτευσης αναπτύχθηκε ένα γενικό 
αίσθημα καταστροφής και βίας. Η πολιτική ανυπακοή, μαζί 
με τις βίαιες διαδηλώσεις και την καταστροφή της δημόσιας 
περιουσίας, ήταν πάντα δικαιολογημένη, αν όχι ωραιοποιημένη, 
“κίνηματική βία” του Βέλτσου ή τα “συγκεκριμένα ποσά βίας” 
του Παπαδάτου-Αναγνωστόπουλου.  Αυτή η τάση αποδείχθηκε 
ανθεκτική στον χρόνο και στα παγκόσμια γεγονότα, ενώ προω-
θείτο και από τα μέσα ενημέρωσης. Όλες οι κυβερνήσεις  για 40 
έμεναν άπραγες καθώς αναπτυσσόταν μια αριστερή υποκουλ-
τούρα της βίας. Σε τακτά χρονικά διαστήματα και με αφορμή 
ποικίλα γεγονότα οι αριστεράντζες επιδίδονταν σε βίαιες διαδη-
λώσεις και προκαλούν εκτεταμένες καταστροφές.  

Τέτοιου είδους πράξεις ενισχύονταν από την παντελή απου-
σία κυρώσεων ελάχιστοι συλλαμβάνονταν και σχεδόν κανείς δεν 
τιμωρείτω. Η συμμετοχή στις αναταραχές αντιμετωπιζόταν ως 
μια διασκεδαστική, χαμηλού κινδύνου δραστηριότητα. Η πολι-
τική, πολιτιστική και πνευματική ηγεσία της Ελλάδας δεν ήταν 
καθόλου πρόθυμη να λάβει μέτρα κατά αυτής της αριστερής 
υποκουλτούρας. Στην πραγματικότητα σε αρκετές περιπτώσεις 
την δικαιολογούσε, την υποκινούσε ή και την επιδοκίμαζε- κυρί-

ως τα μικρά κόμματα της Αριστεράς, όπως και κεντροαριστερές 
εφημερίδες μεγάλης κυκλοφορίας.  

Η Αριστερά ισχυρίζεται πως καταδικάζει την βία. Την οποία 
όμως ουσιαστικά ενθαρρύνει. Με την στάση και τις επιλογές 
της. «Οι τρομοκράτες δεν ενοχοποιούν την Αριστερά», κάποιοι 
υποστήριζαν όταν συνελήφθησαν στελέχη της 17Ν. Αλλά οι 
ίδιοι οι τρομοκράτες υπερηφανεύονταν για τα Αριστερά τους 
πιστεύω. Και η Αριστερά στήριξε με πολλούς τρόπους την δικα-
στική τους πορεία. Το ίδιο και με τους βανδάλους των δρόμων. 
Από την μιά η αναποφασιστική κι’ αντιφατική αστυνομία. Κι 
από την άλλη τα αντανακλαστικά της παραδοσιακής Αριστεράς 
που αισθάνεται σχεδόν υποχρεωμένη να υποστηρίζει τις όποιες 
διαμαρτυρίες - ανεξάρτητα πόσο αστήρικτες είναι - ενάντια στο 
κακό «αστικό « κράτος. Ακόμα κι ενάντια στις αποφάσεις της 
Βουλής. Την οποία, κατά τα άλλα, σέβεται! 

Η άνομη βία λοιπόν εκπορεύεται από το ίδιο λίκνο που 
επωάζει τις Αριστερές δοξασίες. Με συνέπεια να ταυτίζονται στο 
μυαλό  της κοινής γνώμης!»  

tabouri.blogspot.gr 

Η άνομη βία και η Αριστερά

Ο Αγώνας συνεχίζεται  
 
Η πολιτική ζωή της Ελλάδος, η Δικαιοσύνη, ο 
Πολιτισμός, η Αλήθεια και η Λογική δέχονται 
απηνή διωγμό. Έναν διωγμό, συνέχεια της 
επίθεσης που υφίσταται ο Ελληνικός Λαός και 
τα εθνικά μας συμφέροντα από το καθεστώς  
των απάτριδων και ανθελληνικών κυβερνήσε-
ων της υποταγής στα μνημόνια και στον ξένο 
παράγοντα. 
Για όσους δεν το είχαν ακόμη συνειδητοποιή-
σει, ο ρόλος τους τώρα ξεσκεπάστηκε, για να 
δουν και όσοι ακόμη περίμεναν τις. καλύτερες 
μέρες που τους υπόσχονταν. Η αλήθεια είναι 
αυτή. Δεν μπορούν να αντιμετωπίσουν τη 
Χρυσή Αυγή με πολιτικό λόγο, δεν αντέχουν 
στην κριτική μέσα στην Βουλή. Γι’ αυτό και 
επέλεξαν την . δημοκρατική οδό του διωγμού 
των πολιτικών τους αντιπάλων. Και πολιτικός 
τους αντίπαλος είναι μόνον ένας: Οι Έλληνες 
Εθνικιστές της Χρυσής Αυγής. Γι’ αυτό και όλοι, 
από την ΝΔ ως την Αριστερά την πολεμούν με 
λύσσα. 
Οι κατασκευασμένες κατηγορίες τους και όσα 
ακόμη πιο βρώμικα πιθανόν θα ακολουθή-
σουν από τους σάπιους πολιτικάντηδες, δεν 
αγγίζουν την Χρυσή Αυγή. Γιατί όλοι εμείς που 
ψηφίζουμε Χρυσή Αυγή, που στηρίζουμε τη 
Χρυσή Αυγή, ξέρουμε ποια είναι η Χρυσή Αυγή, 
ξέρουμε ποιοι είναι οι συναγωνιστές μας. Δεν 
μας αγγίζουν οι ρουφιάνοι των τηλεπαράθυ-
ρων, ούτε οι αργυρώνητοι προπαγανδιστές 
των ΜΜΕ. 
Γιατί εμείς ξέρουμε τι πιστεύουμε και τι θέλου-
με. Μια Ελλάδα ανεξάρτητη, υπερήφανη, στη 
θέση που της αξίζει, και έναν λαό δημιουργικό, 
με δύναμη και πίστη. Γι’ αυτήν την Ελλάδα 
αγωνιζόμαστε και θα εξακολουθήσουμε να 
αγωνιζόμαστε. 
Γιατί είμαστε Έλληνες, είμαστε Χρυσαυγίτες.
Η ψυχή μας, γεμάτη από αγάπη για την Ελλά-
δα, γεμάτη από Πίστη στον Θεό και στην 
Πατρίδα, είναι δώρο Θεού και δεν την χαρί-
ζουμε.
Δεν παραπονιόμαστε, δεν γογγύζουμε, δεν 
δειλιάζουμε. Όπως γνωρίζετε, σταύρωσαν τον 
ίδιο τον Χριστό. Και είναι αλήθεια στο διηνε-
κές, πως μετά την σταύρωση έρχεται η Ανά-
σταση. Μετά το σκότος, το Φως. Και το Φως, 
πάντοτε νικά. Ας κοιτούμε, αγαπητοί συναγω-
νιστές προς το Φως. Ας κρατήσουμε τη σκέψη 
και την καρδιά μας καθαρά. Το ηθικό ακμαίο. 

Πατρίδα-Τιμή-Χρυσή Αυγή
Ενωμένοι και δυνατοί , απτόητοι από τις πονη-
ρίες και το μίσος, με ασπίδα την ακλόνητη 
Πίστη μας, συνεχίζουμε και θα συνεχίζουμε τον 
Αγώνα μας για την ελευθερία της Πατρίδας, 
για την νίκη των ιδανικών μας, για την δικαίω-
ση της Χρυσής Αυγής.
Οι σημαίες μας κυματίζουν. Για τον Λαό και 
την Πατρίδα. Ζήτω η Νίκη!

Δηκτικά

η Οχιά K
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Τους κλείνουν
το τηλέφωνο

Τα αποτελέσματα των δημοσκοπήσεων αφορούν 
ποσοστά των κομμάτων που παίρνουν από “ψηφο-
φόρους” οι οποίοι δέχονται να πούνε τηλεφωνικά 
τι θα ψηφίσουν στους δημοσκόπους που τους τηλε-
φωνούν. Όμως όπως παραδέχτηκε ο δημοσκόπος 
Ηλίας Νικολακόπουλος στο αριστερίστικο περιοδικό 
“Εποχή”, να μη δίνουμε πλέον και μεγάλη βάση 
στις δημοσκοπήσεις γιατί το 60 με 70% των πολι-
τών κλείνουν το τηλέφωνο ή αρνούνται να πούνε 
τι ψηφίζουν στις δημοσκοπικές εταιρίες που τους 
τηλεφωνούν (ή στην καλύτερη των περιπτώσεων 
απαντούν (ΔΕΝ ΞΕΡΩ/ΔΕΝ ΑΠΑΝΤΩ). Και όπως 
όλοι μας ξέρουμε, αυτοί που δεν απαντούν ή και 
κλείνουν το τηλέφωνο, στηρίζουν και  ψηφίζουν στη 
μεγάλη πλειοψηφία τους ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ! Αυτό είναι 
κάτι που δεν μπορούν να το εξηγήσουν: Πως μετά 
από τόση προπαγάνδα, η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ κρατά τέτοια 
ΥΨΗΛΑ ποσοστά! Η λύση βέβαια που τους προτεί-
νουμε για να απαλλαγούν από τους εφιάλτες τους 
προσωρινά είναι να εξαιρέσουν την ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 
από τις ερωτήσεις τους!

ΤΡΕΜΟΥΝ ΤΗΝ ΑΠΟΤΥΧΙΑ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΜΑΣ ΔΙΩΓΜΟΥ
Δε φαίνονται καθόλου ευχαριστημένοι οι μεγαλοδημοσιογράφοι των ΜΜΕ, από τα μέχρι τώρα 
αποτελέσματα του (μέχρις εσχάτων…) καθεστωτικού πολέμου κατά της Χρυσής Αυγής! Έτσι, 
σχολιάζοντας τα «αποτελέσματα» δημοσκόπησης της εταιρείας Alco στο Star (των Βαρδι-
νογιάννηδων), οι Χατζηνικολάου και Λυγερός άρχισαν τη γκρίνια. Πρώτος έσυρε το χορό ο 
Λυγερός, που παρατήρησε ότι είναι «ανησυχητικό» το γεγονός ότι με τέτοιον καταιγισμό προ-
παγάνδας και τρομοκρατίας, το 40% του ελληνικού λαού δεν συμφωνεί να κηρυχθεί η Χρυσή 
Αυγή «εγκληματική οργάνωση» και παρατήρησε ότι «με άγαρμπους χειρισμούς η υπόθεση θα 
καταλήξει σε πολιτικό μπούμερανγκ». Στη συνέχεια, ο Χατζηνικολάου δήλωσε ανήσυχος, γιατί 
παρά το γεγονός ότι τα ποσοστά της Χρυσής Αυγής φαίνεται να πέφτουν, διαπιστώνεται μια 
μετακίνηση των ψηφοφόρων της προς απαντήσεις του τύπου «δεν απαντώ», «δεν ξέρω» κ.τ.λ., 
που μπορεί να σημαίνει ότι κρύβουν –υπό το καθεστώς της τρομοκρατίας- τις προθέσεις τους 
να ψηφίσουν –ξανά και ξανά!- Χρυσή Αυγή, οπότε όλα θα πάνε στράφι!

Ενθουσιασμός στα κατεχόμενα και την Άγκυρα αφού η 
ανακοίνωση συνάντησής του ΥΠΕΞ με τον εκπρόσωπο 
του ψευδοκράτους αποτελεί ουσιαστικά διπλωματική 
αναγνώριση του κατεχόμενου εδάφους της Κύπρου

Καθώς τα δελτία ειδήσεων των «μεγάλων» καναλιών, οι ραδιο-
φωνικές εκπομπές και τα πρωτοσέλιδα καθεστωτικών εφημε-
ρίδων συνεχίζουν να πολεμούν το Kίνημα μας με ανυπόστατα 
ψεύδη, ο δήθεν διαπρεπής συνταγματολόγος του «δημοκρατι-
κού» τόξου αναγνωρίζει με τα λεγόμενα του, το ψευδοκράτος 
των τούρκων εισβολέων στην Κύπρο. 
Ο αμετροεπής ΥΠΕΞ Ε. Βενιζέλος μετά τη συνάντησή του με 
τον ΥΠΕΞ της Τουρκίας Αχμ. Νταβούτογλου στη Νέα Υόρκη 
αναφέρει συγκεκριμένα: «Η συζήτηση που είχαμε με τον 
Νταβούτογλου ήταν φιλική, συγκεκριμένη και αποδοτική. Έχει 
πολύ μεγάλη σημασία οι δύο χώρες να λειτουργούμε συντο-
νισμένα στον κοινό μας χώρο που είναι η Μεσόγειος και η 
Νοτιοανατολική Ευρώπη.» 
Όταν ρωτήθηκε για το Κυπριακό και την ΑΟΖ είπε τα εξής: 
«Προφανώς συζητήσαμε και για τις εξελίξεις στο Κυπριακό. 
Ο κ. Νταβούτογλου είχε την ευκαιρία να συναντηθεί με τον 
κ.Downer. Θα δεχθώ κι εγώ την επίσκεψη του κ. Downer. 
Μπορούμε να διαμορφώσουμε ένα νέο μομέντουμ στο Κυπρι-

ακό, με βάση τις προτάσεις που έχει κάνει ο Πρόεδρος Ανα-
στασιάδης και επειδή η Κυπριακή κυβέρνηση μας έχει ζητήσει 
να συναντηθούμε με τον τουρκοκύπριο διαπραγματευτή, εμείς 
είμαστε έτοιμοι να συναντηθούμε, εφόσον φυσικά και η τουρ-
κική κυβέρνηση δεχθεί να συνομιλήσει με τον Ελληνοκύπριο 
διαπραγματευτή. Αυτό είναι κάτι πολύ σημαντικό, είναι ένα νέο 
διαδικαστικό στοιχείο, που συμβάλλει στο να δημιουργηθεί 
αυτό το μομέντουμ στο Κυπριακό για το οποίο μιλήσαμε προ-
ηγουμένως». 
Μεγάλος ενθουσιασμός επικράτησε στα κατεχόμενα και στην 
Άγκυρα αφού η ανακοίνωση επίσημης συνάντησής του ΥΠΕΞ 
με τον εκπρόσωπο του ψευδοκράτους αποτελεί ουσιαστι-
κά διπλωματική αναγνώριση του κατεχόμενου εδάφους της 
Κύπρου. Η στάση αυτή ουσιαστικά υπονομεύει τα ελληνο-
κυπριακά συμφέροντα βάζοντας στο παιχνίδι εξόρυξης των 
υδρογονανθράκων και τους τούρκους, οι οποίοι θέλουν 
μερίδιο στα κέρδη. 
Τις ίδιες ημέρες ο ΥΠΕΞ προέβη σε άλλη μια αναγνώριση, 
όπως αναφέρει χαρακτηριστικά το υπουργείο εξωτερικών: 
«Ο Αντιπρόεδρος της Κυβέρνησης και Υπουργός Εξωτερικών 
Ευάγγελος Βενιζέλος είχε, σήμερα, συνάντηση, στο πλαίσιο 
της Υπουργικής Εβδομάδας της 68ης Γενικής Συνέλευσης του 
Ο.Η.Ε, με τον Πρωθυπουργό του Κοσσόβου κ. Hashim Thaçi, 

καθώς και με τον Υπουργό Εξωτερικών κ Εnver Hoxhaj. Αυτή 
η ανακοίνωση ουσιαστικά καθιστά de facto αναγνώριση του 
Κοσόβου, μιας περιοχής που αυτοανακηρύχθηκε στης 17 
Φεβρουαρίου του 2008 και πρωταναγνωρίστηκε από χώρες 
όπως οι ΗΠΑ και η Αλβανία. Η συγκυβέρνηση της υποταγής 
και της ξενοδουλείας παίζει επικίνδυνα παιχνίδια! Αναμένου-
με τις εξελίξεις..

Αναγνωρίζει το ψευδοκράτος

ΘΕΛΟΥΝ ΝΑ ΞΕΠΟΥΛΗΣΟΥΝ
ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΚΑΙ ΕΙΜΑΣΤΕ

ΕΜΠΟΔΙΟ ΣΤΑ ΣΧΕΔΙΑ ΤΟΥΣ
Ένας από τους πιο ένθερμους υποστηρικτές των 
ξένων δυνάμεων κατοχής, ο μεγαλομανής «Ντού-
τσε» του ΠΑΣΟΚ Βαγγέλης Βενιζέλος είπε σχεδόν 
ξεκάθαρα ότι όποιος κινείται στην αντιμνημονιακή 
γραμμή ταυτίζεται ουσιαστικά με τη ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ. 
Αυτή η δήλωση του συγκεκριμένου πολιτικάντη απο-
τελεί πραγματικό τίτλο τιμής για εμάς και αποδεικνύ-
ει, αν μη τι άλλο, τον πραγματικό λόγο για τον οποίο 
το ανθελληνικό σύστημα πολεμά με όλες τις ανέντι-
μες μεθόδους το Κίνημα των Ελλήνων εθνικιστών.
Ο συνεργάτης των δυναστών μας ταυτίζει ξεκάθαρα 
τον αγώνα για την απαλλαγή από τη σκλαβιά του 
μνημονίου με τη ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ, δίνοντας της στην 
ουσία μια εθνικοαπελευθερωτική έννοια. Τόσο αυτός 
όσο και «ο εταίρος πλήρους ευθύνης»  Αντώνης 
Σαμαράς, ως βασικοί υπεύθυνοι της παραχώρησης 
της εθνικής μας κυριαρχίας, αποτελούν ταυτόχρονα 
και τον ιθύνοντα νου για την ανοιχτή επίθεση εναντί-
ον της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ.

x Η επιχείρηση εξόντωσης των Ελλήνων 
εθνικιστών αποκτά νόημα, αν σκεφτούμε ότι 

είναι αποφασισμένοι να προχωρήσουν στο ξεπού-
λημα των πάντων ενδιαφερόμενοι μόνο για τα 
στενά συντηρητικά τους συμφέροντα και τη διατή-
ρηση της κλίκας τους στη εξουσία.

Σε κυνική παραδοχή της ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΔΙΩΞΗΣ του Λαϊκού 
Εθνικιστικού Κινήματος προχώρησε η πατριδοκάπηλη 
παράταξη της ΝΔ, δια του Χ. Μαρκογιαννάκη. Ο τελευ-
ταίος, καλεσμένος σε τηλεοπτική εκπομπή «μεγάλου» 
καναλιού του οποίου οι δημοσιογράφοι απολαμβάνουν  το 
προνόμιο της ασυλίας -καθ’ ότι είναι υπεράνω του νόμου- 
δήλωσε ευθέως πως «το θέμα δεν είναι δικαστικό, το 

θέμα είναι καθαρά πολιτικό»!
Οι δημοσιογράφοι, υμνητές της πασοκικής λαίλαπας που 
κατέκλεψε την Ελλάδα, επιχείρησαν κακήν κακώς να ανα-
σκευάσουν την δήλωση Μαρκογιαννάκη, διορθώνοντάς 
τον. «Κύριε Μαρκογιαννάκη, δεν είναι πολιτική, είναι δικα-
στική», κραύγαζε ο δημοσιογράφος, μέχρις ότου ο πρώην 
υπουργός της ΝΔ να κατανοήσει την γκάφα του.

Δεν υπάρχει συγκεκριμένο «έγκλημα» για το οποίο να 
κατηγορούνται οι συλληφθέντες εθνικιστές πολιτικοί 
στο πόρισμα του αντεισαγγελέα του Αρείου Πάγου 
Γ.Βουρλιώτη.
Είναι  εννέα σελίδες το πόρισμα του αντιεσαγγελέα και 
περιγράφει αυτό που θεωρούν «οργάνωση της Χρυσής 
Αυγής» και τον τρόπο με τον οποίο λειτουργεί.
Το πόρισμα αναφέρει ότι «δεν χρειάζεται να υπάρχει...
κάποιο αδίκημα για να προβούν οι Αρχές στη σύλληψη 
των μελών, καθώς αρκεί και μόνο η συμμετοχή στην 
εγκληματική οργάνωση». Εδώ νομικοί κύκλοι εκφρά-
ζουν την απορία τους για την αυτόφωρη διαδικασία που 
ακολουθήθηκε από την στιγμή που δεν υπάρχει κάποιο 
συγκεκριμένο αδίκημα. (DefenceNet)

  ΕΝΟΧΟΙ ΔΙΧΩΣ ΕΓΚΛΗΜΑ;

Ο ΜΑΡΚΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΤΗΣ Ν.Δ. ΜΙΛΗΣΕ ΓΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΔΙΩΞΕΙΣ
ΚΑΙ ΟΙ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΙ ΕΣΠΕΥΣΑΝ ΝΑ ΤΟΝ «ΔΙΟΡΘΩΣΟΥΝ»
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 των Καιρών
Σημεία

Εμβρόντητους άφησε τους ακροατές του RealFM 
ο δημοσιογράφος Γ. Τράγκας. Συγκεκριμένα απο-
κάλυψε πως, πριν την μεγάλη σκευωρία, σύμ-
φωνα με κρυφές δημοσκοπήσεις, ο ΣΥΡΙΖΑ ήταν 
μπροστά από τη ΝΔ 6-8%. Επίσης σημαντική 
άνοδο παρουσίαζε 
και η ΧΑ. Ειδικό-
τερα είπε κατά λέξη:

«Τα κόμμα-
τα καταργούνται 
στις κάλπες. Αυτό 
βέβαια που έγινε 
εδώ συμβαίνει όταν 
οι κρυφές δημο-
σκοπήσεις δεί-
χνουν ότι η μνημο-
νιακή κυβέρνηση 
δεν μπορεί να πάει 
σε εκλογές γιατί ο 
ΣΥΡΙΖΑ είναι μπροστά 6 – 8 μονάδες. Αυτή 
είναι η πραγματικότητα. Και η Χ.Α. ανεβαίνει 
συνεχώς…»

ΕΥΣΗΜΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΥΚΟΦΑΝΤΗ
ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΕΘΝΙΚΙΣΤΩΝ
«Τεράστιο βήμα για την ενίσχυση του νόμου και της δημο-
κρατίας στην Ελλάδα» χαρακτήρισε ο επίτροπος του Συμ-
βουλίου της Ευρώπης αρμόδιος για θέματα ανθρωπίνων 
δικαιωμάτων, Νιλ Μούιζνιεκς, τις διώξεις της κυβέρνησης 
κατά της Χρυσής Αυγής. Αναλυτικά η δήλωση του ευρω-
παίου επίτροπου έχει ως εξής: «Χαιρετίζω τη δράση της 
ελληνικής κυβέρνησης κατά της Χρυσής Αυγής. Πρόκειται 
για ένα τεράστιο βήμα προς την ενίσχυση του νόμου και της 
δημοκρατίας στην Ελλάδα και ελπίζω ότι θα αποτελέσει 
ένα αποφασιστικό βήμα για να μπει ένα τέλος στο καθε-
στώς ατιμωρησίας της εγκληματικής δράσης της Χρυσής 
Αυγής. Καλώ τις ελληνικές αρχές να συνεχίσουν να ενερ-
γούν με αποφασιστικότητα στην εφαρμογή τόσο του ποινι-
κού δικαίου όσο και της αντιρατσιστικής νομοθεσίας...»

ΑΝΟΙΓΕΙ ΣΑΜΠΑΝΙΕΣ Η ΕΒΡΑΪΚΗ
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΗΠΑ
Η σύλληψη του Αρχηγού και των μελών της Χρυσής Αυγής 
έγινε δεκτή με ικανοποίηση από την εβραϊκή κοινότητα 
των ΗΠΑ, ενόψει της άφιξης του Αντώνη Σαμαρά στη Νέα 
Υόρκη. Λίγες ώρες πριν την άφιξη στη Νέα Υόρκη του 
Αντώνη Σαμαρά, ο οποίος τη Δευτέρα το πρωί συμμετείχε 
σε γεύμα εργασίας της Αμερικανοεβραϊκής Επιτροπής, ο 
εκτελεστικός διευθυντής της οργάνωσης, Ντέιβιντ Χάρις, 

χαιρέτισε τις συλλήψεις της ηγεσίας και μελών του κόμμα-
τος, δηλώνοντας ότι αυτό που διακυβεύεται με τη δράση 
της Χρυσής Αυγής είναι η ίδια η ουσία της δημοκρατίας 
στην Ελλάδα. Είναι ξεκάθαρο ότι οι μνημονιακοί υποτα-
κτικοί των διεθνών τοκογλύφων σε συνεργασία με την 
ανθελληνική αριστερά εκτελούν εντολές ξένων κέντρων 
αποφάσεων. Στόχος τους είναι να εξοντώσουν το Λαϊκό 
Εθνικιστικό Κίνημα και να έρθει ομαλά η συγκυβέρνηση του 
τρίτου μνημονίου. Η Χρυσή Αυγή δεν λυγίζει!

ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ
Επικαλούνται την αρχή της «συλλογικής ευθύνης» οι δημο-
κράταροι του «συνταγματικού τόξου». Με βάση το πόρισμα 
του κ. Βουρλιώτη προς την εισαγγελία του Αρείου Πάγου 
τονίζεται ότι βάση της «αρχής του Αρχηγού» οτιδήποτε έχει 
διαπράξει οποιοσδήποτε φοράει μαύρο μπλουζάκι ή θεω-
ρείται «Χρυσαυγίτης» από τον Δένδια, σημαίνει απαραιτήτως 
ότι ευθύνεται η Χρυσή Αυγή. Περιστατικά άσχετα μεταξύ 
τους που ουδεμία σχέση έχουν με την Χρυσή Αυγή, «ράβο-
νται» με βάση τις εντολές των διεθνών τοκογλύφων, ώστε 
να στοιχειοθετηθεί η ενοχή της Χρυσής Αυγής. Βεβαίως η 
συλλογική ευθύνη είναι παράλογη και άμα εφαρμοστεί θα 
πρέπει να θέσει εκτός νόμου την ΝΔ, το ΠΑΣΟΚ, το ΚΚΕ και 
τον ΣΥΡΙΖΑ. Ουσιαστικά δεν πρόκειται να μείνει σύλλογος, 
σύνδεσμος ή οποιαδήποτε ένωση πάνω από δύο ατόμων 
στην Ελλάδα άμα εφαρμοστεί η συλλογική ευθύνη. Όμως 
δεν πρόκειται να εφαρμοστεί, γιατί ισχύει μόνο για τους 
Εχθρούς του Καθεστώτος, την Χρυσή Αυγή. 

τι ΔΕΝ
ΚΑΤΑΛΑΒΑΙΝΕΙΣ

Χωρίς ονοματεπώνυμο
Χαρακτηριστικά της «ποιότητας» του κατη-
γορητηρίου και των κατηγόρων της Χρυσής 
Αυγής ήταν τα λόγια της συντάκτριας του δι-
καστικού ρεπορτάζ του «Βήμα FM», η οποία 
μιλώντας στην πρωινή εκπομπή του σταθμού, 
ανέλυε τα δικαστικά τεκταινόμενα. Η εν λόγω 
κυρία, αφότου αναπαρήγαγε όσα ψευδή πα-
ραθέτουν τα κανάλια, έφτασε και στο σημείο 
όπου θα έπρεπε να μιλήσει για την πορεία 
των ερευνών. Εκεί εκστόμισε, πιθανόν κατά 
λάθος, μία μεγάλη αλήθεια. Όπως είπε, 
μεταφέροντας αυτά που τις είπαν δικαστικοί, 
«θα ήταν προτιμότερο να υπάρχουν μάρτυρες 
με ονοματεπώνυμο». Δηλαδή η όλη υπόθεση 
στηρίζεται στις «μαρτυρίες» ανθρώπων που 
δεν θα πουν ποιοι είναι και δεν χρειάζεται 
καν να αποδείξουν αυτό που λένε. Όπως 
τα κανάλια τους «φιλοδώρησαν» με ένα 
50ευρώ, έτσι τώρα οι δικαστικές αρχές τους προσφέρουν αμνηστία από το παρελθόν 
τους, αρκεί να καταδικαστεί η αντισυστημική δράση της Χρυσής Αυγής. Άραγε έχει 
βγάλει αγγελία, η κυβέρνηση, στα στέκια του υποκόσμου, λέγοντας «πείτε αυτά που 
θέλουμε εναντίον της Χρυσής Αυγής και βγάλτε την καθαρή»; 

Υπό Διωγμό ο Ελληνισμός
Τεκμήριο ενοχής από την έρευνα σε Τοπική Οργάνωση 

της Χρυσής Αυγής, η εικόνα του Αθανασίου Διάκου!

Το άσβεστο μίσος τους απέναντι στην Ελλάδα 
δείχνουν πλέον δίχως δισταγμό εκείνοι που 
εξουσιάζουν την Πατρίδα μας. Το κυνήγι μαγισ-
σών ενάντια στους Έλληνες έχει ενταθεί, ενώ 
υπό τα χειροκροτήματα της καθεστωτικής Αρι-

στεράς, η συγκυβέρνηση των υπηρετών της 
Τρόικα επιμένει να κατασκευάζει ενόχους.

Η φωτογραφία που προβάλλουμε αποδεικνύει με 
τον πλέον ξεκάθαρο τρόπο πως στόχος του πολι-
τικού, οικονομικού και δημοσιογραφικού κατεστη-
μένου είναι να αφανιστεί ο Ελληνισμός. Αστυνομι-
κά όργανα τα οποία παραβαίνουν το Σύνταγμα και 
τους Νόμους κατ’ εντολή του πολιτικού τους προ-
ϊσταμένου Δένδια, φωτογραφίζουν ως τεκμήριο 
ενοχής από την έρευνα σε Τοπική Οργάνωση της 
Χρυσής Αυγής, την εικόνα του Αθανασίου Διάκου!
Προφανώς, για τους πραίτορες του φιλομασώ-
νου Δένδια, ο Αθανάσιος Διάκος υπήρξε μέλος 
της «εγκληματικής συμμορίας» που ξεσήκωσε 
το 1821 το Ελληνικό Έθνος κατά του Οθωμανού 
κατακτητή, όπως ακριβώς σήμερα οι Χρυσαυγίτες 
ξεσηκώνουν το Έθνος, κατά των ανδρείκελων 
που κυβερνούν εξυπηρετώντας τα συμφέροντα 
των ξένων.
Έλληνες ΠΡΟΣΟΧΗ: το «συνταγματικό» τόξο των 
διεφθαρμένων και απατεώνων βλάπτει σοβαρά 
την Πατρίδα και το Λαό μας!

Ο γνωστός ποινικολόγος Δημητρακόπουλος 
για διώξεις κατά ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ: Όλες οι 
τοποθετήσεις είχαν πολιτική χροιά… Δεν βλέπω 
κανένα από τα κακουργήματα περί εγκληματι-
κής οργάνωσης να μπορέσουν να δεθούν… 

Από το Σάββατο, μέσα σε καταιγισμό λασπολογί-
ας και ψευδών, ακούστηκε και μία διαφορετική 
φωνή. Ο γνωστός ποινικολόγος Δημητρακόπου-
λος, μετά από παρέμβασή του, στο δελτίο ειδή-
σεων του Αντ1, έριξε «φως» στις υποθέσεις και 
ξεκαθάρισε κάποια πράγματα για τις κατηγορί-
ες, με τις οποίες παραπέπονται στον εισαγγελέα 
ο Αρχηγός και βουλευτές του Κινήματός μας. 
Αφού ξεκαθάρισε πως προέρχεται από κεντρο-
αριστερή οικογένεια και πως έχει επιστήθιους 
φίλους εβραϊκής καταγωγής, αλλά και πως 

διαφωνεί καθέτως με τον πολιτικό λόγο της ΧΡΥ-
ΣΗΣ ΑΥΓΗΣ, άρχισε να εξιστορεί το χρονικό των 
διώξεων. Τόνισε πως όλες οι τοποθετήσεις που 
έγιναν είχαν πολιτική χροιά, αλλά και πως όλη 
αυτή η ποινική διαδικασία και η σύλληψη ενός 
εκλεγμένου από τον ελληνικό λαό, από άποψη 
ποινικής δικονομίας και ποινικού δικαίου, δεν 
μπορεί να σταθεί στα δικαστήρια. 
Χαρακτηριστικά, είπε πως κανένα από τα 
κακουργήματα περί εγκληματικής οργάνωσης 
δε μπορεί να δεθεί. Μέσα σε κλίμα, μεγά-
λης δυσαρέσκειας από τον δημοσιογράφο, που 
άκουγε όλες τις γελοίες κατηγορίες που αναμα-
σούσαν για ώρες, να καταρρέουν η μία μετά την 
άλλη, προσπάθησε να κάνει νομοθετική κατή-
χηση στον κ. Δημητρακόπουλο. Αντιδρώντας ο 
γνωστός ποινικολόγος του είπε να αφήσει αυτή 

τη δουλειά σε εκείνον και συνέχισε να λέει πως 
προσπαθούν να πλήξουν τη ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ, με 
βάση νόμους, που ισχύουν από το 2001 και με 
αυτούς έχουν εξαρθρωθεί τρομοκρατικές οργα-
νώσεις με βαρύ οπλισμό, βαρόνοι ναρκωτικών 
και εγκληματικές συμμορίες με τεράστια δίκτυα. 
Δε μπορούν να στηριχτούν στα δικαστήρια κατη-
γορίες, με βάση τα λεγόμενα δύο μαρτύρων, 
που ούτε καν αν έχουν υπογράψει επώνυμα, 
είπε καταλήγοντας ο κ. Δημητρακόπουλος. 
Κατηγορία στην κατηγορία άρχισε να καταρρέει 
από κάποιον, που πολιτικά και ιδεολογικά είναι 
αντίθετος με εμάς και τότε ο δημοσιογράφος, 
συνεχίζοντας το λαμπρό έργο της δημοκρατίας, 
έκλεισε βιαστικά τον ποινικολόγο, κ. Δημητρα-
κόπουλο, αποσιωπώντας έτσι τη μόνη διαφορε-
τική φωνή που ακούστηκε από τότε... 

Οι διώξεις έχουν πολιτική χροιά
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Για μία Εθνική Οικονομική Πολιτική

Πρόκειται για την μεγαλύτερη οικονο-
μική καταστροφή που έχει υποστεί 

κράτος εν καιρώ ειρήνης...

Ένα ποσό που φθάνει κοντά στο 50% 
του Ελληνικού ΑΕΠ υπολογίζεται πως έχει 
απολεσθεί από την αγορά στην τετραετία της 
οικονομικής καταστροφής που άφησε η προ-
δοτική κυβέρνηση του Τζέφρυ Παπανδρέου, 
και συνέχισαν οι δουλικές στην τρόικα κυβερ-
νήσεις Παπαδήμου και Αντώνη Σαμαρά την 
τετραετία 2009-2013 βάσει των στοιχείων 
του ΑΕΠ.

Πρόκειται για την μεγαλύτερη οικονομι-
κή καταστροφή που έχει υποστεί κράτος εν 
καιρώ ειρήνης, συγκρίνεται μόνο με την 
καθίζηση των χωρών του πρώην ανατολικού 
μπλοκ, αλλά εκεί υπήρξε γεωπολιτική κατα-
στροφή και αλλαγή καθεστώτος.

Πρακτικά, τίποτε δεν συγκρίνεται με αυτό 

που έκαναν στην Ελλάδα οι προδοτικές 
κυβερνήσεις μεταξύ 2009-2013.

Οι απώλειες της τάξεως των 122 δισε-
κατομμυρίων ευρώ έχουν προέλθει από τη 
μείωση μισθών, κοινωνικών δαπανών, την 
αύξηση της φορολογίας, αλλά και την απώ-
λεια ρευστότητας στην αγορά.

Τα στοιχεία του προϋπολογισμού για την 
περίοδο 2009-2014 ανεβάζουν το ύψος των 
απωλειών από μισθούς στο δημόσιο τομέα 
στα 9,3 δισ. Ευρώ.

Αντίστοιχα οι δαπάνες για συντάξεις, υγεία 
και επιδόματα συρρικνώθηκαν από τα 49 δισ.
ευρώ στα 39,1 δισ. Ευρώ με προοπτική να 
περικοπούν στα 38,5 δισ. Ευρώ το 2014.

Τι άλλο δηλαδή πρέπει να κάνουν οι 
μίσθαρνοι ελλαδίτες πολιτικοί για να πάνε 
κατηγορούμενοι επί εσχάτη προδοσία; 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΕΪΝΤΑΝΑΣ

Μας έκλεψαν 150 δισ. σε 4 χρόνια
Οι απώλειες της 
τάξεως των 122 
δισεκατομμυρί-
ων ευρώ έχουν 
προέλθει από τη 
μείωση μισθών, 
κοινωνικών 
δαπανών, την 
αύξηση της φο-
ρολογίας, αλλά 
και την απώλεια 
ρευστότητας 
στην αγορά.

Άνθρακες ο θησαυρός
των δήθεν «αποκαλυπτικών» συνομιλιών

Θυμίζουμε απλώς ότι την ίδια ώρα που 
οι Έλληνες Εθνικιστές διώκονται πρωτο-
φανώς και παρανόμως από το αμαρτωλό 
σύστημα του μνημονίου κάποιοι. άλλοι 
είναι έξω κυκλοφορούν ελεύθεροι και 
απολαμβάνουν το... σέβας ολάκερου του 
συστήματος.  

Δημοσίευσε τις «επίμαχες» συνομιλί-
ες το «Έθνος» του Μπόμπολα. Έβγαλε 
τα «ευρήματα» από το «βαλιτσάκι» της 
ΕΥΠ και γέλασε όλος ο κόσμος. Πριν, 
όμως, αρχίσουμε να παραθέτουμε, μετά 
του κωμικού σχολιασμού που αρμόζει στην 
περίσταση, ας δούμε μερικά σοβαρότατα 
ζητήματα: Το «Έθνος» δημοσιεύει κομμάτια 
της δικογραφίας πριν ακόμα απολογηθούν 
οι «κατηγορούμενοι», στην πραγματικότη-
τα πολιτικοί κρατούμενοι του καθεστώτος. 

Δύο τινά υπάρχουν γύρω από αυτό: Αν 
οι συνομιλίες είναι αυθεντικές, οπότε ο 
εισαγγελέας θα πρέπει να ασχοληθεί ώστε 
να βρεθεί ποιος υπάλληλος πληροφορεί 
παρανόμως τον Μπόμπολα. Αν από την 
άλλη οι συνομιλίες είναι ψεύτικες γιατί δεν 
επεμβαίνει ο εισαγγελέας εναντίον της εφη-
μερίδας και του εκδότη; Σε κάθε περίπτωση 
η δημοσιοποίηση τέτοιων στοιχείων είναι 
παράνομη και κανονικά θα έπρεπε να διω-
χθούν οι υπαίτιοι, όμως ως γνωστόν στην 
Ελλάδα κάποιοι στην Ελλάδα είναι υπεράνω 
των νόμων. 

Πολυτέλεια, βέβαια, να μιλάμε για 
νόμους, αλλά ας δούμε τι περιλαμβάνουν 
οι περίφημες «συνομιλίες» από το «βαλι-
τσάκι». Διαβάζοντας αναλυτικά τα περί-
φημα ευρήματα βλέπουμε προσωπικές 
συνομιλίες μεταξύ ατόμων, οι οποίες είτε 

δεν αναφέρονται καν στο περιστατικό, είτε 
αποδεικνύουν ότι στην δολοφονία του 
Παύλου Φύσσα δεν ήταν εμπλεκόμενος 
ουδείς εκ των συνομιλητών. Μπουρδο-
λογίες επί μπουρδολογιών συρράβονται 
με πηχυαίους, παραπλανητικούς τίτλους, 
προκειμένου να αυξήσει τις πωλήσεις της η 
εφημερίδα, όμως ο αναγνώστης που αφε-
λώς αγόρασε την φυλλάδα, διαπιστώνει εν 
τέλει ότι «άνθρακες ο θησαυρός», αφού το 
«βαλιτσάκι» δεν έβγαλε «λαγό». 

Φυσικά, με αυτό δεν υπάρχει μομφή 
για το «βαλιτσάκι», αφού αυτό φαίνεται 
να λειτούργησε, αν οι συνομιλίες είναι 
αυθεντικές. Όμως δεν κατάφερε να δείξει 
απολύτως ΤΙΠΟΤΑ για ΚΑΝΕΝΑΝ, πέραν 
της ανησυχίας, αφού έχει ξεκινήσει η καται-
γίδα των ΜΜΕ και διώξεις σε βάρος του 
κόμματος. Αντιθέτως σε πολλές περιπτώσεις 
οι «συνομιλίες» βγάζουν ψεύτικα προηγού-
μενα δημοσιεύματα της εφημερίδας, που 
διαφημίστηκαν ως «αποκαλύψεις». Επίσης 
πολλές φορές διαβάζουμε την διακωμώδη-
ση της «δημοσιογραφικής» εργασίας που 
επιτέλεσαν όλο αυτό τον καιρό οι παρατρε-
χάμενοι του καθεστώτος. Πραγματικά θα 
πρέπει να ήταν διάχυτη η απογοήτευση σε 
όσους αγόρασαν την φυλλάδα και κάθισαν 
να διαβάσουν αυτά που όπως προείπαμε 
παρανόμως δημοσιεύτηκαν. 

Ας ξεπεράσουμε, όμως, το γεγονός ότι 
και η εφημερίδα και κάποιοι δικαστικοί 
έχουν παρανομήσει. Αυτό δεν αφορά, 
άλλωστε, το καθεστώς. Διαβάζοντας τις 
«συνομιλίες» μας γεννήθηκε πηγαία μία 
πολύ σημαντική απορία. Αφού όλοι αυτοί 
φλέγονται από αντιχρυσαυγίτικο μένος και 
προσπαθούν να αποδομήσουν την Χρυσή 
Αυγή, γιατί δεν δημοσιεύουν τις ενοχο-
ποιητικές συνομιλίες; Προφανώς επειδή 
δεν υπάρχουν και επειδή η όλη υπόθεση 
είναι καθαρά πολιτική με στόχο τη φίμωση 
της Φωνής της Αλήθειας, που ακούει στο 
όνομα Χρυσή Αυγή!

Το «ΕΘΝΟΣ» δημοσίευσε στοιχεία της δικογραφίας πριν καν
τις απολογίες. Δεν είναι θαύμα κύριοι Εισαγγελείς; 

Μήνυμα του Συναγωνιστή Χρήστου Παππά

ΨΗΛΑ ΤΟ ΚΕΦΑΛΙ
Για πρώτη φορά στα χρονικά, Αρχηγός και βου-
λευτές πολιτικού κόμματος συλλαμβάνονται και 
φυλακίζονται με κατασκευασμένη κατηγορία 
κατόπιν παραγγελίας της εκτελεστικής εξουσίας 
(κυβέρνησης). Η συμμορία του μνημονίου, η 
ανθελληνική κατοχική κυβέρνηση Σαμαρά-Βενι-
ζέλου και όλο το «αντισυνταγματικό τόξο» ενά-
ντια στη λαϊκή βούληση. Πρέπει να γνωρίζουν 
όλοι αυτοί οι άθλιοι και υπαίτιοι της δυστυχίας 
του ελληνικού λαού πως ο Έλληνας γεννιέται 
και πεθαίνει ελεύθερος. Οι ιδέες δεν φυλακί-
ζονται, το φρόνημα δεν διώκεται. 
Η ελληνική ιδέα, η ιδεολογία του λαϊκού εθνικι-
σμού, ο τίμιος πολιτικός μας αγώνας όχι μόνο θα 
δικαιωθεί αλλά και θα επικρατήσει γιατί αποτελεί 
την μοναδική 
ελπίδα για εθνική 
ανάκαμψη. 
Παλεύουμε για 
την ελευθερία 
της πατρίδας από 
τα δεσμά των 
εγκάθετων του 
μνημονίου. Αγω-
νιζόμαστε για 
την πολυπόθητη 
εθνική ανεξαρ-
τησία. Αγωνιζό-
μαστε για εθνική 
αξιοπρέπεια και 
κοινωνική δικαιοσύνη.
Πυκνώστε τις γραμμές μας, τις γραμμές του 
εθνικιστικού κινήματος Χρυσή Αυγή. Αγωνιστεί-
τε για την πατρίδα, την ελευθερία και το ψωμί. 
Αγωνιστείτε για την παιδεία και τη νεολαία. Συνα-
γωνιστές Έλληνες πατριώτες, ψηφοφόροι και μη 
του κινήματος, ψηλά το κεφάλι Έλληνες Εθνικι-
στές! Δεθείτε γερά στο κατάρτι της πίστης μας!
Έλληνες, μην τους πιστεύετε! Η πολιτική του 
«σοκ και δέος» που εφαρμόζουν τα τελευταία 
3 και πλέον χρόνια δεν περνάει. Ο ελληνικός 
λαός θα νικήσει. Ο εθνικισμός θα νικήσει. Έχουμε 
τον Θεό, τον λαό, το δίκαιο και την αλήθεια στο 
πλευρό μας. Πατρίδα- Τιμή- Χρυσή Αυγή!

ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΠΠΑΣ 
Κρατούμενος Γ.Α.Δ.Α
Δευτέρα, 30/9/2013
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Κίνδυνος για την Υγεία τα γενόσημα
M  Ο κύριος Γεωργιάδης προκαλεί συνει-
δητά υγειονομική γενοκτονία εισάγοντας 
μαζικά στην χώρα μας φάρμακα «μαϊμού» 
από τριτοκοσμικές χώρες και από κράτη 
που η παραγωγή γενόσημων δεν υπόκει-
νται σε αυστηρούς υγειονομικούς ελέγ-
χους. Το πρόβλημα με τα γενόσημα που 
προέρχονται από αυτές τις χώρες είναι ότι 
μπορούν να προκαλέσουν στον πάσχοντα 
ποικίλες επιπλοκές και παρενέργειες καθώς 
και να μην παρέχουν εν τέλη την αναμενό-
μενη αποτελεσματικότητα.

O υπουργός Υγείας ανακοίνωσε ότι θα 
δίνονται τρεις «ευκαιρίες» στους γιατρούς 
για συμμόρφωση με τους νέους κανόνες της 
συνταγογράφησης γενοσήμων. «Ο εθνικός 
στόχος της διείσδυσης των γενοσήμων έως 
και 60% στο επόμενο έτος είναι ξεκάθαρος. 
Επίσης, θα θεσμοθετηθεί άμεσα η υποχρεω-
τική συνταγογράφηση με βάση τη δραστική 
ουσία» είπε ο κ. Γεωργιάδης. Σύμφωνα με 
το σχέδιο νόμου τίθεται ως στόχος για τους 
γιατρούς που συνταγογραφούν σε ασφαλι-
σμένους του ΕΟΠΥΥ το 60% του όγκου των 

συνταγών που γράφουν μηνιαίως να είναι 
γενόσημα. Θα έχουν τρεις ευκαιρίες να «πιά-
σουν» τον στόχο. Εάν βρεθούν εκτός στόχου, 
θα τιμωρούνται με αφαίρεση του δικαιώμα-
τος για συνταγογράφηση για έναν μήνα. Εάν 
αυτό επαναληφθεί περισσότερες από δύο 

φορές, τότε θα κινδυνεύουν να τεθούν οριστι-
κά εκτός του συστήματος.

O Γεωργιάδης επιμένει στην χρήση των 
γενόσημων, τα οποία προέρχονται κατά 
κόρον από τριτοκοσμικές χώρες και μπορούν 
να θέσουν σε κίνδυνο την υγεία των πολιτών. 
Γνωστή είναι η φαρμακοβιομηχανία ΤΕVA 
ισραηλινής καταγωγής που έχει σαρώσει τους 
διαγωνισμούς του δημόσιου ενώ ταυτόχρονα 
έχει κατηγορηθεί για υγειονομικές παραβά-
σεις (άγνωστου προέλευσης σωματίδια) και 
με κλείσιμο παραρτημάτων της, στις ΗΠΑ. 
Ανάλογο δελτίο τύπου είχε δημοσιοποιήσει 
και παλαιότερα ο Ιατρικός Σύλλογος Αθηνών, 
ο οποίος θεωρεί τα γενόσημα επικίνδυνα και 
είναι πιθανό να αυξήσουν την θνησιμότητα 
στη χώρα μας.

Ο κύριος Γεωργιάδης προκαλεί συνειδητά 
υγειονομική γενοκτονία εισάγοντας μαζικά 
στην χώρα μας φάρμακα «μαϊμού» από τρι-
τοκοσμικές χώρες και από κράτη που η παρα-
γωγή γενόσημων δεν υπόκεινται σε αυστη-
ρούς υγειονομικούς ελέγχους. Το πρόβλημα 
με τα γενόσημα που προέρχονται από αυτές 
τις χώρες είναι ότι μπορούν να προκαλέσουν 

στον πάσχοντα ποικίλες επιπλοκές και παρε-
νέργειες καθώς και να μην παρέχουν εν τέλη 
την αναμενόμενη αποτελεσματικότητα.

Η προώθηση όμως των όσο το δυνατόν 
φθηνότερων γενόσημων δεν αποτελεί κίνδυ-
νο μόνο για την υγεία των πολιτών καθώς 
υπονομεύει και την ελληνική οικονομία και 
κατά προέκταση και τον Έλληνα εργαζόμενο. 
Η ελληνική φαρμακοβιομηχανία αδυνατεί να 
αντεπεξέλθει στις τιμές των τριτοκοσμικών 
γενόσημων καθώς δεν έχει στη δούλεψη της 
σκλάβους που δουλεύουν για 30 ευρώ το 
μήνα. Σαν πιστός υπάλληλος της Τρόικα όμως 
ο κύριος Γεωργιάδης έχει βαλθεί να ισοπε-
δώσει την Ελληνική Φαρμακοβιομηχανία και 
κατ’ επέκταση την Ελληνική οικονομία στο 
κομμάτι που του αναλογεί. Είναι αποφασισμέ-
νος να εξυπηρετήσει Διεθνή κεφάλαια και να 
καταστρέψει ένα από τους τελευταίους υγιείς 
πυλώνες της οικονομίας μας.

Εκτός και εάν έχετε ως στόχο κ. Γεωργίαδη 
να συμβάλλεται και εσείς με τι σειρά σας να 
φτάσει ο μισθός του Έλληνα στα 350 ευρώ 
μηνιαίως, αφού βέβαια εξαφανίσετε κάθε 
ελληνική επιχείρηση…

Μέλη εγκληματικών συμμοριών
που κυκλοφορούν ελεύθερα

Θυμίζουμε απλώς ότι την ίδια ώρα που 
οι Έλληνες Εθνικιστές διώκονται πρωτο-
φανώς και παρανόμως από το αμαρτωλό 
σύστημα του μνημονίου κάποιοι. άλλοι 
είναι έξω κυκλοφορούν ελεύθεροι και 
απολαμβάνουν το... σέβας ολάκερου του 
συστήματος.  

Να θυμίσουμε πρώτα απ’ όλα ότι ο εξ 
απορρήτων του Τσίπρα, ο Σταθάκης, παρα-
πέμπεται προκειμένου να δικαστεί «αμε-
τακλήτως» για κακούργημα. Η υπόθεση 
αφορά ατασθαλίες πολλών εκατομμυρίων 
-την περίοδο που κυβερνούσε τη χώρα 
το ΠΑΣΟΚ- στο Πανεπιστήμιο Κρήτης, στο 
οποίο ο κ. Σταθάκης είναι καθηγητής Πολι-
τικής Οικονομίας, ενώ ήταν και αντιπρύ-
τανης μέχρι την εκλογή του, τον Μάιο 
του 2012, ως βουλευτής Χανίων. Σήμερα 
είναι επίσης τομεάρχης Ανάπτυξης (δηλαδή 
«σκιώδης υπουργός») του ΣΥΡΙΖΑ και μαζί 
με τους Γ. Δραγασάκη και Γ. Μηλιό συγκρο-
τούν το οικονομικό επιτελείο της αξιωματι-
κής αντιπολίτευσης και διαμορφώνουν τη 
γραμμή που εκφράζει για τα ζητήματα αυτά 
ο κ. Τσίπρας. 

Ο πρώην υπουργός Οικονομικών, Γιώρ-
γος Παπακωνσταντίνου, παραπέμφθηκε 
από την Βουλή για σωρεία ποινικών αδι-
κημάτων, διαφόρων διαβαθμίσεων, σχετι-
κώς με την περιβόητη Λίστα Λαγκάρντ. Η 
όλη υπόθεση ήτο, φυσικά, μια επιχείρηση 
συγκάλυψης του όλου εγκλήματος, αφού 
το ΠΑΣΟΚ σε αγαστή συνεργασία με την 
μέλλουσα συγκυβέρνηση ΝΔ - ΣΥΡΙΖΑ, 
φρόντισε ώστε να μην παραπεμφθούν στην 
δικαιοσύνη οι υπόλοιποι πολιτικοί που 
είχαν ευθύνες για το εν λόγω σκάνδαλο, 
παρά μόνο δώσανε το πολιτικό «πτώμα» 
που ονομάζεται Παπακωνσταντίνου, για να 
κατευναστεί η λαϊκή οργή. Ο Παπακωνστα-
ντίνου, λοιπόν, βρίσκεται ήδη στο εξωτε-

ρικό και η παραπομπή του στο εξωτερικό 
βρίσκεται καθαρά στην δική του διακριτική 
ευχέρεια. Κοινώς αν θέλει επιστρέφει και 
αντιμετωπίζει την δικαιοσύνη. Αν πάλι δεν 
θέλει να μπει στον κόπο, μπορεί και να μην 
επιστρέψει.

Εθεάθη, λοιπόν, στο εξωτερικό ο Παπα-
κωνσταντίνου. Δεν βρέθηκε εκεί κρυμμένος 
ή μεταμφιεσμένος, ώστε να υποθέσουμε ότι 
διέφυγε των αρχών. Βρέθηκε κανονικότατα 
στο πάνελ του BBC, προκειμένου να δώσει 
συνέντευξη, σχετικά με την υπόθεση. Η 
ντροπή του Ελληνικού Κράτους είναι πολ-
λαπλή καθώς ένας υπόδικος βρίσκεται στο 

εξωτερικό και μιλάει για μία υπόθεση για 
την οποία υποτίθεται ότι γνωμοδότησε η 
Βουλή και τον παρέπεμψε στην Δικαιοσύνη. 
Βέβαια, υπάρχουν ισχυρές υπόνοιες ότι 
ο Παπακωνσταντίνου βρίσκεται εκεί και 
μιλάει για την υπόθεση, γιατί δεν υπάρχει 
καμία πολιτική πρόθεση να προχωρήσει η 
υπόθεση όντως στην δικαιοσύνη, αλλά να 
αποτελέσει μία ακόμα υπόθεση κατά την 
οποία η Βουλή παραπέμπει κάποιον στις 
δικαστικές αρχές για χάρη των τηλεοπτικών 
φακών και κατόπιν σταματά τον φάκελο 
από το να προχωρήσει σε εισαγγελέα και 
ακολούθως στα δικαστήρια.

Ακούσατε κάτι
για την άρση
ορίων στις
απολύσεις;
«Ούτε μύτη» δεν έχει ανοίξει από την ανακοίνωση της 
άρσης κάθε ορίου στις απολύσεις των επιχειρήσεων από 
τον υπουργό Εργασίας Γιάννη Βρούτση.
Όλοι παρακολουθούν την απίστευτη υπόθεση με τις 
συλλήψεις ων Εθνικιστών πολιτικών και την ίδια στιγμή 
ανακοινώθηκε ότι έως το τέλος του χρόνου, ο υπουργός 
Εργασίας θα φέρει στη Βουλή νέο θεσμικό πλαίσιο για 
τις ομαδικές απολύσεις ώστε να αρθεί κάθε «τυπικό» 
εμπόδιο που θέτει ο νόμος, όπως είναι η υπογραφή του 
εκάστοτε υπουργού Εργασίας για την έγκριση των απο-
μακρύνσεων πέραν του επιτρεπόμενου ορίου!
Μια τρομακτική διαφοροποίηση στις εργασιακές σχέ-
σεις που ανοίγει το δρόμο για νέες στρατιές ανέργων 
(δεκάδες είναι οι μεγάλες επιχειρήσεις που περιμένουν 
να προχωρήσουν σε μαζικές απολύσεις αφού «δεν βγαί-
νουν» όπως υποστηρίζουν οι ιδιοκτήτες τους).
Πρόκειται για κλασικό πολιτικό αντιπερισπασμό που 
φυσικά έχει πιάσει και την Αριστερά να κοιμάται, ενώ ΝΔ 
και ΠΑΣΟΚ τρίβουν τα χέρια τους.
Όπως επεσήμαναν οι αξιωματούχοι της τρόικα το νέο 
πλαίσιο θα διευκολύνει τις ομαδικές απολύσεις όπως 
συνέβη αυτές τις ημέρες στα Τσιμέντα Χαλκίδας – καθώς 
και τις συγχωνεύσεις επιχειρήσεων και τραπεζών.
Την ίδια στιγμή το ΠΑΣΟΚ των απατεώνων Τσοχατζό-
πουλου, Μαντέλη, Τσουκάτου και τόσων άλλων θριαμ-
βολογεί γιατί «εξαρθρώθηκε η εγκληματική δράση της 
Χρυσής Αυγής». Νομίζουν ότι το «ποτάμι» των ανέργων 
και των εξαθλιωμένων δεν θα τους πνίξει στις εκλογές...

Τα εικονιζόμενα αστέρια του “συνταγματικού τόξου” κατηγορούνται για σοβαρά
κακουργήματα και όμως ένα ολόκληρο σύστημα διώκει τους Αγωνιστές της Χρυσής Αυγής

ΣΤΑΘΑΚΗΣ (ΣΥΡΙΖΑ) - ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ (ΠΑΣΟΚ)
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Συμμάχησαν με την Αλ Κάιντα 
οι ισλαμιστές μισθοφόροι των ΗΠΑ
Υπό κανονικές και ιδανικές συνθήκες 
το ερώτημα γιατί οι ΗΠΑ υποστηρίζουν 
τους «αντικαθεστωτικούς» στην Συρία 
θα έπρεπε να είχε απαντηθεί, όταν άρχι-
σαν να εισρέουν στην χώρα αυτή οι 
ισλαμιστές τρομοκράτες από την Μέση 
Ανατολή, την Βόρεια Αφρική και άλλες 
ασιατικές χώρες. Ισλαμιστές μισθοφόροι 
που πλημμύρισαν την Συρία ελέω Τζι-
χάντ, τον ιερό τους πόλεμο, για να επι-
βάλουν στην χώρα τον νόμο της Σαρία, 
δηλαδή τον νόμο του Κορανίου που  
καταργεί κάθε  κοσμική εξουσία.

Το ερώτημα θα έπρεπε επίσης να έχει 
απαντηθεί όταν αυτοί οι ισλαμιστές μισθο-
φόροι βίαζαν, βασάνιζαν, αποκεφάλιζαν 
και ακρωτηρίαζαν Σύριους τρώγοντας τα 
όργανά τους. Ή θα έπρεπε να απαντηθεί 
όταν από έρευνες που έγιναν διαπιστώθη-
κε ότι η πλειοψηφία των δήθεν ανταρτών 
ήταν ισλαμιστές τρομοκράτες. Το ερώτημα 
απαντήθηκε όταν ο Ομπάμα και οι πρόθυ-
μοι σύμμαχοί του άρχισαν να εξοπλίζουν 

αυτούς τους τρομοκράτες με αμερικανικά 
όπλα και πυρομαχικά. Η απάντηση είναι 
ότι ο Ομπάμα ήθελε και θέλει να θέσει σε 
τροχιά ολοκλήρωσης τα σχέδια των Αμε-
ρικανοσιωνιστών για την Μέση Ανατολή.

Πολύ πρόσφατα η πλειοψηφία των 
«ανταρτών» της Συρίας και οι πλέον απο-
τελεσματικές ομάδες ισλαμιστών τρομο-
κρατών αποσπάστηκαν από τον FSA (Free 
Syrian Army), που είναι η αναγνωρισμένη 
από τις ΗΠΑ και τους συμμάχους της αντι-
καθεστωτική διοίκηση όλων των «ανταρ-
τών», και δημιούργησαν μια νέα συμμαχία 
υπό την αιγίδα της Αλ Κάιντα (Αλ Νούσρα 
στην Συρία).

Να το τονίσουμε. Οι ισλαμιστές μισθο-
φόροι των ΗΠΑ συμμάχησαν επισήμως με 
την Αλ Κάιντα. Καμιά δωδεκαριά ομάδες 
ισλαμιστών όπως η Liwa al Tawheed, Liwa 
al Islam, Suqor al Sham  κ.α. , που οι ΗΠΑ 
τους είχαν προμηθεύσει ως και με βαρύ 
οπλισμό συμμάχησαν με την Αλ Κάϊντα 
και πλέον πολεμούν υπό την διοίκησή της 
λεηλατώντας και κανιβαλίζοντας τον συρι-

ακό λαό. Στην ανακοίνωσή τους δηλώνουν 
ότι δεν έχουν πλέον καμία σχέση με τον 
FSA και με την διοίκησή του, που έχει 
έδρα στην Τουρκία, και που ο Ομπάμα 
είχε προτείνει ως εναλλακτική κυβερνητική 
λύση για την Συρία.

Οι ΗΠΑ και οι σύμμαχοί τους εξακο-
λουθούν όμως και εκπαιδεύουν αυτούς 
τους τρομοκράτες, γνωστά είναι τα στρα-
τόπεδα εκπαίδευσης στην Ιορδανία και 
την Τουρκία, και να τους προμηθεύουν με 
όπλα. Πρόσφατα παρέλαβαν αντιαεροπο-
ρικούς πυραύλους μικρού βεληνεκούς με 
απ’ ευθείας πτήσεις μεταγωγικών C- 130 
της CIA στα στρατόπεδά τους.

Τι αποδεικνύουν όλα τα ανωτέρω; Οι 
ΗΠΑ για να εκπληρώσουν τα σχέδια των 
Αμερικανοσιωνιστών συμμαχούν με κανι-
βάλους, με αυτούς που ευθύνονται για τις 
επιθέσεις στους διδύμους πύργους στην 
Νέα Υόρκη, με αυτούς που υποτίθεται ότι 
διεξάγουν «πόλεμο εναντίον της τρομο-
κρατίας» αιτιολογώντας έτσι την εισβολή 
τους στο Ιράκ, Αφγανιστάν και Λιβύη.

Η ελληνική μνημονιακή συγκυβέρ-
νηση των πολιτικάντηδων ως δηλωμένη 
πρόθυμη σύμμαχος των ενεργειών των 
ΗΠΑ στην Συρία θα πρέπει να αισθάνεται 
άκρατη «υπερηφάνεια» ότι συμβάλλει με 
τον τρόπο της για τα εγκλήματα της Αλ 
Κάϊντα κατά του συριακού λαού, κατά του 
χριστιανικού πληθυσμού αυτής της χώρας 
και για την καταστροφή ορθοδόξων ναών 
και ιδρυμάτων.

Εν κατακλείδι θα θέλαμε να τονίσουμε 
ότι ο πόλεμος στην Συρία δεν έχει τελειώ-
σει. Το διάλειμμα αυτής της περιόδου και 
η διπλωματική πρωτοβουλία της Ρωσίας 
για την καταστροφή των χημικών όπλων 
δεν θα διαρκέσει για μεγάλο διάστημα. Οι 
Αμερικανοσιωνιστές θα προσπαθήσουν να 
φέρουν εις πέρας τα γεωπολιτικά τους σχέ-
δια για την Μέση Ανατολή και Ανατολική 
Μεσόγειο συμμαχώντας ακόμη και με τον 
«διάβολο».

Θα συνεχίσουμε να αναδεικνύουμε την 
Αλήθεια και τον βρώμικο πόλεμο των 
διεθνών τοκογλύφων κόντρα στον οχετό 
λάσπης, παραπληροφόρησης και κατασυ-
κοφάντησης κομμάτων του αντισυνταγμα-
τικού τόξου και καναλιών.  

 Γ.Λ.

; Όταν ορισμένοι έλεγαν για τους περίφημους 
«θύλακες» της Χρυσής Αυγής στις Ένοπλες Δυνά-
μεις, έτρεξαν όλοι οι εθνικό-δεξιούληδες να αρχί-
σουν τις φωνές, «Μην συκοφαντείτε τις Ένοπλες 
Δυνάμεις», «Μην ρίχνετε το ηθικό» και φυσικά 
έσπευσε και ο Αβραμόπουλος να διατάξει και την 
αντίστοιχη έρευνα, για να «μην μείνει καμία σκιά» 
πάνω τους.
 
; Ωραία πράγματα. Να αρχίσω τώρα εγώ να 
κάνω μερικές ερωτήσεις που μου έρχονται κάπως 
φυσικά; Βέβαια εγώ είμαι και προκατειλημμένος 
και «ασπόνδυλο» και όπου να ‘ναι και μέλος 
εγκληματικής οργάνωσης με σκοπό την διάπραξη 
των μισών αδικημάτων του ποινικού κώδικα, 
οπότε η κρίση μου ίσως και να μην είναι σωστή.
 
; Ερώτημα πρώτο. Τι ακριβώς εννοεί ο ποιητής 
με τον όρο «θύλακες της Χρυσής Αυγής εντός του 
στρατεύματος»; Εννοεί πως ίσως και να υπάρχουν 
συγκεκριμένες οργανωμένες ομάδες στις Ένοπλες 
Δυνάμεις που να εξυπηρετούν τις επιδιώξεις του 
κινήματος και άρα να μην υπακούν στον όρκο που 
έχουν δώσει;  Και μετά ήρθαν οι μέλισσες;
 
; Ή μήπως εννοεί πως ίσως και να υπάρχουν 
στρατιωτικοί που να στηρίζουν τις θέσεις μας με 
την ψήφο τους και άρα στο πλαίσιο των πρωτο-
φανών πολιτικών διώξεων που ασκούνται από 
το καθεστώς εις βάρος μας -με αποκορύφωση 
την σύλληψη του Αρχηγού και πολλών μελών μας 
εντελώς παράνομα και αντισυνταγματικά- πρέπει 
και αυτοί να εκδιωχθούν από το στράτευμα, μιας 
και η γνώμη τους είναι ενοχλητική;
 
; Ερώτημα δεύτερο. Έχει δώσει ποτέ κανένας 
Υπ. Άμυνας εντολή για έρευνα για τυχόν θύλακες 
άλλων κομμάτων μέσα στο στράτευμα; Όχι και οι 
λόγοι είναι προφανείς. Όμως υπάρχουν θύλακες 
άλλων κομμάτων και μάλιστα πολύ ενεργοί.
 
; Είναι εκείνοι οι επίορκοι και προδότες αξιω-
ματικοί που μαζί με τους πολιτικούς τους προϊστα-
μένους κατασπάραζαν το δημόσιο χρήμα σε ένα 
όργιο διαφθοράς που ξεκίναγε από το ΚΨΜ της 
εκάστοτε μονάδας και κατέληγε στο «πάρτυ» των 
εξοπλιστικών προγραμμάτων.  
 
; Είναι εκείνοι οι αξιωματικοί που με την 
υπερηφάνεια κατσαρίδας γινόντουσαν οι ορτι-
νάτσες του κάθε τελευταίου βουλευτή μπας και 
εξασφαλίσουν καμιά καλή μετάθεση στην αρχή 
και καμιά προαγωγούλα αργότερα. Είναι εκείνοι 
οι αξιωματικοί που δεν είχαν κανένα ενδοιασμό 
να ξευτιλίζονται μπροστά στον κάθε φαντάρο που 
μπορεί και να ήξερε τον Μητροπολίτη της περιο-
χής και άρα έπρεπε να έχει πενταπλάσια άδεια από 
όση δικαιούταν. 
 
; Είναι εκείνοι οι αξιωματικοί που έκαναν δώρο 
τον πράσινο μπερέ στον κάθε αστράτευτο υφυ-
πουργό λες και είναι κανένα κωλόπανο μπας και 
μείνουν λίγο παραπάνω εν υπηρεσία. Είναι εκείνοι 
οι αξιωματικοί που φροντίζουν να γνωρίζουν 
καλύτερα την αγγλική από την ελληνική γλώσσα 
μιας και σε αυτήν δέχονται τις διαταγές τους.
 
; Ερώτημα τρίτο και τελευταίο. Οι Ένοπλες Δυνά-
μεις πραγματικά απειλούνται από τους «δήθεν 
θύλακες» ή μήπως από την πλήρη απαξίωση 
στην οποία τις έχουν οδηγήσει οι πολιτικοί τους 
προϊστάμενοι με την ανοχή και την σύμπραξη των 
ανωτάτων αξιωματικών; 
 
; Κάτι τελευταίο. Όλοι οι δήθεν εθνικόφρονες 
και αστικό-δεξιοί καλά θα κάνουν να πάψουν να 
ασχολούνται με τις Ένοπλες Δυνάμεις. Η νοοτρο-
πία τους είναι τόσο αρρωστημένη και αποκρου-
στική που το μόνο καλό που μπορούν να κάνουν 
είναι να μείνουν μακριά τους.  Αν μάλιστα το συν-
δυάσουν και με μια μόνιμη μετανάστευση στην 
άλλη άκρη του κόσμου ακόμα καλύτερα.     

6SNIPER

Γεωπολιτική και Ένοπλες Δυνάμεις

6ΔΕΚΑ ΣΤΑ ΔΕΚΑ Κάθε Σάββατο...
εφημεριδα
«ΕΜΠΡΟΣ»
            Μόνο με 1 ευρώ

Καμιά δωδεκαριά ομάδες ισλαμιστών όπως η Liwa al Tawheed, Liwa al Islam, 
Suqor al Sham κ.α., που οι ΗΠΑ τους είχαν προμηθεύσει ως και με βαρύ 
οπλισμό συμμάχησαν με την Αλ Κάϊντα και πλέον πολεμούν υπό την διοίκησή 
της λεηλατώντας και κανιβαλίζοντας τον συριακό λαό. 
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Οι αληθινές συμμορίες
Η κυβέρνηση συνεχίζει να πληροφορεί 
τον Ελληνικό λαό, για τα αίτια της κακο-
δαιμονίας αυτού του τόπου εδώ και 
σαράντα χρόνια. Τελικώς για όλα φταίει 
η Χρυσή Αυγή.

Ο Λαϊκός Σύνδεσμος ευθύνεται για το 
παράνομο και επαχθές αέναο χρέος το 
οποίο δημιουργήθηκε από σπατάλες και 
κλεψιές, εξαιτίας του έγιναν αυτόχειρες 
πάνω από τέσσερις χιλιάδες Έλληνες, από 
πράξεις και παραλείψεις στην σαραντά-
χρονη της διακυβέρνηση καταληστεύτηκε 
ο Εθνικός πλούτος εξαιτίας προδοτικών 
τακτικών, αποδομήθηκε η βιομηχανία 
της έφυγαν επιχειρήσεις στο εξωτερικό, 
μείωσε μισθούς και συντάξεις διότι τους 
λήστεψε τα ασφαλιστικά ταμεία διαμέ-
σου του σκανδάλου του χρηματιστηρίου. 
Η καταστροφική πολιτική διόγκωσε την 
ανεργία η οποία ξεπέρασε το 30% του 
ενεργού εργασιακά πληθυσμού, και σαν 
αποτέλεσμα αυτού ανάγκασε πάνω από 

διακόσιες χιλιάδες Έλληνες κατέφυγαν σε 
μετανάστευση για εύρεση εργασίας. Με 
εντολές επίσης από το εξωτερικό άφησε 
αφύλακτα τα σύνορα με αποτέλεσμα να 
εισβάλλουν πάνω από τρία εκατομμύρια 
λαθρομετανάστες φέρνοντας μείωση των 
ημερομισθίων, ανεξέλεγκτη βαριάς μορ-
φής εγκληματικότητα και φυλετική αλλοί-
ωση του γηγενούς πληθυσμού. Η υποτε-
λής και μειοδοτική της επίσης εξωτερική 
της πολιτική έφερε αδιέξοδο στα Εθνικά 
θέματα τα οποία τείνουν να κλείσουν 
δυσμενώς για την πατρίδα μας. Σαν επι-
στέγασμα όλων των παραπάνω εκχώρησε 

τελικώς την Εθνική κυριαρχία στους δανει-
στές εκποιώντας τη δημόσια και ιδιωτική 
περιουσία των Ελλήνων εφαρμόζοντας στη 
χώρα νόμους δυνάμεων κατοχής και μάλι-
στα για να είναι σίγουροι για το αποτέλε-
σμα συστηματικά μειώνει την αποτρεπτική 
ικανότητα των Ενόπλων Δυνάμεων της 
χώρας αυξάνοντας έτσι την επιθετικότητα 
όχι μόνο της Τουρκίας αλλά και μικρών 
ανίσχυρων στρατιωτικά χωρών όπως τα 
Σκόπια και η Αλβανία. 

Όλα αυτά πράγματι συνιστούν κάθε 
κυβέρνηση σίγουρα εγκληματική οργάνω-
ση και συμμορία πάνω στην οποία πρέπει 
να πέσει η λαϊκή οργή καθώς και δικαι-
οσύνη βλέποντας πλέον άστεγους τους 
συμπολίτες μας να ψάχνουν στα σκουπίδια 
για να φάνε και σίγουρα τους αρμόζει 
σκληρή τιμωρία για εγκλήματα εσχάτης 
προδοσίας κατά του Ελληνικού Έθνους. 

Όμως κυβέρνηση τα τελευταία σαράντα 
χρόνια δεν είναι η Χρυσή Αυγή. Οι Έλλη-
νες εθνικιστές όχι μόνο δεν κυβέρνησαν 

ούτε για μια στιγμή τη χώρα, αλλά πάντοτε 
βρίσκονταν στο στόχαστρο της μεταπολι-
τευτικής συμμορίας η οποία κυβερνούσε 
τόσο από το κράτος μέσω των δυνάμε-
ων καταστολής, αλλά και από το γνω-
στό παρακράτος το οποίο διατηρούσε 
και συνεχίζει να διατηρεί το καθεστώς 
αυτό που όλοι γνωρίζουμε σαν αριστερή 
τρομοκρατία με τις δεκάδες ατιμώρητες 
δολοφονίες και τρομοκρατικές πράξεις, 
οι οποίες συνεχίζονται μέχρι και σήμερα. 

Ο Λαϊκός Σύνδεσμος στον περίπου 
ένα χρόνο κοινοβουλευτικής θητείας 
κατόρθωσε να ξεμπροστιάσει το φαύλο 

πολιτικό κατεστημένο της χώρας αποκα-
λύπτοντας τα προκλητικά προνόμια και 
τους μισθούς των βουλευτών και των 
παρατρεχάμενων τους. Η επιστροφή της 
κομματικής επιχορήγησης στον δικαιούχο 
βαριά φορολογούμενο Ελληνικό εξόργισε 
ακόμη περισσότερο τους σφετεριστές του 
δημοσίου χρήματος. Τους ήταν αδιανόητο 
με πόσο λίγα χρήματα διεξήγαμε δύο 
απανωτές εκλογικές αναμετρήσεις, όταν 
τα δύο κόμματα τα οποία εναλλάσσονται 
στην εξουσία είναι καταχρεωμένα με εκα-
τομμύρια ευρώ χωρίς καν να εκτελούν τη 
μισθοδοσία των υπαλλήλων τους ή την 
άρνηση καταβολής των ενοικίων. Η αλλη-
λεγγύη την οποία έδειξε το Εθνικιστικό 
κίνημα προς τον δοκιμαζόμενο Ελληνι-
κό λαό τους έκανε ακόμη περισσότερο 
μισητούς στα μάτια του μέσου Έλληνα 
φέρνοντας το καθεστώς της κλεπτοκρατίας 
ένα βήμα πριν τη κατάρρευση και την 
απόδοση ευθυνών. 

Όλα αυτά εκτίναξαν τα ποσοστά του 
Λαϊκού Συνδέσμου και οι δανειστές τοκο-
γλύφοι ανησύχησαν για το προσδοκώμενα 
κέρδη τους τα οποία στη κυριολεξία τα 
παίρνουν από τις σάρκες του Ελληνικού 
λαού εφαρμόζοντας τη ταλμουδική οικο-
νομική θεωρία του νεοφιλελευθερισμού. 
Τα ξένα κέντρα λοιπόν έδωσαν εντολή στη 
κατά το όνομα μόνο ελληνική κυβέρνηση 
τελειώστε με τη Χρυσή Αυγή. Έτσι κατα-
σκευάζοντας ένα σαθρό και άνευ προ-
ηγουμένου νομικό τερατούργημα κατη-
γορητήριο πάνω σε αυτό συνέλαβαν τον 
Γενικό Γραμματέα του Κινήματος και πέντε 
ακόμη βουλευτές στήνοντας ένα γελοίο 
σόου με Εκαμίτες με όπλα κουκούλες 
ώστε να προκαλέσει σοκ και δέος στον 
Ελληνικό λαό με προσδοκώμενο διπλό 
όφελος . Από τη μια η τρόικα να συνεχίζει 
να ληστεύει τη χώρα απερίσπαστη και το 
κυριότερο χωρίς ουσιαστικό έλεγχο. Από 
την άλλη να συκοφαντήσει το εθνικιστικό 
κίνημα το οποίο αποτελεί την γλυκιά ελπί-
δα για τον Ελληνικό λαό ώστε να παρα-
δώσουν τη χώρα δέσμια στους δανειστές. 

Ο Ελληνικός Λαός, έχει καθήκον έναντι 
του Έθνους να μην υποκύψει στην τρομο-
κρατία των υπεύθυνων της εξαθλίωσης 
και ταπείνωσής του. Διότι υποχώρηση 
τώρα, σημαίνει το τέλος του Ελληνισμού. 
Απέναντι στην λάσπη των πολιτικάντηδων 
και των δημοσιογράφων της ανηθικό-
τητας, οι Έλληνες θα βροντοφωνάξουν 
σύντομα: Χρυσή Αυγή για να ξεβρωμίσει 
ο τόπος!

 ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΡΙΚΟΣ

Γιόρτασαν στη
New York τον

πολιτικό διωγμό
των Εθνικιστών 

Από το πραγματικό κέντρο πολιτικών αποφάσε-
ων του μεταπολιτευτικού  Καθεστώτος, τις ΗΠΑ, 
εξέφρασαν οι υπεύθυνοι της εξαθλίωσης του 
Ελληνικού  Λαού την ικανοποίησή τους για την 
παράνομη πολιτική δίωξη του Λαϊκού Εθνικιστικού 
Κινήματος. Οι Σαμαράς και Βενιζέλος, πρόεδροι 
των δύο πιο  διεφθαρμένων κομμάτων της ελλη-
νικής πολιτικής ζωής, διεμήνυσαν προφανώς  υπό 
μορφή απειλής προς τους Έλληνες πως «οι δημο-
κρατίες έχουν  μηχανισμούς αυτοπροστασίας».
Όπου δημοκρατία βεβαίως, εννοούν το Καθε-
στώς της κλεπτοκρατίας, το οποίο  κατακλέβει και 
λεηλατεί τον ιδρώτα των Ελλήνων επί τέσσερις 
δεκαετίες, καθιστώντας την πολιτικοοικονομική 
ελίτ του τόπου πλουσιότερη  και όλους τους υπό-
λοιπους Έλληνες εξαθλιωμένους και άνεργους. 
Πανηγυρικό το κλίμα της συνάντησης, με εκατέ-
ρωθεν φιλοφρονήσεις και  αποκλεισμό του ενδε-
χομένου διενέργειας πρόωρων εκλογών. 
Επιπρόσθετα,  δημοσιογραφικές πηγές τονίζουν 
τη βούληση της συγκυβέρνησης των  Μνημονίων 
για την ανάληψη νομοθετικών πρωτοβουλιών με 
στόχο να  διαφυλαχθεί η «πολιτική σταθερότητα». 
Με απλά λόγια, η παράνομη  εκστρατεία του 
καθεστώτος ενάντια στη Χρυσή Αυγή θα συνε-
χιστεί, ούτως  ώστε να επέλθει αμετακλήτως η 
πολιτική τρομοκράτηση των Ελλήνων. Καθίστα-
ται σαφές, ότι ο πρωθυπουργός μετέβη στις ΗΠΑ 
προκειμένου να  ενημερώσει τους εντολείς του 
για την εξέλιξη της αντεθνικής εκστρατείας  που 
κήρυξε η κυβέρνηση των υποτακτικών κατά των 
Εθνικιστών. Κατόπιν, ο ελληνικός λαός θα βρίσκε-
ται έρμαιο στα χέρια των τοκογλύφων, οι οποίοι 
επιτυγχάνουν να διατηρούν τους Έλληνες υπό  τη 
δουλεία των τόκων, χάρη στους πολιτικούς απα-
τεώνες που κυβερνούν τη  δύστυχη πατρίδα μας.

Για την κρατική χρηματοδότηση και την ισονομία
Αίτηση για αναστολή της κρατικής χρη-

ματοδότησης της Χρυσής Αυγής κατέθεσε 
η κυβέρνηση. Όπως χαρακτηριστικά ανα-
φέρεται θα αναστέλλεται η χρηματοδότηση 
ενός κόμματος όταν κάποιοι βουλευτές του 
κατηγορούνται για κακουργηματικές πράξεις. 
Βεβαίως, αν υπάρχει η περίφημη ισονομία, 
θα πρέπει να ανασταλεί και η χρηματοδότηση 
του ΠΑΣΟΚ. Να θυμίσουμε απλώς ότι δύο 
πρώην υπουργοί του διώκονται σε βαθμό 
κακουργήματος. Ο ένας, μάλιστα, εξ αυτών 
που είναι κατηγορούμενος για την περίφημη 
λίστα Λαγκάρντ βρέθηκε μέχρι και στο εξω-
τερικό για συνέντευξη προ κάποιου καιρού, 
αφού δεν του έχουν επιβληθεί καν περιορι-
στικοί όροι. Αναλόγως θα πρέπει να κοπεί 
και η κρατική χρηματοδότηση στον ΣΥΡΙΖΑ, 

αφού ως γνωστόν έχει έναν βουλευτή που 
ελέγχεται από την Δικαιοσύνη για κακούρ-
γημα, που αφορά εκατομμύρια ευρώ, όπως 
έγραφαν εφημερίδες. Το ίδιο θα πρέπει να 
συμβεί και στην κρατική χρηματοδότηση της 
ΝΔ, αφού έχει και αυτή πρώην υπουργό που 
διώκεται για κακούργημα.

Σε αυτό το σημείο αξίζει να θυμίσουμε και 
άλλη μία «λεπτομέρεια». Η Χρυσή Αυγή πριν 
αρχίσει να χρησιμοποιεί το σύνολο της χρη-
ματοδότησης της προς την ανακούφιση των 
Ελλήνων, δια του κοινωνικού της έργου, είχε 
καταθέσει σχέδιο νόμου στην βουλή, ώστε να 
μειωθεί στο ελάχιστα συνταγματικά δυνατόν 
η χρηματοδότηση όλων των κομμάτων. Αυτή 
η πρόταση νόμου κατατέθηκε επισήμως από 
την Χρυσή Αυγή, αλλά δεν συζητήθηκε ποτέ.

Σε κάθε περίπτωση μην περιμένετε να 
δείτε ισονομία. Η ισονομία θα ίσχυε για την 
Χρυσή Αυγή αν είχαμε προσκυνήσει το κρά-
τος του μνημονίου και το παρακράτος, είτε 
μιντιακό, είτε «αντεξουσιαστικό». Η Χρυσή 
Αυγή διώκεται πολιτικά διότι δεν ξεπουλή-
θηκε, δεν προσκύνησε, δεν πρόδωσε τους 
Έλληνες και τις Ελληνίδες που την εμπιστεύ-
τηκαν.

Όμως, και αυτό ας το γνωρίζουν οι συνα-
γωνιστές, οι συναγωνίστριες, οι φίλοι και οι 
φίλες του Κινήματός μας, ας το γνωρίζουν 
και οι εχθροί του Κινήματός ότι η Χρυσή 
Αυγή δεν παρατάει τον Αγώνα. Θα συνεχίσει 
να λέει Αλήθειες και να υπερασπίζεται τον 
Ελληνικό Λαό με κάθε της λέξη, με κάθε της 
πνοή, με κάθε της ενέργεια. 
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Μεγάλο κύμα
συμπαράστασης 

Σφοδρό κύμα αντιδράσεων από τον ελληνικό λαό 
έχει προκαλέσει η πολιτική δίωξη, σύμφωνα και 
με τον κυβερνητικό εκπρόσωπο, εναντίον  του 
Αρχηγού και των μελών της Χρυσής Αυγής. Από 
το Σάββατο το τηλεφωνικό κέντρο της κεντρικής 
διοίκησης καθώς και το επίσημο e-mail της ιστο-
σελίδας μας έχουν κυριολεκτικά μπλοκάρει από 
τα χιλιάδες τηλέφωνα και e-mail συμπαράστασης 
απλού κόσμου. Η χούντα του μνημονίου το μόνο 
που κατάφερε με αυτή την επαίσχυντη πράξη 
ποινικοποίησης των πολιτικών μας φρονημάτων, 
ήταν να δείξει απροκάλυπτα πλέον τον πανικό 
στον οποίο έχει περιέλθει το σύστημα από τη 
ραγδαία άνοδο του Εθνικιστικού κινήματος και 
την τρομερή απήχησή μας ιδιαίτερα στη νεολαία.

Ίδια εικόνα παρατηρείται και στις τοπικές οργα-
νώσεις της Χρυσής Αυγής σε όλη την Ελλάδα, με 
πλήθος κόσμου να προσέρχεται στα κατά τόπους 
γραφεία μας για να δείξει την έμπρακτη συμπα-
ράστασή του και ταυτόχρονα τον αποτροπιασμό 
του για το καταρρέων πολιτικό μόρφωμα που 
μας έχουν επιβάλλει. Χαρακτηριστική είναι και η 
εικόνα από καφενεία και δημόσιους χώρους όπου 
ο απλός κόσμος έχει ταχθεί υπέρ μας βλέποντας 
έναν έναν όσους διασπάθισαν το δημόσιο χρήμα 
όλα αυτά τα χρόνια να απολαμβάνουν τα αγαθά 
της «δημοκρατίας» ή να βγαίνουν έξω με περιο-
ριστικούς όρους.

Οι δημοσιογραφικοί λακέδες προτού ακόμη αποφανθεί 
η Δικαιοσύνη, απλώνουν δολίως το πέπλο της «εγκλη-
ματικής οργάνωσης», με στόχο φυσικά την απαξίωση 
του Κινήματος στα μάτια του Ελληνικού Λαού. 

Οι υπεύθυνοι της εξαθλίωσης του Ελληνικού Λαού, τα 
φιλελεύθερα και τα μαρξιστικά κόμματα της υποταγής 
στους ξένους καθώς και οι στρατευμένοι δημοσιογρά-
φοι(οι οποίοι βρίσκονται υπεράνω του Νόμου σε αντίθε-
ση με τον απλό Έλληνα πολίτη) οι οποίοι ανέλαβαν κατ’ 
εργολαβία την συκοφάντηση και λασπολογία του Λαϊκού 
Εθνικιστικού Κινήματος, πανηγυρίζουν από το πρωί του 
Σαββάτου για την ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΔΙΩΞΗ των Ελλήνων Εθνικι-
στών.
Στελέχη της Νέας Δημοκρατίας, μέσα από τα κανάλια της 
διαπλοκής, έκαναν ευθέως λόγο για πολιτική δίωξη και 
όχι για δικαστική. Τούτο έρχεται βεβαίως σε αντίθεση με 
την εικόνα που επιχειρούν να περάσουν στον Ελληνικό 
Λαό οι «εισαγγελείς-δημοσιογράφοι» και τα κόμματα 
της Αριστεράς, τα οποία επιδιώκουν με κάθε τρόπο, να 
παρουσιάσουν τους Εθνικιστές ως ποινικούς εγκλημα-
τίες. Σήμερα αυτοσυγχαίρονται και στάζουν δηλητήριο 
για το Κίνημα των Ελλήνων Εθνικιστών, αύριο όμως θα 

χρειαστεί να στοιχειοθετήσουν τις αστείες κατηγορίες που 
προσάπτουν στο Λαϊκό Εθνικιστικό Κίνημα.
Ήδη διακεκριμένοι νομικοί, έχουν εκφράσει ιδιαίτερες 
επιφυλάξεις για την όλη διαδικασία, για το κυνήγι μαγισ-
σών το οποίο εξαπέλυσε η κυβέρνηση της Νέας Δημο-
κρατίας. Ορισμένοι μάλιστα, μιλούν ευθέως για παρά-
νομες και αντισυνταγματικές ενέργειες οι οποίες και 
θα καταδειχθούν όταν οι συκοφάντες υποχρεωθούν να 
στοιχειοθετήσουν τις κατηγορίες εις βάρος του Αρχηγού 
και των βουλευτών μας.
Εντούτοις, οι δημοσιογραφικοί λακέδες προτού ακόμη 
αποφανθεί η Δικαιοσύνη, απλώνουν δολίως το πέπλο 
της «εγκληματικής οργάνωσης», με στόχο φυσικά την 
απαξίωση του Κινήματος στα μάτια του Ελληνικού Λαού. 
Θα σπάσουν τα μούτρα τους ακόμα μια φορά! Διότι δεν 
έχουν κατανοήσει, πως η Χρυσή Αυγή δεν υπήρξε το προ-
ϊόν αποφάσεων της εγχώριας ολιγαρχίας του πλούτου 
που λυμαίνεται την ελληνική οικονομική ζωή, μήτε του 
διεθνούς σιωνισμού ο οποίος και ελέγχει ολοκληρωτικά 
τα κόμματα της αριστεράς και της δεξιάς που εξαθλιώ-
νουν και ξεπουλούν την Πατρίδα μας. Ο Λαϊκός Σύνδε-
σμος-Χρυσή Αυγή είναι αίμα και σάρκα από το αίμα και τη 
σάρκα του Λαού μας!

Θα φάνε τα μούτρα τους

Χρυσή Αυγή μέχρι το τέλος
Λίγα εικοσιτετράωρα μετά τις παράνομες 
διώξεις εναντίον των Ελλήνων εθνικιστών, 
τα πλέον έμπιστα τσιράκια του αμαρτωλού 
αυτού συστήματος, οι δημοσιογράφοι, ονει-
ρεύονται το τέλος της Χρυσής Αυγής.
Καθημερινά, σε όλα τα δελτία ειδήσεων, οι 
διάφοροι παχυλόμισθοι, κάνουν λόγο για 
την «αρχή του τέλους της Χρυσής Αυγής», 
την «εξάρθρωση του Λαϊκού Εθνικιστικού 
Κινήματος» και την «εξόντωση των εθνικι-
στών».
Παράλληλα, παρουσιάζονται, στα δελτία και 
τις εφημερίδες, διάφορες στημένες δημο-
σκοπήσεις, για να αποδειχθεί το «τέλος» 
του κινήματος. Σε αυτές, τα ποσοστά του Λαϊ-
κού Συνδέσμου πετσοκόβονται, όπως συμ-
βαίνει από την πρώτη στιγμή που η Χρυσή 
Αυγή συμπεριλήφθη σε δημοσκοπήσεις. 
Εκτός αυτού, μέσα στο κλίμα τρομοκρατίας 
εις βάρος του λαϊκού εθνικιστικού Κινήμα-
τος, πολλοί ψηφοφόροι, όντας φοβισμένοι, 
αποκρύπτουν την πρόθεση ψήφου τους. 
Ακόμη κι έτσι, όμως, τα ποσοστά που παρου-
σιάζουν οι δημοσκόποι δεν πέφτουν κάτω 

από τα ποσοστά που το Κίνημά μας έλαβε 
στις εκλογές του 2012, αποδεικνύοντας πως 
ο πόλεμος κατά των εθνικιστών, δεν επέφε-
ρε κανένα αποτέλεσμα.
Δυστυχώς γι’ αυτούς, όμως, Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ ΔΕΝ 
ΠΕΘΑΙΝΕΙ! Αντιθέτως, αντεπιτίθεται! Πολλά 
εγκεφαλικά θα προκληθούν στους δημο-
κράτες, όταν το πρωί της Τετάρτης θα αντι-
κρίζουν το παρόν φύλλο της Χρυσής Αυγής 
κρεμασμένο στα περίπτερα. Γιατί όσους από 
εμάς και αν φυλακίσουν, δε θα καταφέρουν 
ποτέ να πνίξουν τη φωνή των εθνικιστών, 
τη φωνή της εθνικής αντίστασης. Πολλοί θα 
αλλάξουν προσωρινά χρώμα, όταν θα πλη-
ροφορούνται πως τα γραφεία της Χρυσής 
Αυγής σε όλη την επικράτεια όχι μόνο δεν 
κλείνουν, αλλά, αντιθέτως, είναι κατάμεστα 
από κόσμο. Κατάμεστα από ανθρώπους που 
δεν τρόμαξαν από την επίδειξη ισχύος του 
συστήματος και είναι πρόθυμοι να δώσουν 
τον Ιερό Αγώνα μέχρι το τέλος, στο πλευρό 
του Αρχηγού της Χρυσής Αυγής.

ΖΗΤΩ Ο ΑΡΧΗΓΟΣ – ΖΗΤΩ Η ΝΙΚΗ

DEFENCENET: Μπούμπερανγκ γυρίζει 
στην κυβέρνηση η συντονισμένη επιχεί-
ρηση κατά της Χρυσής Αυγής. Αυτό προ-
κύπτει απ’ όλες τις διαδικτυακές δημο-
σκοπήσεις που διενεργήθηκαν το Σαββα-
τοκύριακο και καταδεικνύουν την καχυ-
ποψία μεγάλης μερίδας του Ελληνικού 
λαού ότι η υπόθεση ήταν στημένη, υπό το 
φόβο προφανώς των ποσοστών του Λαι-
κού Συνδέσμου στις Δημοτικές εκλογές.

Η Χρυσή Αυγή διατηρεί σε υψηλά ποσο-
στά τις δυνάμεις της, τη στιγμή που η Ν.Δ. 
καταγράφει στις δημοσιευμένες δημοσκο-
πήσεις μικρή αύξηση, στα όρια του στατιστι-
κού λάθους.
Στο μεταξύ ποινικολόγοι καταρρίπτουν το 
«κατηγορητήριο» σε βάρος των βουλευ-
τών της Χρυσής Αυγής, ενώ συνταγματολό-
γοι χαρακτηρίζουν «αστείες» τις θεωρίες 
περί νομοθετικών πρωτοβουλιών για την 
αποφυγή εκλογών σε περίπτωση παραίτη-
σης βουλευτών της Χρυσής Αυγής.
Στους κόλπους της κυβέρνησης υπάρ-
χει έντονος προβληματισμός και ανησυ-
χία από τους χειρισμούς που έχουν γίνει 
προκειμένου να κηρυχθεί η Χρυσή Αυγή 
«εγκληματική οργάνωση». Πολλοί είναι 
αυτοί που πιστεύουν πώς η όλη επιχείρηση 
έγινε εκ του προχείρου, με στοιχεία που 
δεν τεκμηριώνονται και δεν μπορούν να 
σταθούν στη Δικαιοσύνη.
Ο βασικός λόγος της ανησυχίας είναι πως 
μεγάλη μερίδα του ελληνικού λαού έχει 
αντιληφθεί πώς η υπόθεση ήταν στημένη, 
μεθοδευμένη και υπαγορευμένη από το 
εξωτερικό, με χαρακτηριστικά και πιθανής 
προβοκάτσιας. Κι αυτό γιατί διέβλεπαν την 
αλματώδη άνοδο της Χρυσής Αυγής στις 
δημοσκοπήσεις και την επιτυχία που θα 
είχε στις Δημοτικές εκλογές χτυπώντας στα 
ίσια μεγάλους Δήμους της χώρας.
Αυτό αποδεικνύουν και οι τελευταίες 

δημοσκοπήσεις που έγιναν μέσω του δια-
δικτύου, και οι οποίες παρά την στόχευση 
να ενισχύσουν τα επιχειρήματα της κυβέρ-
νησης κατά της Χρυσής Αυγής (στην πλειο-
νότητα των περιπτώσεων) πέτυχαν πατα-
γωγώς. Εξαιτίας μάλιστα αυτού, πολλά 
μέσα «εξαφάνισαν» από τα site τους τις 
δημοσκοπήσεις αυτές.
Σε δημοσκόπηση που διενεργήθηκε στο 
site των «Παραπολιτικών» η Χρυσή Αυγή 
έφτασε στο σημείο να συγκεντρώνει ακόμη 
και το 49% των ψήφων, με τη Ν.Δ. και το 
ΣΥΡΙΖΑ να πιάνουν μετά βίας 15%. Κάτι που 
ανάγκασε του ιθύνοντες να διακόψουν την 
ψηφοφορία και να «κατεβάσουν» τη δημο-
σκόπηση.

Ακόμη και τα στοιχεία ηλεκτρονικής δημο-
σκόπησης που διενήργησε το «Βήμα» 
δεν ήταν καθόλου ενθαρρυντικά για την 
κυβέρνηση, αφού μεγάλο ποσοστό αμφι-
σβητεί τις διώξεις σε βάρος βουλευτών της 
Χρυσής Αυγής και εμφανίζει το κόμμα με 
υψηλά ποσοστά. To έταιρο site του Ομίλου, 

το in.gr δείχνει πώς το 30% των Ελλήνων 
τάσσεται κατά των συλλήψεων των βου-
λευτών του Λαικού Συνδέσμου.
Με λίγα λόγια φαίνεται πώς η επιχείρηση 
κατά της Χρυσής Αυγής γυρίζει μπούμε-
ρανγκ για την κυβέρνηση. Κι αυτό φαίνεται 
και από το γεγονός ότι τα οφέλη που προσ-
δοκούσε από την… εξάρθρωση της Χρυσής 
Αυγής δεν φαίνονται σε καμία απολύτως 
δημοσκόπηση. Η Ν.Δ. παραμένει καθηλω-
μένη στα ποσοστά του 21%-22%. Έχει πιά-
σει δηλαδή «ταβάνι» και η μικρή αύξηση 
που φαίνεται να παρουσιάζει της τάξεως 
τις 1 ή της 1,5 ποσοστιαίες μονάδες είναι 
στα όρια του στατιστικού λάθους. Το ΠΑΣΟΚ 
παραμένει στα αζήτητα με ένα 5%-5,5%.

Κι αυτά τη στιγμή που η Χρυσή Αυγή σε 
όλες τις δημοσκοπήσεις που έχουν δημο-
σιευτεί δεν έχει συγκεντρώσει ποσοστό 
μικρότερο του 6,8% ή 6,9%. Ποσοστό με το 
οποίο μπήκες στη Βουλή μετά τις εκλογές 
του Ιουνίου του 2012.
Η υπόθεση πάντως για την κυβέρνηση 

μπορεί να εξελιχθεί σε κόλαφο αν επι-
βεβαιωθούν όσα υποστηρίζουν γνωστοί 
ποινικολόγοι για το κατηγορητήριο σε 
βάρος των βουλευτών της Χρυσής Αυγής. 
Αν δηλαδή καταρρεύσει αυτό.
Ο Μ. Δημητρακόπουλος υποστήριξε από 
τους πρώτους πως οι διώξει σε βάρος 
των βουλευτών του Λαικού Συνδέσμου για 
σύσταση εγκληματικής οργάνωσης «δεν 
στέκουν νομικά». «Όλες οι τοποθετήσεις 
που έχουν γίνει είχαν πολιτική χροιά» και 
«όλη αυτή η ποινική διαδικασία και τη 
σύλληψη ενός εκλεγμένου από τον ελλη-
νικό λαό, από άποψη ποινικής δικονομίας 
και ποινικού δικαίου, δεν μπορεί να σταθεί 
στα δικαστήρια». Είναι μερικές απο τις επι-
σημάνεις που έχει κάνει.
Και ο Αλέξης Κούγιας κινήθηκε στο ίδιο 
μήκος κύματος λέγοντας πως «το κατη-
γορητήριο είναι διάτρητο στην καλύτερη 
περίπτωση και οι κατηγορίες αστήρικτες 
και «ορφανές» από στοιχεία». Όπως εξή-
γησε ο ίδιος «το έγκλημα της συμμετοχής 
σε εγκληματική οργάνωση είναι δευτε-
ρεύον και για να συλληφθούν οι χρυσαυ-
γίτες έπρεπε να υπάρχει ένα πρωτεύον 
έγκλημα όπως η ηθική αυτουργία σε 
ανθρωποκτονία».
Πολλοί ακόμη είναι οι ποινικολόγοι που 
κράζουν την κυβέρνηση και πιστεύουν 
πώς το κατηγρητήριο θα καταπέσει.
Ένα άλλο χαστούκι έρχεται για την κυβέρ-
νηση από τους συνταγματολόγους, οι 
οποίοι σε καμία περίπτωση δεν πιστεύουν 
πώς μπορούν να αποφευχθούν εκλογές 
σε περίπτωση παραίτησης βουλευτών της 
Χρυσής Αυγής. Η κυβέρνηση ωστόσο ονει-
ρεύεται νομικές ρυθμίσεις (γελάνε όλοι) 
και πιστεύει πώς μπορεί να αποφύγει τις 
εκλογές για να μην δυσαρεστήσει την τρό-
ικα. Θέλοντας η μη τις πολιτικές εξελίξεις, 
που θα ραγδαίες το επόμενο διάστημα, θα 
τις διαμορφώνει η Χρυσή Αυγή.

Η Χρυσή Αυγή θα διαμορφώσει 
τις πολιτικές εξελίξεις

ΣΕ ΚΟΛΑΦΟ ΘΑ ΕΞΕΛΙΧΘΕΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΛΕΠΤΟΚΡΑΤΙΑ Η ΣΚΕΥΩΡΙΑ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΙΣΤΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ
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Στον Κόσμο των Ιδεών

2 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
322π.Χ: Σαν σήμερα έσβησε μια πηγή φωτός 
του Ελληνικού πολιτισμού: Ο Αριστοτέλης.
1912: Οι Κρήτες βουλευτές γίνονται δεκτοί 
από την Ελληνική Βουλή, έπειτα από πολύ-
μηνη προσπάθεια να μετάσχουν κι αυτοί στις 
εργασίες της, ώστε να επισπευτεί η ένωση 
της νήσου με την Ελλάδα. 
 
3 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
1823: Μάχη μεταξύ Ελλήνων και Τούρκων 
έξω από το Αιτωλικό. 
1866: Θεμελιώνεται το Αρχαιολογικό Μου-
σείο Αθηνών. 
1919: Ο Eλληνικός στρατός εισέρχεται στην 
Ξάνθη, όπου τον υποδέχονται με φρενίτιδα 
ενθουσιασμού οι κάτοικοι. 

4 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
1908: 1. Η Κρήτη επαναστατεί και κηρύσ-
σει την ένωσή της με την Ελλάδα, η οποία, 
όμως, θα έρθει τέσσερα χρόνια αργότερα.
2. Φονεύεται στο χωριό Ράκοβο Φλώρινας ο 
οπλαρχηγός του Μακεδονικού αγώνα Παύ-
λος Ρακοβίτης. 
1955: Πεθαίνει ο Αλέξανδρος Παπάγος, 
Αρχιστράτηγος που διετέλεσε και πρωθυ-
πουργός (1952-1955). 

6 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
1910: Ορκίζεται κυβέρνηση στην Ελλάδα, 
με Πρωθυπουργό τον Ελευθέριο Βενιζέλο. 
1912: Απελευθέρωση της Ελασσόνας από 
τους Τούρκους. Έναρξη Α΄ Βαλκανικού 
Πολέμου. Αποπλέει για το Αιγαίο ο ελληνι-
κός στόλος μετά την κήρυξη του πολέμου 
κατά της Τουρκίας. 

7 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
1820: Η Φιλική Εταιρεία αποφασίζει την 
επίσπευση της ενάρξεως της Επαναστάσεως 
και την κάθοδο του Υψηλάντη στην Πελο-
πόννησο.

1824: Ελληνικά τμήματα τρέπουν σε φυγή 
4.000 Τούρκους στη Σουβάλα Παρνασσού.
1825: Εκδίδεται το πρώτο φύλλο της Γενι-
κής Εφημερίδος της Ελλάδος, προδρόμου 
της Εφημερίδας της Κυβερνήσεως. 
1831: Καταδικάζεται σε θάνατο στο Ναύ-
πλιο ο δολοφόνος του Ιωάννη Καποδίστρια, 
Γεώργιος Μαυρομιχάλης. Πρόεδρος του 
δικαστηρίου ο στρατηγός Τσόκρης. 

8 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
1827: Ναυμαχία του Ναυαρίνου, Οι τρεις 
«Προστάτιδες Δυνάμεις» (Μεγάλες Δυνά-
μεις) καταστρέφουν τον Τουρκικό στόλο 
(συμμαχικός στόλος 27 πλοία, τουρκικός 
στόλος 130 πλοία).
1912: 1. Μικρό αποβατικό άγημα του Ελλη-
νικού Στόλου, υπό τον Ταγματάρχη Κονταρά-
το, απελευθερώνει τη νήσο Λήμνο και υψώ-
νει την Ελληνική Σημαία. Έτσι εξασφαλίζεται 
ο σπουδαιότατος λιμένας του Μούδρου, ο 
οποίος χρησιμοποιήθηκε ως ναυτική βάση σ’ 
όλη τη διάρκεια του πολέμου.
2. Στην περιοχή του Σαρανταπόρου ο Ελλη-
νικός Στρατός ύστερα από διήμερη μάχη 
απωθεί τα Τουρκικά στρατεύματα προς 
Βορρά (Α΄ Βαλκανικός Πόλεμος). 

Η εκστρατεία του φόβου και της τρομοκράτησης του Ελλη-
νικού Λαού, από κυβέρνηση και κόμματα, με τη συνεπικου-
ρία των δημοσιογραφικών λακέδων, καλά κρατεί. Ψεύδη, 
ψεύδη και νέα ψεύδη, δίχως βεβαίως να δίνεται στη Χρυσή 
Αυγή βήμα ώστε να απαντήσει στους συκοφάντες. Αυτό 
είναι άλλωστε το «μεγαλείο» της μεταπολιτευτικής χούντας, 
που έχει γαντζωθεί από το λαιμό του δύστυχου Ελληνικού 
Έθνους. 

Αστυνομικές έρευνες στα γραφεία της Κεντρικής Διοίκησης 
του Κινήματος, σε Τοπικές Οργανώσεις και σε οικίες συναγω-
νιστών μας. Παρακρατικές επιθέσεις αριστεριστών σε Έλληνες 
πολίτες, επειδή είναι ή ακόμη επειδή μοιάζουν με Εθνικιστές. 
Κι αυτές οι δολοφονικές επιθέσεις υπό το βλέμμα της αστυνομί-
ας του Δένδια, ο οποίος κλείνει χαιρέκακα το μάτι στους πέραν 
του Ατλαντικού σιωνιστές εντολείς του.

Για τους «δημοκράτες» του δημοσιογραφικού βόθρου, ούτε 
λόγος: πιστοί και υπάκουοι στο «καθήκον», ήτοι την υπηρεσία 
στο Καθεστώς της κλεπτοκρατίας, ρίχνοντας λάσπη και χτίζο-
ντας μύθους ασύστολων και επαίσχυντων ψευδών. Όμως δεν 
πρέπει να απορούμε με την ηθική τους: πληρώνονται για να 
είναι ανήθικοι και κυρίως, πληρώνονται για να λασπολογούν 
το Λαϊκό Εθνικιστικό Κίνημα.

Μπρος στα μάτια του Ελληνικού Λαού, ξετυλίγεται πια ολό-
κληρο το κουβάρι της ανθελληνικής συμμορίας που εξουσιάζει 
αυτό τον τόπο από το 1974 και μέχρι σήμερα. Τα συμφέροντα 
της ολιγαρχίας του πλούτου ουδέποτε απειλήθηκαν από τις 
δυνάμεις της Αριστεράς. Η Αριστερά τουναντίον, υπήρξε ο 
πολιτικός χώρος του κατευνασμού της λαϊκής αντίδρασης, γι’ 
αυτό και έτυχε της πρωτόγνωρης ασυλίας του Καθεστώτος. Δεν 
υπήρξε ποτέ εχθρός αλλά υπήρξε πάντοτε συνδιαμορφωτής του 
Καθεστώτος. Η Χρυσή Αυγή όμως, αποτέλεσε και αποτελεί μεί-
ζονα κίνδυνο και πρέπει να βγει από τη μέση. Αφήστε λοιπόν 
τους εχθρούς να αποκαλυφθούν, ένας προς έναν και μαζί οι 
πιστοί τους υπηρέτες! Και βαστάτε τους στη μνήμη σας για το 
κοντινό μέλλον, το οποίο μας ανήκει και θα το διαμορφώσουμε 
Εμείς οι Εθνικιστές.

Οι ψευτοδημοκράτες των μνημονίων ισχυρίζονται πως η 
Χρυσή Αυγή είναι απειλή για τη δημοκρατία. Στην ουσία, είναι 
πράγματι η μοναδική απειλή για τα μνημόνια των τοκογλύφων 
και για εκείνους τους εγχώριους υπηρέτες τους που πλουτί-
ζουν επί δεκαετίες από το αίμα του Λαού μας. Γι’ αυτό και το 
απύθμενο μίσος όλων εναντίον της Χρυσής Αυγής. Όλων, εκτός 
βεβαίως του Ελληνικού Λαού, ο οποίος είναι πλέον σε θέση να 
διακρίνει τις προβοκάτσιες των εχθρών του, που αναμφισβήτη-

τα είναι και εχθροί του Λαϊκού Εθνικιστικού Κινήματος.
Οι τηλεοπτικοί σταθμοί που χρωστούν εκατομμύρια αλλά 

συνεχίζουν να εκπέμπουν για να μεταδίδουν τα ψεύδη των 
πολιτικών απατεώνων της εξαθλίωσης των Ελλήνων, οι φυλ-
λάδες που συντηρούνται από τις κρατικές χορηγίες και τα 
ραδιόφωνα των κονομημένων, παίζουν στον ίδιο μονότονο 
ρυθμό: «η Χρυσή Αυγή είναι εγκληματική οργάνωση»! Είναι 
αυτοί οι ίδιοι που υποστήριζα τα Μνημόνια για να μπει η 
ελληνική οικονομία σε τάξη, είναι οι ίδιοι που αποθέωναν 
τον Τζέφρυ Παπανδρέου όταν χαρακτήριζε τους Έλληνες λαό 

διεφθαρμένων, είναι οι ίδιοι που αποκαλούσαν τους Έλληνες 
ρατσιστές επειδή διαμαρτύρονταν για την εγκληματικότητα των 
λαθροεισβολέων. Όποιος επιθυμεί να αφήσει τον εαυτό του να 
πειστεί από τους καθηγητές του ψεύδους, ας το κάνει. Δε θα 
τον ακολουθήσει όμως, ένας Λαός Αγωνιστών που συνεχίζει 
και θα συνεχίσει μέχρι τέλους να μάχεται κάτω από τα Λάβαρα 
του Λαϊκού Εθνικισμού!

Στις ημέρες αυτές, ημέρες διώξεως του Εθνικού μας Φρονή-
ματος αλλά συνάμα και ημέρες ανάδειξης πραγματικών αγωνι-
στικών περγαμηνών, ας αφήσουμε να αναδυθεί το μεγαλείο της 
Πίστεώς μας, μέσα από τα ερείπια μιας κοινωνίας παρακμής και 
σήψης. Ο Αγώνας μας είναι δίκαιος γιατί είναι Αγώνας για την 
Πατρίδα και το Λαό μας. Και θα θριαμβεύσουμε, διότι έχουμε 
στο πλευρό μας τον Παντοδύναμο και εκατομμύρια Έλληνες 
που επιθυμούν σφοδρά να ζήσουν ή να πεθάνουν ελεύθεροι!

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΡΑΚΩΣΤΑΣ

ttttttttttttt
ΔΕΝ ΞΕΧΝΩ

ttttttttttttt

Και τώρα ας αναδειχθεί 
το μεγαλείο της Πίστη μας

Εγερτήριον Σάλπισμα

Έλληνα η φυλή σου γεννήθηκε για να 
πολεμάει το αδύνατο και να το νικάει.

Να παλεύεις το αδύνατο Συναγωνιστή 
μου. Και όσο εσύ το παλεύεις τόσο και θα 
επιβεβαιώνεται ο κανόνας που σε θέλει 
να στέφεσαι νικητής. Και το γνωρίζουν τα 
μίσθαρνα ανθρωπάκια που τώρα στριφο-

γυρίζουν στις ακριβοθώρητες καρέκλες 
τους. Γνωρίζουν πως από τη στιγμή που 
αποφάσισαν να σου κηρύξουν τον πόλε-
μο, έχουν χάσει. Είναι νομοτελειακά απο-
δεδειγμένο. Δεν γίνεται αλλιώς.

Το ξέρουν πως είναι λίγοι, μικροί και 
πεπερασμένοι σε αριθμό, μα περισσότερο 
είναι το έλλειμμά τους σε ήθος και αγάπη 
στην πατρίδα.

Και αν οι μικρές δήθεν νίκες τους – 
στην πραγματικότητα επικοινωνιακά παί-
γνια με την αγαστή συνεργασία των ΜΜΕ 
- γίνονται σημαίες (success story!) από τα 
καλοπληρωμένα δουλικά των τοκογλύ-
φων, εσύ να ξέρεις πως μόνο επικοινωνι-
ακές στιγμές θα έχουν, μαζί με τον τρόμο 
που τους γεμίζει η περπατησιά σου.

Μη θωρείς το βουνό και σκιάζεσαι 
πως δεν θα το ανέβεις. Δικό σου είναι 

το βουνό, δικός σου και ο χρόνος για να 
αγναντέψεις από την κορυφή του. 

Διαβουλεύονται συνεχώς οι “ιπτάμε-
νοι” επί των κοθόρνων τους, τρεμάμενοι 
ανέντιμοι πολιτευτάδες, απάτριδες πολιτι-
κοί νάνοι και μεσίτες μιας πατρίδας που 
ποτέ δεν αγάπησαν, αλλά και της ίδιας 
τους της ψυχής που την αποτίμησαν με 
αργύρια και όχι με την λεβεντιά που σε 
εσένα περισσεύει.

Εμπρός λοιπόν Συναγωνιστή και να 
θυμάσαι: Η δική σου η φυλή φτιάχτηκε 
για να πολεμάει το αδύνατο και να το 
νικά... Εσένα έφερε η ιστορία και πάλι στο 
κρίσιμο σταυροδρόμι, για να αντιπαλέψεις 
με θηρία που έχουν γυάλινα πόδια. Εσένα 
έφερε και πάλι η ιστορία για να τη δοξά-
σεις και να δοξαστείς.

Χ.Μ.
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Η Γνώση είναι Δύναμη

7.00 € 12.00 € 12.00 €7.00 € 7.00 €

Μία χαμένη ευκαιρία για τον Ελληνισμό

Η Ναυμαχία της Ναυπάκτου
Η ναυμαχία της Ναυπάκτου (Lepanto) έχει 
μείνει στην παγκόσμια ιστορία ως η μεγαλύ-
τερη και φονικότερη στο είδος της. Η μεγα-
λύτερη, διότι περισσότερα από 600 πολεμικά 
πλοία, ισο- μοιρασμένα μεταξύ των δύο αντί-
παλων στόλων, συνεπλάκησαν σε μία τερά-
στια θαλασσομαχία και η φονικότερη, γιατί 
μέσα σε πέντε ώρες απωλέσθηκαν 30-40.000 
ζωές και από τα δύο εμπλεκόμενα μέρη. 

Η Κυριακή της 7ης Οκτωβρίου του 1571, 
κατά την οποία έγινε η γιγαντιαία θαλασσινή 
αναμέτρηση μεταξύ των ενωμένων Ευρωπαϊ-
κών στόλων και το αντίστοιχου Οθωμανικού 
σήμανε, προσωρινά έστω, το τέλος της Οθωμα-
νικής κυριαρχίας στη Μεσόγειο, αλλά και ταυ-
τόχρονα αποτέλεσε και μία χαμένη ευκαιρία για 
την απελευθέρωση το Ελληνικού γένους, μετά 
από 110 χρόνια σκλαβιάς στους Τούρκους. 
Οι Έλληνες χρειάστηκε να περιμένουν άλλα 
250 χρόνια που μια άλλη ναυμαχία, αυτή του 
Ναβαρίνου, θα τους έδινε την ευκαιρία για την 
επιτυχή παγίωση της επανάστασης του 1821.

 

Η ΤΟΥΡΚΙΚΗ ΝΑΥΤΙΚΗ ΚΥΡΙΑΡΧΙΑ 
Ήταν η εποχή του Σελίμ Β’, του λεγόμενου 

ξανθού, γιου του ανεκδιήγητου φανφαρόνου 
Σουλεϊμάν του “Μεγαλοπρεπούς” (ο τίτλος 
Μεγαλοπρεπής του εδόθη κοροϊδευτικά από 
τους Ευρωπαίους, λόγω της επιδειξιομανίας 
του), του πονηρού βασιλέα της Ισπανίας Φιλίπ-
που Β’ και του δραστήριου πάπα Πίου Ε’. Η 
κυριαρχία του Οθωμανικού στόλου στο Αιγαίο, 
τη δυτική και ανατολική Μεσόγειο ήταν σχεδόν 
ολοκληρωτική. Ιδίως έναντι των βορείων ακτών 
της Αφρικής, χάρις στα θαλασσινά επιτεύγματα 
του εβραίου εξωμότη (ντονμέ) Χριστιανοκτόνου 
Χαϊρεντίν Μπαρμπαρόσα (κοκκινογένης), που 
είχε μετατρέψει ως καπουδάν πασάς (αρχι-
ναύαρχος) τη Μεσόγειο σε Τουρκική λίμνη 
σύμφωνα με τις εντολές του “Μεγαλοπρεπούς” 
αυθέντη του. Έργο που ο Χαϊρεντίν εξετέλεσε με 
μεγάλη προθυμία και ευχαρίστηση ως ντονμές, 
όπως και οι ομόφυλοι το Νεότουρκοι ντονμέ-
δες (Κεμάλ, Εμβέρ, Ταλαάτ κ.λπ.) έπραξαν κατά 
των Χριστιανών Ελλήνων κατά τις αρχές του 
προηγούμενου αιώνα, καταδεικνύοντας για 
μία ακόμη φορά τους προαιώνιους λυσσώδεις 
εχθρούς του Ελληνισμού. 

 

SACRA LIGA ANTITURGA 
Η ιερά αντιτουρκική συμμαχία υπογράφτη-

κε στις 20 Μαΐου 1571 μεταξύ Ισπανών και 

Βενετών με την παρότρυνση του τότε πάπα 
Πίου Ε’. Αυτός κατάφερε να φέρει στο τραπέζι 
των διαπραγματεύσεων τις δύο τότε αντίπα-
λες εμπορικά ναυτικές δυνάμεις Ισπανίας και 
Βενετίας, των οπίων τα συμφέροντα παρα-
βλάπτονταν από την κυριαρχία των Τούρκων 
στη Μεσόγειο. Ο πάπας θέλησε να περιλάβει 
στη συμμαχία και άλλες Ευρωπαϊκές δυνάμεις, 
όπως τη Γαλλία , την Πολωνία και την Αυστρία, 
αλλά δεν τα κατάφερε. Έτσι στη συμμαχία προ-
σχώρησαν η Ισπανία, η Βενετία και οι Ιππότες 
της Μάλτας.  

Οι Ισπανοί μετέχουν στη συμμαχία επειδή 
στη δυτική Μεσόγειο και τη βόρειο Αφρική 
υφίσταντο πίεση από τους Τούρκους, Μαρο-
κινούς και Αλγερινούς συμμάχους-υποτελείς 
των Τούρκων.  Οι Βενετοί, χάνοντας τις κτήσεις 
τους στο Αιγαίο και την ηπειρωτική Ελλάδα. 
Ένεκα του πρώτου Βενετοτουρκικού πολέμου, 
αγωνίζονταν να διατηρήσουν του τελευταίους 
εμπορικούς τους σταθμούς στην περιοχή και 
για το λόγο αυτό προσχώρησαν στον “ιερό 
αντιτουρκικό συνασπισμό”. 

 
 

ΟΙ ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΕΣ 
Οι Ισπανοί διεκδίκησαν την αρχηγία του 

στόλου της συμμαχίας. Το ίδιο και οι Βενετοί. 
Μετά από πολύμηνες διαπραγματεύσεις συμ-
φώνησαν να ηγηθεί των συμμαχικών δυνάμεων 
ο Δον Ζουάν, πρίγκιψ της Αυστρίας με ναυάρ-
χους τους Μαρκαντώνιο Κολόννα, Σεβαστιανό 

Βενιέρ και Ιωάννη Αντρέα Ντόρια. Ο Τουρκικός 
στόλος είχε αρχιναύαρχο τον καπουδάν πασά 
Αλή Ζαντέ Μουεζίν και  υπαρχηγό τον εξωμό-
τη – αρνησίθρησκο Ναπολιτάνο Αλή Ουλούτς 
επικεφαλής του Αλγερινού στόλου, αντιβασιλέα 
Αλγερίου και πρώην διαβόητου πειρατή.  

Τα κατώτερα πληρώματα (κωπηλάτες-χειρι-
στές πανιών) ήσαν και στους δύο αντιπάλους 
στόλους Έλληνες πεπειραμένοι ναυτικοί, κάτι 
που συνετέλεσε ευνοϊκά στην έκβαση υπέρ των 
Χριστιανών της ναυμαχίας. Διότι οι μεν Έλληνες 
ναυτικοί του Χριστιανικού στόλου επέδειξαν 

στη μάχη υπερβάλλοντα ζήλο, ενώ οι αντίστοι-
χοι του Μωαμεθανικού στόλου ολιγώρησαν 
“αδέξια”.  

Λίγο πριν αρχίσει η μητέρα ναυμαχία όλων 
των εποχών, ο αρχιναύαρχος Δον Ζουάν, 
επιβαίνων ταχύπλοου σκάφους, επιθεώρησε 
τον παρατεταγμένο σε θέση μάχης στόλο του 
κραδαίνοντας το σύμβολο της Χριστιανικής 
πίστης και μοιράζοντας φυλαχτά, εικονίτσες 
και κομποσκοίνια προσευχής. Οι άνδρες του 
τον υποδέχτηκαν με φωνές και επευφημίες: 
“θα τους φάμε τους αντίχριστους, θα τους 
πνίξουμε τους Αγαρηνούς, θα ξεπαστρέψουμε 
τα καταραμένα σκυλιά”.  Αντίστοιχα ο Τούρκος 
αρχιναύαρχος ξεδίπλωσε το λάβαρο του προ-
φήτη Μωάμεθ, που είχε φέρει από τη Μέκκα 
και υποσχέθηκε σε όλους όσους φονευθούν 
στη μάχη, πως θα πάνε στον Οθωμανικό παρά-
δεισο και θα απολαύσουν αιωνίως πιλάφια και 
παρθένα ουρί. 

Η ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΝΑΥΜΑΧΙΑΣ 
Στις 9 το πρωί της 7ης Οκτωβρίου 1571 

στον Πατραϊκό κόλπο, έναντι της Ναυπάκτου, 
άρχισαν οι εχθροπραξίες των αντίπαλων στό-
λων. Επρόκειτο εν μέρει για ναυμαχία με εμβο-
λισμούς και κανονιοβολισμούς, εν μέρει δε για 
πεζομαχία, μια και τα πλοία πλησίαζαν τόσο 
πολύ το ένα το άλλο, ώστε να επακολουθούν 
ρεσάλτα – εισπηδήσεις και να επακολουθούν 
συμπλοκές σώμα με σώμα. Στα Χριστιανικά 
ατομικά όπλα συμπεριλαμβάνονταν μακρές 
λόγχες, σπάθες, θώρακες, κράνη και τα πολύ 
αποτελεσματικά αρκεβούζια. Οι Οθωμανοί 
βασίζονταν κυρίως στα τόξα και τα κυρτά 
γιαταγάνια τους. Η σύγκριση των αντίπαλων 
οπλισμών απέβαινε υπέρ των Ευρωπαϊκών 
όπλων. Το ίδιο αφορά και στη ναυτοσύνη 
των αντίπαλων πληρωμάτων. Η περιγραφή 
της ναυμαχίας  εκφεύγει των δυνατοτήτων 
του σύντομου αυτού άρθρου, αλλά το απο-
τέλεσμά της υπήρξε καταστροφικό για τους 
Οθωμανούς. Μόνο 50 πλοία τους κατόρθωσαν 
να διαφύγουν σώα στις Τουρκοκρατούμενες 
οχυρωμένες Πρέβεζα και Ναύπακτο. Ο μύθος 
της ακαταμάχητης αρμάδας των απίστων είχε 
καταρρεύσει.  

Οι νεκροί Οθωμανοί ξεπέρασαν τις 20.000 
και οι αιχμάλωτοι τις 3.500, ενώ ο συμμαχικός 
στόλος θρήνησε 7.500 νεκρούς. Ακόμη ακρι-
βότερα όμως πλήρωσαν οι Έλληνες υπόδουλοι 
το τίμημα της Χριστιανικής νίκης υπό τη μορφή 
αντιποίνων από τους Τούρκους στο Αιγαίο, 
Πελοπόννησο και αλλού. 

 

Η ΑΝΩΦΕΛΗ ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗ ΝΙΚΗ 
Παρά τη συντριπτική ήττα των Οθωμανών, 

η νίκη των Χριστιανικών κρατώ έμεινε ανεκ-
μετάλλευτος. Περιορίστηκαν στο να διαμοιρά-
σουν μεταξύ τους τα λάφυρα – γαλέρες των 
ηττημένων και δεν προχώρησαν στην εύκολη 
γι’ αυτούς πλέον απελευθέρωση των υπόδου-
λων Ελλήνων και Κυπρίων. Ο μόνος σκοπός 
τους ήταν να ασφαλίσουν από τους απίστους 
τις εμπορευματικές θαλάσσιες μεταφορές τους. 
Όμως 1-2 χρόνια μετά ο Οθωμανικός στόλος 
είχε αναπληρώσει τις απώλειες του και εμφα-
νιζόταν πάλι απειλητικός στο Αιγαίο και τη 
Μεσόγειο. Βέβαια μετά τη νικηφόρα αυτή ναυ-
μαχία οι Χριστιανικές δυνάμεις απώλεσαν το 
“σύμπλεγμα κατωτερότητος” που είχαν έναντι 
των Οθωμανικών δυνάμεων και τους αντιμετώ-
πιζαν πλέον με περισσότερη αυτοπεποίθηση, 
που δεν είχαν πριν. 

ΣΠΥΡΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ



Χαράτσι 
στην Υγεία 
Σχεδόν ένα μήνα μετά την δήλωση σε ραδιοφωνι-
κή εκπομπή του Υπουργού Υγείας Άδωνι ή Σπυρί-
δων Γεωργιάδη που είπε πως το χαράτσι των 25 
ευρώ στην Υγεία, από 5 που είναι σήμερα, είναι 
μεν μνημονιακή δέσμευση που έχει υπογράψει 
το Ελληνικό Κράτος από τον Νοέμβριο του 2012 
αλλά μπορεί να ανατραπεί καθώς όπως είπε το 
μνημόνιο δεν είναι «Ιερόν Ευαγγέλιον», αλλάζει 
συνεχώς και δεν υπάρχει ανάγκη αύξησης του 
εισιτηρίου λόγω της καλής πορείας της εκτελέσε-
ως του προϋπολογισμού στα νοσοκομεία, ήρθε η 
απόλυτη κωλοτούμπα συνοδευόμενη από αστείες 
δηλώσεις του Υπουργού σε τηλεοπτική εμφάνιση.

Αυτή τη φορά η μνημο-
νιακή υποχρέωση της 
αύξησης του εισιτηρίου 
στα εξωτερικά ιατρεία 
των νοσοκομείων έγινε 
νέο διαφορετικό χαρά-
τσι στην εισαγωγή των 
ασθενών στα νοσοκο-
μεία που το πρότεινε ο 
προηγούμενος Υπουρ-
γός Υγείας Ανδρέας 
Λυκουρέτζος και όχι η 
καλή τρόικα που αδί-

κως κατηγορούμε για όλα! Συμπλήρωσε μάλιστα 
ότι θα θεσπιστούν εισοδηματικά κριτήρια (άγνω-
στα προς το παρόν) και δεν ανέφερε καμία εξαί-
ρεση για τους ασθενείς με χρόνιες παθήσεις που 
έχουν αυξημένη και συχνή ανάγκη για νοσηλεία 
στα δημόσια νοσοκομεία.
Με λίγα λόγια αν κάποιος επισκεφτεί δημόσιο 
νοσοκομείο στα εξωτερικά ιατρεία και κριθεί πως 
πρέπει να νοσηλευτεί θα δώσει σύνολο 30 ευρώ 
για την «Δημόσια Υγεία» που τόσα χρόνια μέσω 
εισφορών πληρώνει. Φυσικά θα εξαιρεθούν πάλι 
οι λαθρομετανάστες καθώς δηλώνουν άποροι ή 
πρόσφυγες ενώ για τους Έλληνες το μέτρο θα 
ισχύει κανονικά όπως ήδη ισχύει για τα 5 ευρώ. Η 
ατάκα της ημέρας είναι πάντως η δικαιολογία του 
Υπουργού Άδωνι Γεωργιάδη πως το μέτρο των 25 
ευρώ θα θεσπιστεί για να χρηματοδοτηθούν τα 
ταμεία των νοσοκομείων, ενώ έχουν θετικό προ-
ϋπολογισμό και χωρίς αυτό το μέτρο όπως είπε 
πριν από ένα μήνα, για να βοηθηθούν συμπολίτες 
μας που έχουν αδυναμία ενώ όλη η Ελλάδα είναι 
σε οικονομική αδυναμία. Το κερασάκι σε όλο αυτό 
είναι η δήλωση πως ο ίδιος με χαρά θα πληρώσει 
τα 25 ευρώ για να βοηθήσει τους συμπολίτες του 
αλλά ξέχασε να μας πει σε ποιό ιδιωτικό νοσοκο-
μείο θα τρέξει αν πάθει κάτι η υγεία του. 
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Στην Ελλάδα του μνημονίου

Η μνημονιακή συγκυβέρνηση και η ανθελληνική 
αριστερά προσπαθούν να εξοντώσουν το Λαϊκό 
εθνικιστικό Κίνημα και να κάμψουν το φρόνημα 
του Ελληνικού λαού. Με τις παράνομες διώξεις 
κατά της Χρυσής Αυγής θέλουν να φιμώσουν 
την μοναδική ελεύθερη φωνή ενάντια στα σχέ-
διά τους. Σε συνεργασία με τα κανάλια της 
διαπλοκής αποπροσανατολίζουν την ελληνική 
κοινωνία ώστε να περάσουν αναίμακτα τα νέα 
μέτρα που έρχονται.

Στην πρώτη γραμμή των περικοπών θα βρεθούν 
κύριες κι επικουρικές συντάξεις. Τα ασφαλιστικά 
ταμεία δεν καταφέρνουν να μαζέψουν έσοδα αφού 
καμία ρύθμιση δεν αποδίδει.
Ειδικοί στην κοινωνική ασφάλιση εκτιμούν πως το 
έλλειμμα στα ταμεία κύριας ασφάλισης είναι 1,2 
δισεκατομμύρια ευρώ (και μαζί με τον ΕΟΠΥΥ 
φτάνει τα 2 δισεκατομμύρια ευρώ). Στο ποσό αυτό 
πρέπει να προστεθούν 200 εκατομμύρια ευρώ 
από το έλλειμμα στα επικουρικά ταμεία, ενώ στο 
«κόκκινο» είναι και το Ταμείο Πρόνοιας (εφάπαξ) 

του Δημοσίου.
Φέτος το οικονομικό κενό καλύπτεται από το 
ειδικό αποθεματικό που υπάρχει γι’ αυτό τον 
σκοπό (το υπουργείο επισημαίνει πως δεν θα 
υπάρξει ταμειακό πρόβλημα). Ωστόσο, το μεγάλο 
πρόβλημα θα υπάρξει το 2014, καθώς η μείωση 
της κρατικής χρηματοδότησης και η υποχώρηση 
των εσόδων θα οδηγήσει σε «μαύρη τρύπα» 1,8 
δισεκατομμυρίου.
Τα μηνύματα από το μέτωπο των εσόδων είναι 
ιδιαιτέρως ανησυχητικά (υποχώρηση κατά 13%), 
ενώ φαίνεται πως δεν περπατά η ρύθμιση των 
οφειλών. Με βάση τα τελευταία στοιχεία, από τους 
700.000 με 800.000 οφειλέτες μόλις 26.000 έχουν 
υποβάλει αίτηση ρύθμισης των χρεών.
Σύμφωνα με ειδικούς στην κοινωνική ασφάλιση, 
αν την επόμενη χρονιά δεν καλυφθεί το κενό, 
θα υπάρξουν νέες περικοπές στα ταμεία κύριας 
ασφάλισης κατά 8% με 10%. Κυρίως απειλούνται 
οι ασφαλισμένοι στον ΟΑΕΕ αλλά και όσοι καλύ-
πτονται από τα ειδικά ταμεία (όπου η μείωση των 
εισφορών θα συμπαρασύρει και τις παροχές).

s Θυμάστε που έλεγε ο Σαμαράς ότι «δεν θα 
έρθουν νέα μέτρα». Φαίνεται ότι τώρα μετά τις 

πολιτικές διώξεις που άσκησε εναντίον των μόνων 
εχθρών του καθεστώτος του μνημονίου, μπορεί να 
προχωρήσει στην υλοποίηση όλων αυτών που είχε 
συμφωνήσει με τον Σόιμπλε, την Μέρκελ και την 
τρόικα. Ας δούμε επιγραμματικά τι αναφέρει η ειδη-
σεογραφία στα λεγόμενα «ψιλά». 

ΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ
Η κυβέρνηση είχε προφανώς υπόψη της από πριν ότι τα 

ασφαλιστικά ταμεία βρίσκονται σε αίσχιστη κατάσταση, που 
επιδεινώθηκε από το περίφημο PSI, που μας παρουσίαζαν 
ως μεγάλη επιτυχία οι «Πινόκιο» της τηλεόρασης. Έτσι για να 
αντιμετωπιστούν αυτές οι μαύρες τρύπες, θα έρθουν νέες μει-
ώσεις συντάξεων. Ο πρόεδρος της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας 
των εργαζομένων στα Ταμεία (ΠΟΠΟΚΠ) Θανάσης Καποτάς 
προέβλεψε νέες μειώσεις 10% στις κύριες συντάξεις, 30% στις 
επικουρικές. Επίσης είπε ότι θα διπλασιαστεί ο χρόνος έκδο-
σης των κύριων συντάξεων.

ΝΕΟΙ ΦΟΡΟΙ
Θυμάστε τις προπαγανδιστικές κραυγές της κυβέρνησης ότι 

«υπάρχει πρωτογενές πλεόνασμα», οι οποίες διαψεύστηκαν 
πανηγυρικά ακόμα και από την Τράπεζα της Ελλάδος; Η τρόικα 
από ότι φαίνεται αδιαφορεί επιδεικτικά για την κυβερνητική 
προπαγάνδα και αρκείται στην ανάγνωση των πραγματικών 

στοιχείων, που αποδεικνύουν ότι η μνημονιακή πολιτική είναι 
όχι μόνο αδιέξοδη, αλλά καταστροφική. Έτσι, όπως αναφέρε-
ται από ειδησεογραφικές πηγές, «ο πήχης των φορολογικών 
εσόδων (από την άμεση και έμμεση φορολογία) είναι στα 44 
δισ. ευρώ, μέρος των οποίων δεν αποκλείεται να προέλθει 
από νέους φόρους, αν και το μεγάλο μέρος θα σηκώσουν 
μέτρα (κατάργηση φοροαπαλλαγών, αύξηση φορολογικών 
συντελεστών κλπ.), τα οποία έχουν ήδη ψηφιστεί και θα εφαρ-
μοστούν από την 1η Ιανουαρίου.»

ΔΙΑΛΥΣΗ ΤΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ
Το κοινωνικό κράτος, είτε αυτό ονομάζεται νοσοκομεία, 

σχολεία ή οτιδήποτε άλλο έχει πληγεί ανεπανόρθωτα στον 
καιρό του μνημονίου. Έχουμε δει νοσοκομεία να μην έχουν 
ούτε τα απαραίτητα υλικά για την περίθαλψη των ασθενών, 
αλλά παράλληλα να ζητούν από τους Έλληνες να πληρώσουν 
εισιτήριο 25 ευρώ για να εισαχθούν. Από ότι φαίνεται η κατά-
σταση δεν είναι αρκούντως απελπιστική, σύμφωνα με τους 
κυβερνώντες και έτσι θα έρθουν συντόμως και νέες περικοπές 
κονδυλίων προς όλους αυτούς τους οργανισμούς, που ο Έλλη-
νας έχτισε με τον ιδρώτα του.

Βλέπουμε, λοιπόν, ότι το κράτος του μνημονίου βρήκε μία 
ευκαιρία για να περάσει στα ψιλά νέα επαίσχυντα μέτρα ενα-
ντίον του Ελληνικού Λαού. Το κράτος φρόντισε να προβεί σε 
παράνομες διώξεις εναντίον της Χρυσής Αυγής και τα κανάλια 
φρόντισαν να αποκρύψουν τις ειδήσεις που αφορούσαν τα 
μέτρα που έρχονται. Αυτοί και πολλοί άλλοι είναι οι λόγοι που 
στήθηκε αυτός μιντιακός «κανιβαλισμός» εναντίον του Κινήμα-
τός των Ελλήνων Εθνικιστών. 

Νέο ψαλίδι στις συντάξεις

«Δεν θα έρθουν
νέα μέτρα»

Ο ΛΟΓΟΣ ΤΟΥ “ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ”



ΤΕΤΑΡΤΗ 2 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2013 17ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ

Ο κύριος Βουρλιώτης πιστεύει ότι η 
Χρυσή Αυγή, η οποία υπάρχει από 
το 1983, ότι από το 1987 μετετράπη 

σε εγκληματική οργάνωση. Δηλαδή από το 
1987 υποστηρίζει η δικαιοσύνη, ότι η Χρυσή 
Αυγή επιδιώκει την διάπραξη κάποιου από 
τα ανωτέρω εγκλήματα και μάλιστα ότι είναι 
ένας από τους κύριους σκοπούς της. Για να 
κρατήσει την επίφαση της νομιμότητας η 
δικαστική εξουσία, κατηγόρησε τα μέλη της 
Χρυσής Αυγής για παράνομη οπλοκατοχή. 
Αυτό διότι δεν μπορεί να στοιχειοθετηθεί η 
εγκληματική οργάνωση χωρίς κάποιο από 
τα ανωτέρω εγκλήματα.  Και επειδή οι μαρ-
τυρίες της γυρισμένης πλάτης δεν αρκούν 
και επειδή πρέπει να αποδειχθεί ο δόλος 
του ηθικού αυτουργού π.χ. στην δολοφο-
νία του Φύσσα, δηλαδή ότι δόθηκε εντολή 
για δολοφονία (πράγμα που δεν υπάρχει), 
έπρεπε να προφασισθούν ένα έγκλημα.

Με κάθειρξη μέχρι δέκα ετών τιμωρείται 
όποιος συγκροτεί ή εντάσσεται ως μέλος 
σε δομημένη και με διαρκή δράση ομάδα 
από τρία ή περισσότερα πρόσωπα (οργάνω-
ση) που επιδιώκει τη διάπραξη περισσότε-
ρων κακουργημάτων που προβλέπονται στα 
άρθρα 207 (Παραχάραξη), 208 (Κυκλοφορία 
παραχαραγμένων νομισμάτων), 216 (Πλαστο-
γραφία), 218 (Πλαστογραφία και κατάχρηση 
ενσήμων), 242 (ψευδής βεβαίωση, νόθευ-
ση), 264 (Εμπρησμός), 265 (Εμπρησμός σε 
δάση), 268 (πλημμύρα), 270 (έκρηξη), 272 
(Παραβάσεις σχετικές με τις εκρηκτικές ύλες), 
277 (πρόκληση ναυαγίου), 279 (δηλητηρίαση 
πηγών και τροφίμων), 291 (διατάραξη της 
ασφάλειας σιδηροδρόμων, πλοίων και αερο-
σκαφών), 299 (ανθρωποκτονία με πρόθεση), 
310 (Βαριά σωματική βλάβη, 322 (Αρπα-
γή), 323 (εμπόριο δούλων), 323Α (εμπορία 
ανθρώπων), 324 (Αρπαγή ανηλίκων), 327 
(ακούσια  απαγωγή), 336 (Βιασμός), 338 
(Κατάχρηση σε ασέλγεια), 339 (αποπλάνηση 
παιδιών), 348 Α (πορνογραφία ανηλίκων), 
351 (Σωματεμπορία), 351Α (ασέλγεια με ανή-
λικο έναντι αμοιβής), 374 (Διακεκριμένες 
περιπτώσεις Κλοπής), 375 (Υπεξαίρεση), 380 
(Ληστεία), 385 (Εκβίαση), 386 (Απάτη), 386Α 
(Απάτη με  υπολογιστή), 404 (Τοκογλυφία), 
άρ. 87, 88 ν. 3386 (διευκόλυνση της παρά-
νομης εισόδου ή εξόδου ή της παράνομης 
μεταφοράς υπηκόων τρίτων χωρών τελούμενη 
από κερδοσκοπία).  

Όπως επίσης περισσότερων κακουργη-
μάτων που προβλέπονται στη νομοθεσία 

περί ναρκωτικών, όπλων, εκρηκτικών υλών 
και προστασίας από υλικά που εκπέμπουν 
επιβλαβείς για τον άνθρωπο ακτινοβολίες, 
καθώς και περισσότερων κακουργημάτων 
που προβλέπονται και τιμωρούνται από τη 
νομοθεσία για την προστασία των αρχαιοτή-
των και εν γένει της πολιτιστικής κληρονομιάς, 
καθώς και τη νομοθεσία περί προστασίας του 
περιβάλλοντος, επιδιώκει την τέλεση περισ-

σότερων αξιόποινων πράξεων σχετικά με την 
αποφυγή καταβολής νόμιμου φόρου, τέλους, 
δασμού ή άλλης επιβαρύνσεως κατά την 
αγορά, πώληση, παραλαβή, παράδοση, μετα-
φορά, διαμετακόμιση, εμπορία, κατοχή, απο-
θήκευση, εισαγωγή ή εξαγωγή εμπορεύματος 
ή και προϊόντος απομίμησης, παραποίησης 
ή πειρατείας, προβαίνει σε αδικήματα βίας 
με αφορμή αθλητικές εκδηλώσεις, χορήγηση 

αναβολικών.
Δηλαδή ο κύριος Βουρλιώτης πιστεύει ότι 

η Χρυσή Αυγή, η οποία υπάρχει από το 1983, 
ότι από το 1987 μετετράπη σε εγκληματική 
οργάνωση. Δηλαδή από το 1987 υποστηρίζει 
η δικαιοσύνη, ότι η Χρυσή Αυγή επιδιώ-
κει την διάπραξη κάποιου από τα ανωτέρω 
εγκλήματα και μάλιστα ότι είναι ένας από 
τους κύριους σκοπούς της. Για να κρατήσει 
την επίφαση της νομιμότητας η δικαστική 
εξουσία, κατηγόρησε τα μέλη της Χρυσής 
Αυγής για παράνομη οπλοκατοχή. Αυτό διότι 
δεν μπορεί να στοιχειοθετηθεί η εγκληματική 
οργάνωση χωρίς κάποιο από τα ανωτέρω 
εγκλήματα.  Και επειδή οι μαρτυρίες της γυρι-
σμένης πλάτης δεν αρκούν και επειδή πρέπει 
να αποδειχθεί ο δόλος του ηθικού αυτουργού 
π.χ. στην δολοφονία του Φύσσα, δηλαδή ότι 
δόθηκε εντολή για δολοφονία (πράγμα που 
δεν υπάρχει), έπρεπε να προφασισθούν ένα 
έγκλημα.

Αυτό το έγκλημα είναι της οπλοκατοχής. 
Οπλοκατοχή σε αντίθεση με την οπλοφορία 
σημαίνει έχω ένα όπλο στην κατοχή μου 
δηλαδή στο σπίτι μου. Καθώς όμως ο νόμος 
περί όπλων (Ν. 2168/1993) έχει πολύ διευρυ-
μένη έννοια για τα όπλα (βλέπε Κ. Βαθιώτη, 
Περί της έννοιας του όπλου κατά το άρ. 1 παρ. 
2 του Ν. 2168/1993, σε ΠοινΔικ 8-9/2006), 
όπλο και επομένως οπλοκατοχή, σύμφωνα 
με τον ανωτέρω νόμο θεωρείται ένα σπρέι 
πιπεριού, ένα ελβετικό σουγιαδάκι, ακόμη 
και ένα αναμνηστικό κρητικό μαχαίρι. Άρα 
όποιος έχει στο σπίτι του ένα γκλομπ ή ένα 
ζευγάρι κρόταλα στοιχειοθετείται το αδίκημά 
της.  Αυτή τη νομική σοφιστεία λοιπόν μετήλ-
θε ο αντιεισαγγελέας εφετών, σύμφωνα με τις 
μέχρι τώρα ειδήσεις, (κατόπιν υπόδειξης του 
υπουργού ΠΡΟ.ΠΟ να συμπεριλάβει σε έναν 
φάκελο όλα τα εγκλήματα) ώστε να βαπτιστεί 
ένα νόμιμο πολιτικό κόμμα σε εγκληματική 
οργάνωση.

Επιβεβαίωνεται έτσι πως ό,τι είναι ενδεχο-
μένως νόμιμον δεν είναι και δίκαιο. Το δίκαιο 
είναι βαθύ, ακλόνητο, σταθερό, το νόμιμον 
είναι εφήμερο, πρόχειρο, επισφαλές. Το νόμι-
μον αλλάζει κάθε φορά που αλλάζουν οι 
νόμοι, το δίκαιο αλλάζει αργά εις τους αιώνες. 
Το ό,τι το νόμιμον μπορεί να πάρει την κατεύ-
θυνση της εκάστοτε εξουσίας, σημειολογικά 
το δηλώνει και ότι είναι καρκίνωμα, δηλαδή 
διαβάζεται το ίδιο είτε το διαβάσεις από τα 
αριστερά προς τα δεξιά →νομιμον, όπως στην 
ελληνική γλώσσαֹ είτε το διαβάσεις από τα 
δεξιά προς τα αριστερά.

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΖΑΡΟΣ

Νομική ανάλυση 
της έννοιας της 
εγκληματικής 
οργάνωσης

Ακόμα ένα έτος λιτότητας για τους  Έλληνες
Τα επώδυνα μέτρα συνεχίζουν να αυξάνονται, 
ενώ οι διεφθαρμένοι πολιτικοί και τα παπα-
γαλάκια των ΜΜΕ κοιτάζουν να καλύψουν 
προσεχτικά την επερχόμενη καταιγίδα φόρων 
που πλησιάζει για να αποσυντονίσουν την 
κοινή γνώμη.

Συγκεκριμένα, την ερχόμενη Δευτέρα 7 Οκτω-
βρίου κατατίθεται στη Βουλή το προσχέδιο του 
προϋπολογισμού και το βέβαιον είναι ότι το 
2014 θα αποτελέσει ένα ακόμη έτος λιτότητας για 
τους Έλληνες πολίτες. Οι πολίτες θα κληθούν να 
καταβάλλουν αυξημένους φόρους αλλά το 2014 
θα σημαδευτεί από περαιτέρω περιστολή των 
δαπανών σε κρίσιμους τομείς της οικονομίας, 
όπως είναι η υγεία και η παιδεία.

Ο πήχης των φορολογικών εσόδων (από την 
άμεση και έμμεση φορολογία) είναι στα 44 δισ. 
ευρώ, μέρος των οποίων δεν αποκλείεται να 
προέλθει από νέους φόρους, αν και το μεγάλο 
μέρος θα σηκώσουν μέτρα (κατάργηση φοροα-
παλλαγών, αύξηση φορολογικών συντελεστών 
κλπ.), τα οποία έχουν ήδη ψηφιστεί και θα εφαρ-
μοστούν από την 1η Ιανουαρίου.

Εν ολίγοις, o νέος προϋπολογισμός θα πρέπει 

να ενσωματώσει τις αποφάσεις για το Μεσοπρό-
θεσμο Πρόγραμμα της περιόδου 2014-2017, 
όπως συμφώνησαν υπουργείο Οικονομικών και 
δανειστές. Το κρίσιμο μέγεθος ωστόσο είναι ο 
«λογαριασμός» που θα κληθούν να πληρώσουν, 
τα εξοντωμένα νοικοκυριά, το επόμενο έτος.

Το βασικό σενάριο προβλέπει μεγάλη αύξηση 
της άμεσης φορολογίας, η οποία θα φθάνει σε 
ποσοστό το 12,4%. Οι συνολικοί άμεσοι φόροι 
προβλέπεται να φθάσουν τα 19,5 δισ. ευρώ τη 

νέα χρονιά, από 17,4 δισ. ευρώ που εκτιμάται 
ότι θα διαμορφωθούν φέτος, δεδομένης και της 
υστέρησης που παρουσιάζουν οι εισπράξεις. 
Αυτό σημαίνει νέες εισοδηματικές απώλειες για 
τους μισθωτούς και τους συνταξιούχους που 
για το 2014 θα φθάνουν στο ποσό των 2,1 δισ. 
ευρώ. Οι φόροι αυτοί θα προέλθουν:
M Από τη νέα κλίμακα φορολόγησης μισθωτών 
και συνταξιούχων.
M Από την κατάργηση φοροαπαλλαγών και την 
κατάργηση εκπτώσεων φόρου για τα παιδιά.
M Την αύξηση της φορολογίας στους ελεύθε-
ρους επαγγελματίες.
M Την αύξηση της φορολογίας στα ενοίκια.

Οι εντολοδόχοι της κυβέρνησης, πλήρως υπο-
ταγμένοι στις επιταγές των διεθνών και εγχώριων 
τοκογλύφων, δεν θα σταματήσουν να απομυζούν 
τα πενιχρά έσοδα των Ελλήνων. Το ποσοστό 
της ανεργίας συνεχώς ανεβαίνει και ο Έλληνας 
βιώνει το κατώτερο όριο της φτώχειας. Όλα αυτά 
αποτελούν συνέπειες μιας πολιτικής χωρίς εθνική 
συνείδηση. Η χώρα μας έχει μετατραπεί σ’ ένα 
θλιβερό προτεκτοράτο ξένων δυνάμεων, πλήρως 
εκμεταλλεύσιμο από τους δανειστές.

Η φορομπηχτική πολιτική 
της συγκυβέρνησης 
συνεχίζει το αποτρόπαιο 
έργο της που μοναδικό 
σκοπό έχει την εξαθλίωση 
του Έλληνα πολίτη.
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Παραθέτουμε αυτούσια την πολιτική ανάλυση 
της ιστοσελίδας «Banking news», στην οποία 
αποκαλύπτονται οι πραγματικές σκοπιμότητες 
της ενορχηστρωμένης πολιτικής δίωξης κατά 

της Χρυσής Αυγής.

Το δίλημμα διασφάλιση της Δημοκρατίας ή 
φασιστική εκτροπή είναι γελοίο - Υπάρχει σχέδιο 
να αποψιλώσουν την Χρυσή Αυγή για να μην απο-
σταθεροποιηθεί το πολιτικό σύστημα της επόμενης 
εκλογικής αναμέτρησης...

Η δημοκρατία στην Ελλάδα δεν κινδυνεύει. 
Όσα νοσηρά μυαλά κατασκευάζουν ότι κινδυνεύει 
η Δημοκρατία έχουν αλλότριους στόχους και όχι 
την διασφάλιση της Δημοκρατίας που κανείς δεν 
αμφισβητεί. Τα πράγματα είναι πολύ απλά. Το 

δίλημμα διασφάλιση της Δημοκρατίας ή φασιστική 
εκτροπή είναι γελοίο και μη αποδεκτό από τον 
κοινό νου.

Αποτελεί προσβολή της κοινής λογικής, πως 
ένα μεμονωμένο γεγονός του άδικα χαμένου 
αριστεριστή να εκμεταλλεύεται και να παρουσι-
άζεται η Χρυσή Αυγή εγκληματική Οργάνωση.  
Όταν ο ΣΥΡΙΖΑ υπέθαλπε πολιτικά τους αναρχι-
κούς που έκαψαν την Αθήνα επί κυβερνήσεως 
Καραμανλή ή τις δηλώσεις νυν βουλευτή του ΣΥΡΙ-
ΖΑ ότι διατηρεί στο σπίτι του σιδηρολοστούς κατη-
γόρησε κανείς τον ΣΥΡΙΖΑ ότι αποσταθεροποιεί 
την Δημοκρατία; Τα πράγματα είναι πολύ απλά.

Ο ΣΥΡΙΖΑ είναι το παλιό ΠΑΣΟΚ που βρήκε 
καταφύγιο στην λαϊκίζουσα αριστερά του Συνα-
σπισμού. Η ΝΔ αυτοπαγιδεύτηκε, όταν αποφάσισε 
να συνεργαστεί με το ΠΑΣΟΚ. Το ΠΑΣΟΚ του 
7% δημοσκοπικά δεν αποτελεί το καθαγιασμένο 
κόμμα, αλλά το απομεινάρι του χθες. Η Χρυσή 
Αυγή ήρθε στο προσκήνιο με κακόγουστο τρόπο 
αλλά ανατρεπτικό λόγο και προσέλκυσε κυρίως 
την παραδοσιακή δεξιά που δεν αποδέχεται την 
συγκυβέρνηση ΝΔ με ΠΑΣΟΚ. Η άνοδος ή δημο-
σκοπική άνοδος της Χρυσής Αυγής δημιουργούσε 
τεράστιο πρόβλημα.

Όχι βεβαίως για την διασφάλιση της Δημοκρα-
τίας και άλλα φαιδρά, αλλά κυρίως γιατί ως τρίτο 
κόμμα αποτελούσε τον ρυθμιστή της επόμενης 
κυβέρνησης. Με τα αρχικά δημοσκοπικά αποτε-
λέσματα στο 15% π.χ. αν η ΝΔ ή ο ΣΥΡΙΖΑ δεν 
συγκυβερνούσαν δεν υπήρχε άλλος εκλογικός 
συνδυασμούς πέραν της εμπλοκής της Χρυσής 
Αυγής σε κυβέρνηση.

Με 15% η Χρυσή Αυγή θα έπρεπε ΝΔ και 
ΣΥΡΙΖΑ να συγκυβερνήσουν, καθώς κανείς 
άλλος συνδυασμός δεν θα εξασφάλιζε αυτοδυ-
ναμία σταθερή. Έτσι λοιπόν η Χρυσή Αυγή έπρε-
πε να αποψιλωθεί. Η τέλεια αφορμή ήταν το ατυ-
χές περιστατικό όπου το μεμονωμένο βαφτίστηκε 
οργανωμένο. Όταν δολοφονήθηκε ο Τεμπονέρας 
από οπαδό της ΝΔ όλοι οι νεοδημοκράτες ήταν 
δολοφόνοι; Όταν οι αριστεριστές που έσπαγαν και 
διέλυαν τα καταστήματα της Αθήνας ο ΣΥΡΙΖΑ που 

πολιτικά τους υπέθαλπε σήμαινε ότι ήταν η επίση-
μη θέση του να καταστραφούν οι περιουσίες των 
συμπολιτών μας; Προφανώς και όχι.

Η Χρυσή Αυγή θα δημιουργούσε πρόβλημα 
στην επόμενη εκλογική αναμέτρηση, καθώς ως 
3η εκλογική δύναμη θα ήταν νομοτελειακά ο 
ρυθμιστής της επόμενης κυβέρνησης. Επίσης, το 
κατασκεύασμα του πραξικοπήματος από εφέ-
δρους αξιωματικούς που ανάρτησαν σε ένα μπλοκ 
την διακήρυξη τους είναι φαιδρό και γελοίοι 
όσοι υποστηρίζουν ότι όντως σχεδιαζόταν πρα-
ξικόπημα. Στην κυριολεξία 100 άνθρωποι χωρίς 
καμία άμεση πρόσβαση στο στρατό ή στα σώματα 
ασφαλείας θα έκαναν πραξικόπημα; Επίσης πρώτη 
φορά στην ιστορία προαναγγέλλεται πραξικόπημα. 
Γελοιότητες. Όλα αυτά τα σενάρια απευθύνονται σε 
ανθρώπους με IQ όχι πάνω από 1 είναι φαιδρά 
επιχειρήματα.

Θα επιμείνουμε ότι η άτυχη η τραγική  στιγμή 
του μεμονωμένου γεγονότος από οπαδό της Χρυ-
σής Αυγής που σκότωσε ένα αριστεριστή δηλαδή 
ένας άνθρωπος ένα συνάνθρωπο του ήταν μια 
καλή αφορμή για να κατασκευαστεί το σχέδιο 
εξόντωσης της Χρυσής Αυγής. (Κάποιοι στην κοι-
νωνίας μας όντως ευαισθητοποιήθηκαν από αυτή 
την τραγική δολοφονία και με αγνά συναισθήματα 
αντέδρασαν. Όμως εδώ φαίνεται ότι υπάρχει σχέ-
διο και τα κροκοδείλια δάκρυα ορισμένων δεν 
πείθουν).

Σε καμία περίπτωση η Χρυσή Αυγή δεν είναι 
άμοιρη ευθυνών, καθώς έχει προκαλέσει πολλές 
φορές με την αντικοινωνική της στάση. Ωστόσο 
σε κάθε περίπτωση αποδεικνύεται ότι οργανώ-
θηκε ένα σχέδιο εκλογικής αποδυνάμωσης της 
Χρυσής Αυγής όχι γιατί φοβούνται δημοκρατική 
εκτροπή αλλά γιατί φοβούνται τον ρόλο της 
Χρυσής Αυγής ως τρίτη πολιτική δύναμη που 
θα αποσταθεροποιούσε το πολιτικό σύστημα τις 
επόμενες εκλογές.  Η ιστορία θα αποδείξει και 
βεβαίως η επόμενη εκλογική αναμέτρηση αν η 
Χρυσή Αυγή έχει εκλογικές ανοχές και αντοχές.

ΠΕΤΡΟΣ ΛΕΩΤΣΑΚΟΣ

Οργανωμένο σχέδιο εξόντωσης
Η Χρυσή Αυγή θα 
δημιουργούσε πρόβλημα 
στην επόμενη εκλογική 
αναμέτρηση, καθώς ως 
3η εκλογική δύναμη θα 
ήταν νομοτελειακά ο 
ρυθμιστής της επόμενης 
κυβέρνησης.

Από την ψεύτικη χλιδή του 2004, στη μιζέρια της οικονομικής υποδούλωσης

Τα απομεινάρια ενός σάπιου κόσμου
Κάνοντας κανείς μια απλή , τυπική βόλτα στο κέντρο αλλά 
και σε συνοικίες της πόλης των Αθηνών, θα διαπιστώσει πέρα 
από τη μιζέρια και την εξαθλίωση του σύγχρονου κόσμου, 
μαζί και κάποια απομεινάρια της «ανθρωπιστικής»  πολιτικής 
μιας σάπιας εξουσίας. Είναι τα αποτελέσματα της ευημερίας 
και των Olympic games, που έδρασαν ως εφαλτήριο για να 
προωθήσουν τα σχέδιά τους οι προδότες του Έθνους.

Τα χρόνια όμως πέρασαν και βρισκόμαστε στην Ελλάδα του 
2013. Οι μάσκες της προδοσίας και της ανθελληνικής  πολιτικής, 
έχουν πέσει. Οι πολυτέλειες και η πλουσιοπάροχη ζωή με τις 
ανέσεις, έχει παρέλθει ανεπιστρεπτί, με τον μέσο Έλληνα πολίτη 
να μην έχει αντιληφθεί το μέγεθος της καταστροφής. Σ’ αυτή του 
την αδιαφορία ήταν που πάτησε ένα ολόκληρο σχέδιο, με σκοπό 
να αφανίσει το ελληνικό στοιχείο και να εξαλείψει συνειδήσεις. 
Προγράμματα επί προγραμμάτων, σεμινάρια, διαλέξεις, προ-
φέσορες και ινστρούχτορες πανεπιστημίων, λόγιοι, «υπηρέτες» 
της ανθρώπινης αξίας και χαμογελαστά πρόσωπα πολιτικών με 
δήθεν αισθήματα και ανθρωπιά και ένας λαός αποχαυνωμένος 
να κοιτά με απορία και θαυμασμό κάθε τους κίνηση. Όλα αυτά 
συνθέτουν το σκηνικό της ντροπής και του αίσχους. Χρημα-
τοδοτούμενα προγράμματα από ξένα κέντρα, αριστερίστικες, 
θολοκουλτουργιάρικες μαζώξεις, καθηγητάδες - εκπρόσωποι 
της κομμουνιστικής απατεωνιάς και κάθε είδους ανθελληνικό 
σκουπίδι, να μας πείσουν για έναν σκοπό. Ότι Έλληνες και ξένοι 
είναι το ίδιο. Είναι ένα, αφού είναι πάνω απ’ όλα άνθρωποι . Και 
επειδή είναι άνθρωποι και «διάγουν βίον ενάρετον», τι καλύτερο 

απ το να τους κάνουμε Έλληνες. Και όμως όσο τραγελαφικό και 
γραφικό να φαίνεται αυτό το σενάριο, δυστυχώς αποτελεί μια 
πραγματικότητα.  

Η προεργασία για όλα αυτά όμως, είχε ξεκινήσει πολλά χρό-
νια νωρίτερα, μέσα ακόμα και από κρατικούς φορείς. Διαβαίνο-
ντας τυχαία έναν πολυσύχναστο δρόμο της Αθήνας, συναντώ τα 
πρώην γραφεία της  νομαρχίας Αθηνών, που είχε ως διαφήμιση 
της κάποιους «φιλήσυχους οικονομικούς μετανάστες», ως πρό-
τυπο για μια νέα κοινωνία πολιτών. Ποιος δεν θυμάται τις χιλιά-

δες παράνομες ελληνοποιήσεις που πραγματοποιούσε ο κύριος 
Σγουρός, εδώ και χρόνια. Ποιος ξέχασε τις δηλώσεις του περί 
επ’ αόριστον διαμονή των λαθρομεταναστών στα… καλύτερα 
ξενοδοχεία (κατά δήλωσίν του). Ποιος δεν θυμάται τον πρώην 
δήμαρχο της Αθήνας, Κακλαμάνη, να εορτάζει την αλλαγή του 
έτους με παρακμιακές εκδηλώσεις, που περιείχαν ταμπούρλα και 
ευαίσθητους καλλιτέχνες ροζ αποχρώσεων, και από κάτω αφρι-
κανοί και ασιάτες να πάλλονται στους ζωώδεις αυτούς ρυθμούς; 
Έτσι κατάντησαν την Ελλάδα οι εθνοσωτήρες… 

Όλη αυτή η αθλιότητα, σε συνδυασμό με τις τριτοκοσμικές 
καταστάσεις που βιώνουν οι Έλληνες στις γειτονιές των Αθηνών, 
συνθέτουν μια εικόνα θλιβερή μα και εξοργιστική, για όποιον 
διαθέτει έστω και ένα ίχνος Εθνικής Συνείδησης. Μόνιμος 
πονοκέφαλος αυτών των «κυρίων», η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ. Το Λαϊκό 
Εθνικιστικό Κίνημα που γιγαντώνεται  μέρα με τη μέρα και παρά 
τον βρόμικο πόλεμο των καθεστωτικών ΜΜΕ και των εν Ελλάδι 
πολιτικών υπαλλήλων των διεθνών σιωνιστικών κέντρων, αποτε-
λεί πλέον την ανερχόμενη πολιτική δύναμη. Τους ενοχλεί που το 
αγκάθι το οποίο επιδεικτικά ποδοπατούσαν εδώ και δεκαετίες, 
αναπτύχθηκε και έδωσε ένα θανάσιμο πλήγμα στο διεφθαρμένο 
πολιτικό σύστημα. Με την πάροδο του χρόνου ο λαός ξυπνάει 
και αντιλαμβάνεται το τρισάθλιο παιχνίδι που παιζόταν πίσω από 
την πλάτη του και τώρα αυτός ο ίδιος λαός γυρνάει την πλάτη στα 
πολιτικά κόμματα που του στέρησαν κάθε ελπίδα για μια καλύτε-
ρη ζωή. Αυτή τη χαμένη ελπίδα κάθε Έλληνα αντικατοπτρίζει 
η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ που με τη βοήθεια της Θείας Πρόνοιας και της 
αθάνατης ελληνικής ψυχής θα επιφέρει την πολιτική Κάθαρση 
και το Δίκαιο στην Πατρίδα μας.
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Η προαναγγελία
Είναι πελώριο ψέμα ότι όλο αυτό το γαϊτανάκι με 
τις διώξεις κατά της Χρυσής Αυγής –που κατέλη-
ξαν στο πρωτοφανές για «δυτική δημοκρατία» να 
συλλαμβάνονται ο Αρχηγός και βουλευτές κοινο-
βουλευτικού κόμματος- άρχισε από το περιστατι-
κό με τον Φύσσα. Οι διώξεις είχαν προαναγγελ-
θεί από τον Μάκη Βορίδη, δύο ημέρες ΠΡΙΝ από 
το συμβάν,  στο κανάλι των μεγαλοεργολάβων 
(MEGA): «Κατέληξε η Χρυσή Αυγή, δήθεν αυτοί 
οι σκληροί αντικομμουνιστές, να προπηλακίζουν 
τους συγγενείς των θυμάτων, να φέρονται με 
τον τρόπο τον οποίο όλοι είδαμε, να χτυπούν και 
να περιφέρουν, να τραβολογάνε ανθρώπους οι 
οποίοι έχουν θύματα μέσα στην Πηγάδα. Βρι-
σκόμαστε πια σ’ ένα σημείο που θ’ άξιζε κανείς 
να σκεφτεί, πέρα από την ανάγκη να ασκηθεί 
συγκεκριμένη δίωξη για το περιστατικό, αλλά 
να δει κανένας μήπως συλλέγοντας πια σειρά 
περιστατικών, δηλαδή εγκληματικών ενεργειών, 
έχουμε μπροστά μας τη συστηματική δράση μιας 
εγκληματικής οργανώσεως». 

Οι εντολοδότες 
Και βέβαια, δεν επρόκειτο για διώξεις που απο-
φάσισε ξαφνικά ο φον Αντωνάκης. Άλλοι ήταν οι 
εντολοδότες του, οι διεθνείς σιωνιστές-τοκογλύφοι. 
Ιδού τι έλεγε η προ ημερών ανακοίνωση του Κεντρι-
κού Ισραηλιτικού Συμβουλίου (ΚΙΣ): «Καλούμε τον 
Πρωθυπουργό της χώρας, μαζί με όλους τους ηγέ-
τες των δημοκρατικών κομμάτων να συμπράξουν 
άμεσα για τη κοινή αντιμετώπιση των μορφωμάτων 
του Ναζισμού και του Φασισμού στην Ελλάδα, 
νομοθετώντας έναν ισχυρό και αποτελεσματικό 
νόμο κατά του ρατσισμού, της μισαλλοδοξίας και 
του αντισημιτισμού και να προβούν σε όλες τις 
απαραίτητες διαδικασίες που θα απαγορεύουν τη 
συμμετοχή σε κάθε είδους εκλογικής διαδικασίας 

ατόμων ή οργανώσεων που τελούν με ναζιστικές 
μεθόδους εγκλήματα κατά της Δημοκρατίας και 
της κοινωνίας. Οφείλουν όλοι να μετουσιώσουν 
τις υποσχέσεις τους σε νομοθετική πράξη, για να 
τεθεί οριστικό τέρμα στους νοσταλγούς των πλέον 
σκοτεινών σελίδων της ιστορίας μας». 

Οι εκτελεστές
Οι εκτελεστές των νεοταξίτικων διαταγών για άγρια 
καταστολή κατά της Χρυσής Αυγής, που παίζουν 
τους πρώτους ρόλους, είναι οι εξής: φον Αντω-
νάκης, Βορίδης, Δένδιας. Ο καθένας έχει τους 
λόγους του. ο πρώτος θέλει να ικανοποιήσει τα 
αφεντικά του για να του επιτρέψουν να συνεχίσει να 
παριστάνει τον πρωθυπουργό της χώρας για λίγους 
μήνες ακόμη. Οι δύο άλλοι, που φιλοδοξούν να 
γίνουν… χαλίφηδες στη θέση του χαλίφη Αντωνά-
κη, έχουν τις απαραίτητες συστάσεις (ολιγαρχών 
του πλούτου) και διασυνδέσεις (με τους παγκόσμι-
ους εξουσιαστές-τοκογλύφους), αλλά γνωρίζουν 
πολύ καλά ότι αυτά μόνο δεν αρκούν πλέον.

Ο θώκος του 
πρωθυπουργού της 
συγκυβέρνησης ΝΔ-ΣΥΡΙΖΑ
Τα έχουμε πει και τα ξαναλέμε και πάλι. Υπό τις 
συνθήκες που υπήρχαν στην Ελλάδα πριν αρχί-

σει αυτό το ανελέητο κυνηγητό των εθνικιστών 
(Χρυσή Αυγή στο 20% και βάλε…) υπήρχε μόνο 
μια αναγκαστική λύση για το σύστημα εξουσίας: 
η συγκυβέρνηση ΝΔ-ΣΥΡΙΖΑ. Ποιος, όμως, θα 
γινόταν πρωθυπουργός; Ο φον Αντωνάκης θα 
παυόταν τη νύχτα της εκλογικής συντριβής. Θα 
μπορούσαν ποτέ οι Δένδιας και Βορίδης (ειδι-
κά αυτός…) να γίνουν πρωθυπουργοί σε συγκυ-
βέρνηση ΝΔ-ΣΥΡΙΖΑ; Ποτέ! Όχι ότι δε θα τους 
αποδεχόταν ο επίσημος ΣΥΡΙΖΑ, ο ηγετικός του 
πυρήνας (όλοι αυτοί του… συνταγματικού τόξου 
μια παρέα είναι), αλλά σίγουρα δε θα τους δεχόταν 
τα κατώτερα στελέχη και ο κόσμος που ψήφισε 
ΣΥΡΙΖΑ. Κι είναι κοινό μυστικό στους παροικούντες 
την Ιερουσαλήμ, ότι πρωθυπουργός θα γινόταν ο 
Αβραμόπουλος, ή κάποιος πολιτικά νερόβραστος 
σαν τον Αβραμόπουλο. 

Το… μεγάλο όνειρο
Προκειμένου, λοιπόν, να κάθονται και να κοιτάνε 
από μακριά τον πρωθυπουργικό θώκο (και να 
τους τρέχουν τα σάλια…), ετέθησαν αυτοί οι δύο 
στην πρώτη γραμμή των διώξεων. Ελπίζοντας να 
λυγίσουν οι τίμιοι πατριώτες ψηφοφόροι της Χρυ-
σής Αυγής που προέρχονται από την ΝΔ, να επι-
στρέψουν στο «μαντρί», να αλλάξουν οι πολιτικοί 
συσχετισμοί και να αποφευχθεί η συγκυβέρνηση 
ΝΔ-ΣΥΡΙΖΑ. Και μόλις βγει στην κυβέρνηση ο 
ΣΥΡΙΖΑ, να πάρουν τη θέση του αρχηγού… περα-
σμένης διατηρησημότητας (ληγμένου…) Αντωνά-
κη, στο κόμμα της αξιωματικής αντιπολίτευσης κι 
όχι σ’ ένα «κομματίδιο» του 15%, και να βάλουν 
πλώρη για το μεγάλο όνειρο: τη θέση του κατοχι-
κού πρωθυπουργού!  

Η ανατροπή του Τούρκου 
πρωθυπουργού Ερμπακάν
Παρακάτω, θα σας διηγηθώ μια πραγματική ιστο-
ρία, η οποία συνέβη στη γειτονική μας Τουρκία. 
Το 1997, ο Νετζεμεντίν Ερμπακάν, ηγέτης του Κόμ-
ματος της Ευημερίας, έγινε στα γεράματά του ο 
πρώτος ισλαμιστής πρωθυπουργός της Τουρκίας. 
Πράγμα ανεπίτρεπτο για το κεμαλικό κατεστημένο 
της χώρας. Μια ωραία πρωία, τον επισκέφθηκαν 
στο σπίτι του οι τότε αρχηγοί των Ενόπλων Δυνά-
μεων –μαντρόσκυλα του κεμαλισμού- και του 
συνέστησαν να παραιτηθεί όμορφα κι ωραία και 
χωρίς φασαρίες, αλλιώς θα κατέβαζαν τα τανκς. 
Έτσι κι έγινε. Έναν χρόνο αργότερα, το Συνταγμα-
τικό Δικαστήριο της Τουρκίας έθεσε εκτός νόμου 

το κόμμα του Ερμπακάν, στέρησε τα πολιτικά 
δικαιώματα του Ερμπακάν και 71 στελεχών του 
κόμματος και εν τέλει έθεσε τον Ερμπακάν σε κατ’ 
οίκον περιορισμό. 

Ερντογάν: από τη φυλακή 
στην πρωθυπουργία 
Όμως, ο 80χρονος Ερμπακάν άφησε τα ηνία στον 
Ταγίπ Ερντογάν, τότε δήμαρχο της Κωνσταντινού-
πολης (1994-1998).  Το 1999, το κεμαλικό κατε-
στημένο έκλεισε στη φυλακή τον Ερντογάν, επειδή 
απήγγειλε δημόσια στίχους ποιήματος με ισλαμικό 
περιεχόμενο και του στέρησε και τα πολιτικά του 
δικαιώματα. Τον Αύγουστο του 2001, ο Ερντογάν 
ίδρυσε το Κόμμα Δικαιοσύνης και Ανάπτυξης, 
«ενάντια στη διαφθορά, στις απαγορεύσεις και 
τη φτώχεια». Λίγο αργότερα κέρδισε τις εκλογές, 
και ο ίδιος δεν ήταν ούτε βουλευτής. Ξεπέρασε 
το σκόπελο με αναπληρωματικές εκλογές, όταν 
έληξε η ποινή του, εκλέχθηκε βουλευτής και έγινε 
πρωθυπουργός. Και βγήκε ξανά και ξανά και είναι 
μέχρι σήμερα πρωθυπουργός της Τουρκίας. 

Με το ίδιο νόμισμα  
Στη φωτογραφία που σας παραθέτουμε, εικονίζεται 
(με το καπέλο) ο γηραιός  πρώην αρχηγός του 
Γενικού Επιτελείου Εθνικής Άμυνας της Τουρκίας 
στρατηγός εν αποστρατεία Ισμαήλ Χακί Καρανταγί, 
να οδηγείται σιδηροδέσμιος στο δικαστήριο, κατη-
γορούμενος για ανάμιξη στο «βελούδινο» πραξι-
κόπημα του 1997, που ανέτρεψε τον Ερμπακάν. 
Παράλληλα, στο πλαίσιο της έρευνας για το πραξι-
κόπημα, πολλοί άλλοι πρώην ανώτατοι αξιωματικοί 
έχουν πάει στη φυλακή, εκεί που κάποτε έστελναν 
τους πολιτικούς τους αντιπάλους. Ο Ερντογάν τους 
πλήρωσε με το ίδιο νόμισμα, μόλις γύρισε ο τρο-
χός! Ρόδα είναι και γυρίζει, λοιπόν!  

Κατά Μακκαβαίων
                                            γράφει ο Αντίοχος

Μέσα σε όλο αυτό το βούρκο, την πολιτική σαπίλα, την 
σήψη, κάτι νέο γεννήθηκε στην Ελλάδα, ένα νέο βλαστάρι, 
ένα νέο κύτταρο. Μέσα σε όλη αυτήν την κακοκαιρία, την 
συννεφιά, μια ηλιαχτίδα ολόχρυση, διασχίζει την μαυρίλα, 
δίνοντας ελπίδα ότι έρχονται ηλιόλουστες, καλύτερες μέρες. 
Όπως έχουμε πει ξανά μετά την μεγάλη σκοτεινή νύκτα της 
παγωνιάς, πάντα έρχεται μια αυγή ολόχρυση.

Επειδή όμως, αυτό το νέο δεν μπορούν να το καθυποτά-
ξουν, δεν μπορούν να το χαλιναγωγήσουν, δεν μπορούν να 

το ελέγξουν για να συμβαδίζει με βάση τα δικά τους «δημο-
κρατικά» συμφέροντα, το πολεμούν.

Γιατί απειλούμε τα συμφέροντα τους επειδή είμαστε 
καθαροί, αγνοί, τίμιοι και πάνω από όλα ιδεολόγοι, 
αντίθετοι στον κόσμο που με το χρήμα τους έφτιαξαν. Οι 
μέρες ασυλίας τους φτάνουν στο τέλος και το σύστημα της 
κλεφτοκρατίας που έφτιαξαν τόσα χρόνια με μίζες, κλεψιές 
και σκάνδαλα βυθίζεται και θα ξεμπροστιαστούν στα μάτια 
του Ελληνικού Λαού. Γι αυτό προσπαθούν με κάθε μέσο να 
κτυπήσουν την μοναδική αγνή φωνή, ποινικοποιόντας την.

Υπολογίζουν πολύ λάθος, γιατί σε αντίθεση με αυτούς 
που ζουν από την καλοπέραση που επιφέρουν τα χρήματα, 
εμείς οι ιδεολόγοι, εμείς οι Εθνικιστές, είμαστε μαθημένοι 
αλλιώς. Η καλοπέραση και ο ωχαδερφισμός είναι για άλλους 
και όχι για εμάς. Εμείς ως συνειδητοποιημένοι Εθνικιστές 
δεν μπορούμε να κάτσουμε «ήσυχοι» και να γίνουμε τα 
καλά παιδιά του συστήματος.

Καμιά απαγόρευση, καμιά ποινικοποίηση δεν θα μας 
λυγίσει, ούτε θα μας «συνετίσει». Αν είναι έγκλημα να είσαι 
Εθνικιστής, να έχεις ιδεολογία σου τον Λαϊκό Εθνικισμό, 
να αντιστέκεσαι σε όλους αυτούς που κατάστρεψαν τον 
Ελληνισμό, τότε ευθαρσώς, απερίφραστα και με περηφάνια 
δηλώνουμε αμετανόητοι Εθνικιστές. Είμαστε όλοι ένοχοι!

«Πρώτα σε αγνοούν, μετά σε κοροϊδεύουν, μετά σε πολε-
μούν και μετά νικάς.» Ζήτω η νίκη!

Γ. Γεάδης
Στέλεχος ΕΛΑΜ

Ο Εθνικισμός Δεν Απαγορεύεται

ΡΟΔΑ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΓΥΡΙΖΕΙ…

Υπάρχουν αντιρρήσεις
Όπως ήταν φυσικό, το πόρισμα της εισαγγελικής έρευνας για τη 
δράση της Χρυσής Αυγής, αποτέλεσε αντικείμενο ενδελεχούς 
μελέτης ποινικολόγων, συνταγματολόγων και καθηγητών, αρ-
κετοί εκ των οποίων έχουν αντιρρήσεις τόσο για την διαδικασία 
όσο και για το ίδιο το περιεχόμενο. Ας δούμε κάποιες περιπτώ-
σεις, που δημοσίεψε το (διόλου... ναζιστικό) Zougla.gr:

Βασίλης Ταουξής – Δικηγόρος: «Ως πολιτικοί, εάν ήθελαν να 
εξοντώσουν τη Χρυσή Αυγή, θα έπρεπε να παλέψουν μαζί της 
στην κονίστρα της πολιτικής. Σε νομικό επίπεδο αυτό που διέ-
πραξαν είναι ένα τεράστιο δικαστικό και πολιτικό πραξικόπημα.» 

Αλέξης Κούγιας - Ποινικολόγος: «Το εισαγγελικό πόρισμα με 
έχει αφήσει κατάπληκτο με την απλούστευση την οποία υιοθετεί. 
Το γεγονός και μόνο ότι εννέα σελίδες καθορίζουν την τύχη 
32 ανθρώπων, όποιοι κι αν είναι αυτοί, και με τον τρόπο που 
συμπεραίνει ο συντάξας του κειμένου ότι πρέπει να ασκηθούν 
διώξεις και πιστοποιεί αδικήματα με ενοχλεί». 

Γιώργος Κατρούγκαλος - Συνταγματολόγος: «Το να αποδοθεί 
στο σύνολο του κόμματος ο χαρακτήρας «εγκληματική οργάνω-
ση» ενέχει τον κίνδυνο να αποδώσει τον χαρακτήρα εγκληματία 
και σε κάποιο μέλος το οποίο μπορεί να συμμεριζόταν μερικές 
ιδέες του κόμματος, σε καμιά περίπτωση όμως δεν συμμερι-
ζόταν, απλώς και μόνο με τη συμμετοχή του, την εγκληματική 
δράση της οργάνωσης».

Όπως έχουμε δηλώσει από την πρώτη κιόλας στιγμή...
Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΘΑ ΛΑΜΨΕΙ
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Διεθνής Επικαιρότητα

Δικάζουν παιδιά 
σε στρατιωτικά 
δικαστήρια

ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ: Μια νέα έκθεση από την οργά-
νωση Defence for Children International 
Palestine επισημαίνει ένα φρικτά τρομακτικό 
γεγονός. Το Ισραήλ είναι η μόνη χώρα στον 
κόσμο που διώκει τα παιδιά σε στρατιωτικά 
δικαστήρια, αλλά όχι αν είναι εβραίοι. Αυτό 
δεν το κάνει ούτε το Ιράν, ούτε η Ρωσία, ούτε 
η Σαουδική Αραβία, ούτε η Συρία ή οποιαδή-
ποτε άλλη χώρα που το Ισραήλ ενδεχομένως 
να θέλει να επιτεθεί στο μέλλον... Αυτή την 
τακτική, σύλληψης Παλαιστίνιων παιδιών και 
δίκης σε στρατιωτικό δικαστήριο, την έχει 
μόνο το Ισραήλ.Η έκθεση αναφέρει τα εξής: 
«Το Ισραήλ είναι η μόνη χώρα που συστημα-
τικά διώκει παιδιά σε στρατοδικεία όπου στε-
ρούνται βασικές και θεμελιώδεις εγγυήσεις 
μιας δίκαιης δίκης. Οι Ισραηλινοί στρατιωτικοί 
δικαστές, είτε εν ενεργεία ή οι έφεδροι αξι-
ωματικοί του ισραηλινού στρατού, σπανίως 
αποκλείουν αποδεικτικά στοιχεία που έλα-
βαν εξαναγκαστικά ή μέσω βασανιστηρίων, 
συμπεριλαμβανομένων και ομολογιών που 
είναι συνταγμένες στα εβραϊκά, μια γλώσσα 
που τα περισσότερα παιδιά Παλαιστινιακής 
καταγωγής δεν καταλαβαίνουν.»
Το 2012, το 74% των Παλαιστίνιων παιδιών 
υπέστη κάποια μορφή σωματικής βίας κατά 
την σύλληψη, την μεταφορά ή την ανάκριση 
τους. Εκτός από την σύλληψη και την κακο-
μεταχείριση, μια γενιά Παλαιστινίων παιδιών 
έχουν πυροβοληθεί, και έχουν βομβαρδιστεί. 
Έχουν επιτεθεί στα σπίτια και στα σχολεία τους 
και έχουν δει φρικτά και τραγικά γεγονότα. 
Έχουν χάσει τους συγγενείς και φίλους καθώς 
και τα δικά τους πόδια, χέρια και άλλα μέρη 
του σώματος τους. 

Αλλαγή οικοσήμων 
ως… ξενοφοβικών! 

ΙΣΠΑΝΙΑ: Διάφοροι δήμοι της Ανδαλουσίας 
έχουν αποφασίσει να αφαιρέσουν από τα οικό-
σημα του δήμου τους την εικόνα του Boabdil, 
του τελευταίου μουσουλμάνου βασιλιά της 
Γρανάδας, ο οποίος εμφανίζεται με μια αλυ-
σίδα γύρω από το λαιμό του. Άραβες σεΐχη-

δες, κατά την επίσκεψή τους στην περιοχή, 
διαμαρτυρήθηκαν για το έμβλημα. Οι δήμοι 
έχουν αποφασίσει να αφαιρέσουν το σύμβο-
λο και να «απελευθερώσουν» τον Boabdil 
από την αλυσίδα, χαρακτηρίζοντας την εικόνα 
«ξενοφοβική και ρατσιστική που συμβολίζει 
την αντιπαράθεση και που τώρα ανήκει σε 
άλλες εποχές», όπως υποστήριξε το δημοτικό 
συμβούλιο της Canillas del Aceituno (Μάλα-
γα). Πρόκειται για μια εραλδική εικόνα από το 
οικόσημο της οικογένειας του Fernández de 
Córdoba, εκείνη στην οποία ανήκει ο Gonzalo 
Fernández de Córdoba, ο αποκαλούμενος και 
«El GranCapitán» και συμβολίζει τη σύλληψη 
του βασιλιά Boabdil από τον Diego Fernández 
de Córdoba μετά τη μάχη της Lucena, το 1483. 
Η αφαίρεση έχει προκαλέσει όμως διαμαρτυ-
ρίες από τους τωρινούς απόγονους της οικο-
γένειας του Fernández de Córdoba. 

«Η Ρωσία θα βοηθήσει» 

ΣΥΡΙΑ: «Η Συρία διαθέτει όπλα, πολύ εξελιγ-
μένα από οποιοδήποτε χημικό οπλοστάσιο, 
που θα μπορούσαν να πιάσουν στον ύπνο το 
Ισραήλ», δήλωσε ο Σύρος πρόεδρος Άσαντ. 
Σε συνέντευξη που παραχώρησε σε εφημερίδα 
του Λιβάνου, υποστήριξε ότι η χώρα του παρή-
γαγε τα πρώτα χημικά όπλα κατά την δεκαετία 
του ‘80 για να αποτρέψει το Ισραήλ από το να 
προχωρήσει σε επίθεση με χημικά, τονίζοντας 
πως σήμερα το οπλοστάσιό του είναι ακόμα 
πιο εξελιγμένο και πιο σημαντικό από ότι στο 
παρελθόν και υπογράμμισε ότι η Δύση δεν 
ανησυχεί τόσο για το χημικό οπλοστάσιο της 
Συρίας, όσο για την ανατροπή των ισορροπι-
ών σχετικά με τον ρόλο εξουσίας στην Μέση 
Ανατολή, ευνοώντας το Ισραήλ. Χαρακτήρισε 
τον Μπαράκ Ομπάμα «αδύναμο και διστακτι-

κό», ενώ επεσήμανε ότι σε περίπτωση που οι 
ΗΠΑ προχωρήσουν σε επέμβαση, θα έχει στο 
πλευρό του την Μόσχα. «Έχουμε την δέσμευση 
από την Ρωσία ότι ο ρωσικός στρατός θα μας 
ενισχύσει σε οποιονδήποτε πόλεμο εναντίον 
μας», τόνισε. 

Στο φως ένα χαμένο
ντοκιμαντέρ

ΒΕΛΓΙΟ: Ένα σπάνιο ντοκουμέντο για τις αντι-
σημιτικές ενέργειες του Χίτλερ στην Γερμανία 
του 1933 ήρθε ξανά στο φως έπειτα από επτά 
δεκαετίες. Το ασπρόμαυρο ντοκιμαντέρ «Χίτ-
λερ, το βασίλειο του τρόμου» θα προβληθεί 
στις 26 Οκτωβρίου στο Μουσείο Μοντέρ-
νας Τέχνης της Νέας Υόρκης. Είναι διάρκειας 
περίπου 65 λεπτών, και γυρίστηκε στις αρχές 
της δεκαετίας του ‘30, από τον Κορνέλιους 
Βάντερμπιλτ, μαθητευόμενο δημοσιογράφο, 
ο οποίος περιηγήθηκε στην Ευρώπη και βρέ-
θηκε στο Βερολίνο στις 5 Μαρτίου του 1933, 
την ημέρα που το Εθνικοσοσιαλιστικό κόμμα 
κέρδισε τις εκλογές. Συνέλαβε με την κάμερά 
του τα πλήθη των υποστηρικτών του Χίτλερ, 
τις στρατιωτικές παρελάσεις και την φυγή των 
εβραίων. Ο Βάντερμπιλντ ισχυριζόταν ότι ήταν 
ο μοναδικός Αμερικανός που πήρε συνέντευξη 
από τον Χίτλερ την ημέρα της εκλογικής νίκης 
του, αλλά κάτι τέτοιο δεν έχει αποδειχτεί. 

«Πολύχρωμη Σουηδία»

ΣΟΥΗΔΙΑ: Ο Σουηδός υπουργός Οικονομικών, 
Anders Borg, είναι… ειλικρινής σχετικά με το τι 
κάνει η κυβέρνησή του και δεν τον απασχολεί 
η μετατροπή της Σουηδίας σε Νιγηρία. Ο Borg, 
υπουργός του κυβερνόντος κεντροδεξιού 
κόμματος των «Μετριοπαθών», επισκεπτόμε-
νος την Αφρική έδωσε συνέντευξη, και προσέ-
βλεψε στην ημέρα που η Σουηδία θα γίνει και 
αυτή «πολύχρωμη». «Κοιτάξτε όλα τα όμορφα 
χρώματα που φορούν εδώ οι γυναίκες. Μέσα 
σε δέκα χρόνια έτσι θα μοιάζει όλη η Ευρώπη. 
Πίσω στην πατρίδα είναι τόσο ζοφερά και θλι-
βερά τα χρώματα. Όταν μεγαλώσουν τα παιδιά 
μας θα υπάρχουν 1,5 με 2 δισεκατομμύρια 
άνθρωποι στην Αφρική και εμείς θα συνεχί-
σουμε να είμαστε 500 εκατομμύρια. Αυτό θα 
έχει τεράστιο αντίκτυπο στις τάσεις μας. Η 
Ευρώπη θα γίνει ένα καλύτερο μέρος...»

«Δεν αποδέχομαι την ομοφυλοφιλία»  
ΣΕΡΒΙΑ: Ο πρωθυπουργός της Σερβίας, Ίβιτσα Ντάτσιτς, δήλωσε ότι δεν μπορεί αποδε-
χθεί την ομοφυλοφιλία ως κάτι κανονικό και φυσικό και εκτίμησε ότι η μειοψηφία πρέπει 
να φροντίζει να μην προσβάλει τα αισθήματα της πλειοψηφίας. «Τον περασμένο χρόνο 
οργάνωσαν μία έκθεση στην οποία παρουσίασαν τον Ιησού Χριστό ως ομοφυλόφιλο. Και 
αναμένουν κάποιοι τώρα να τους υποδεχθούν με χειροκροτήματα και πανηγυρισμούς;» 
διερωτήθηκε ο κ. Ντάτσιτς, μιλώντας σε δημοσιογράφους. Ο πρωθυπουργός της Σερβίας 
υπογράμμισε ότι θα ήθελε κάποιος από την πολιτική ζωή να αποδείξει στην πράξη πόσο 
υποστηρίζει τους ομοφυλόφιλους και όχι μόνο να περιμένει να λάβει το υπουργείο Εσωτε-
ρικών απόφαση για την διεξαγωγή της Παρέλασης Υπερηφάνειας ομοφυλόφιλων στις 28 
Σεπτεμβρίου. «Επαναλαμβάνω, μία ακόμη φορά, ότι δεν λάβαμε απόφαση και δεν πρέπει να 
λάβουμε, εμείς δεν εγκρίνουμε συγκεντρώσεις, εμείς μόνον απαγορεύουμε. Γνωρίζω ότι 
είναι συνταγματικό δικαίωμα να εκφράζεται η διαφορετικότητα, αλλά δικαίωμά μου είναι 
μην πάω. Πρέπει να γίνω γκέι για να είμαι φιλοευρωπαίος;» δήλωσε ο κ. Ντάτσιτς. 

Διμηνιαία Ιδεολογική Επιθεώρηση ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ TO
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Μόνο ως «κεραυνός εν αιθρία» δεν μπο-
ρεί να θεωρηθεί η λυσσαλέα πολεμική 
ολόκληρου του πολιτικού, κοινωνικού 
και εκδοτικού κατεστημένου εναντίον 
της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ, τις τελευταίες ημέ-
ρες. Ήταν, απλώς, θέμα χρόνου για την 
μνημονιακή συγκυβέρνηση-υπηρέτη των 
διεθνών τοκογλύφων να παρατήσει τα 
όποια ψευδεπίγραφα προσχήματα πλου-
ραλισμού, καθώς και τις ελάχιστες χαρα-
μάδες ελευθερίας και να δείξει το στυγνό 
εξουσιαστικό-ανθελληνικό πρόσωπό της. 
Η αφορμή, την οποία έψαχναν τόσο καιρό, 
δόθηκε από το τραγικό συμβάν στην Αμφι-
άλη που εντελώς άδικα και σκοπίμως 
αποδόθηκε, από όλες τις παραφυάδες του 
συστήματος, στην ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ. 
Η ουσιαστική αιτία, όμως, έχει να κάνει 
με την γενικότερη στάση του Κινήματος 
των Ελλήνων Εθνικιστών, το όποιο όχι 
μόνο δεν συμβιβάστηκε και δεν κοίταξε 
να ενσωματωθεί μέσα στον βούρκο του 
καθεστώτος, αλλά θέλησε να εναντιωθεί 
ριζικά απέναντί του. Τα τελευταία γεγονό-

τα επιβεβαίωσαν περίτρανα ότι το εγχώ-
ριο υπηρετικό πολιτικό προσωπικό των 
διεθνών τοκογλύφων δεν έχει τον παρα-
μικρό ηθικό ή εθνικό ενδοιασμό, προκει-
μένου να εξυπηρετήσει τα σχέδια των 
αφεντικών του. Αν, μάλιστα, σκεφτούμε 
πιο ψύχραιμα δεν θα πρέπει να μας παρα-
ξενεύει καθόλου το γεγονός ότι θέλουν να 
στήσουν στο εκτελεστικό απόσπασμα την 
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ, από την στιγμή που επιχει-
ρούν το ίδιο ακριβώς και για τον Ελληνικό 
Λαό. Τα ντόπια ανδρείκελα των ξένων 
κέντρων αποφάσεων δείχνουν καθημε-
ρινώς με τις πράξεις τους ότι μισούν 
τους Έλληνες, την Ιστορία, τον Πολιτισμό, 
οτιδήποτε συσχετίζεται με το Έθνος. Είναι 
αποφασισμένοι να ικανοποιήσουν εξ ολο-
κλήρου τις αδηφάγες ορέξεις των παγκο-
σμιοποιητών, ακόμη κι αν αυτό σημαίνει 
την οριστική απεμπόληση της Εθνικής 
μας κυριαρχίας, την πλήρη δήμευση της 
δημόσιας περιουσίας, την μετατροπή των 
Ελλήνων σε σκλάβους μιας σύγχρονης 
κοινωνικής γαλέρας. Επομένως, είναι 
απολύτως αδίστακτοι στις μεθοδεύσεις 
τους και το δείχνουν με κάθε ευκαιρία, με 
πιο πρόσφατη την καπηλεία του συμβά-
ντος στην Αμφιάλη. 
Πιστό όργανο σ’ αυτό το στημένο παιχνί-
δι παίζει ο φίλος των Ρότσιλντ και των 
μασόνων, ο επισκέπτης των εβραϊκών 
συναγωγών, Νίκος Δένδιας. Ένας φανατι-
κός αντιεθνικιστής, που έχει μπολιαστεί με 
την ιδέα ότι μπορεί να προξενήσει πολιτι-
κή και ποινική ζημιά στην ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ, 
ακόμη και αν αυτό σημαίνει ότι πρέπει να 

κατακρεουργηθεί κάθε έννοια εντιμότητα 
και ισονομίας. Θα ήταν, όμως, άτοπο, ανα-
ποτελεσματικό και αποπροσανατολιστικό 
να θεωρηθεί ότι βρισκόμαστε σε «εμπόλε-
μη κατάσταση» με τον Δένδια. Καταρχάς, 
κάτι τέτοιο θα προσέδιδε αδίκως «μπόι» 
και ανάλογο πολιτικό και κοινωνικό ήθος 
και ύφος σ’ έναν, μέχρι πρότινος, άγνωστο 
πολιτικάντη, ο οποίος δεν ξέφυγε (ούτε 
πρόκειται ποτέ να ξεφύγει) από το στάδιο 
ενός υπάκουου υπαλληλάκου. Ακόμη, θα 
λέγαμε ότι αυτού του είδους η «εμπό-
λεμη κατάσταση» ξεπερνά και τον πολι-
τικό του προϊστάμενο, Αντώνη Σαμαρά, 
καθώς ουσιαστικός, αληθινός και ευρύ-
τερος εχθρός του Λαϊκού Εθνικιστικού 
Κινήματος είναι ΟΛΟΚΛΗΡΟ το σημερινό 
σύστημα, το ανθελληνικό καθεστώς που 
τυραννά τις ζωές μας με το ιδεολογικό, 
πολιτικό, κοινωνικό, πολιτιστικό, δημο-
σιογραφικό, υπηρετικό προσωπικό που 
διαθέτουν. 
Οι πολέμιοι της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ είναι 
αυτοί που προσφέρουν τις υπηρεσίες τους 
στους εκμεταλλευτές της Πατρίδας και 
του Λαού. Όσο το διεφθαρμένο ανθελλη-
νικό σύστημα μπλέκεται στις αντιφάσεις 
και προσπαθεί να διαχειριστεί την κρίση, 
την οποία αυτές οι αντιφάσεις προκαλούν, 
αυτομάτως γίνεται ολοένα και πιο επιθε-
τικό, αντιφυσικό, αντεθνικό, αντιλαϊκό. Η 
«ηθική» του εμφορείται από την λογική 
της εξυπηρέτησης του καπιταλισμού και 
της παγκοσμιοποίησης. Δεν ενδιαφέρεται 
καθόλου για το σήμερα και το αύριο αυτού 
του τόπου, για την πλήρη απαξίωση του 

Εθνικού Κράτους, την κοινωνική εξαθλίω-
ση των εργαζομένων, την καταβαράθρω-
ση του Πολιτισμού. Το ποικίλο υπηρετικό 
του προσωπικό αποτελείται από ανάλγη-
τα ανθρωπάκια, τα οποία είναι αδίστακτα 
προκειμένου να εκπληρώσουν τους σκο-
τεινούς σκοπούς των αφεντικών τους. 
Γι’ αυτό, λοιπόν, δεν πρέπει να πέφτουμε 
σε τεχνητά διλήμματα. Σ’ αυτόν τον διε-
φθαρμένο κόσμο της μνημονιακής εξου-
σίας και των γιαλαντζί αντιμνημονιακών, 
η προβοκάτσια των τελευταίων ημερών 
απέδειξε ότι δεν υπάρχουν «καλοί» και 
«κακοί», «έντιμοι» και «ανέντιμοι», «αδιά-
φθοροι» και «λαμόγια», «δεξιοί» και «αρι-
στεροί», «φιλελεύθεροι εθνικιστές» και 
«μαρξιστές πατριώτες». Αυτό που ισχύει 
είναι ότι για όσους βρίσκονται συνειδη-
τά έξω από τις Γραμμές μας, έξω από 
το Σχολείο, το Στρατόπεδο, το Κάστρο 
της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ, πέρα και πάνω από 
τους προαναφερόμενους -δήθεν ηθικο-
λογικούς- διαχωρισμούς υπάρχει η κοινή 
πολιτική τους ιδιότητα, η κοινή προσή-
λωση τους προς το σύστημα της σαπίλας, 
της παρακμής, της εθνικής προδοσίας 
και της κοινωνικής αδικίας. Είναι η αφο-
σίωσή τους σ’ ένα εθνοκτόνο καθεστώς, 
το περιβόητο «συνταγματικό» τόξο, που 
καθοδηγεί τις όποιες ύπουλες και ύποπτες 
ενέργειές τους. Το σύνθημα της ΧΡΥΣΗΣ 
ΑΥΓΗΣ με τίτλο ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΟΛΩΝ, με το 
ανάλογο Ιδεολογικό και Πολιτικό περιε-
χόμενο, είναι πλέον περισσότερο επίκαιρο 
από ποτέ! ΖΗΤΩ Η ΝΙΚΗ! 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΣ                               

ΤΟ
ΜΥΣΤΙΚΟ

ΤΟΥ
ΑΤΣΑΛΙΟΥ

Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΟΛΩΝ 

Πανηγύρι σε Τουρκία και Σκόπια
Πανηγύρι έστησαν όλοι εχθροί της Ελλάδας με την ανα-

κοίνωση της πολιτικής δίωξης της Χρυσής Αυγής. Τούρκοι 
και σκοπιανοί επιτέλους μπορούν να χαρούν, αφού η 
συγκυβέρνηση του μνημονίου αποφάσισε να «βγάλει από 
τη μέση» τον μοναδικό Εχθρό του Καθεστώτος, τον Τελευ-
ταίο Υπερασπιστή του Έθνους, την Αιχμή του δόρατος της 
Εθνικής Αντίστασης, την Χρυσή Αυγή.  

Σε εφημερίδες και κανάλια πανηγύριζαν οι τούρκοι και 
οι σκοπιανοί την πολιτική καταστολή της Χρυσής Αυγής, 
γιατί τώρα επιτέλους μπορούν να πάρουν ανοιχτά ό,τι 
θέλουν και όποτε το θέλουν. Μπορούν να προχωρήσουν 
χέρι χέρι με τον Βενιζέλο στην αναγνώριση του ψευδο-
κράτους της Κύπρου και στην εκχώρηση του ονόματος της 
Μακεδονίας στους σκοπιανούς.  

Όμως θα πρέπει να ξέρουν και οι τούρκοι και οι σκο-
πιανοί και όλοι όσοι επιβουλεύονται την Ελλάδα, ότι η 
Χρυσή Αυγή δεν πεθαίνει. Η  Χρυσή Αυγή βρίσκεται στις 
καρδιές εκατομμυρίων  και αυτό δεν μπορεί να κατασταλεί.  

Πανηγύρι έστησαν όλοι εχθροί της Ελλάδας με την ανακοί-
νωση της πολιτικής δίωξης της Χρυσής Αυγής. Τούρκοι και 
σκοπιανοί επιτέλους μπορούν να χαρούν, αφού η συγκυ-
βέρνηση του μνημονίου αποφάσισε να «βγάλει από τη 
μέση» τον μοναδικό Εχθρό του Καθεστώτος, τον Τελευταίο 
Υπερασπιστή του Έθνους, την Αιχμή του δόρατος της Εθνι-
κής Αντίστασης, την Χρυσή Αυγή. 

Σε εφημερίδες και κανάλια πανηγύριζαν οι τούρκοι και 
οι σκοπιανοί την πολιτική καταστολή της Χρυσής Αυγής, 
γιατί τώρα επιτέλους μπορούν να πάρουν ανοιχτά ό,τι 
θέλουν και όποτε το θέλουν. Μπορούν να προχωρήσουν 
χέρι χέρι με τον Βενιζέλο στην αναγνώριση του ψευδο-
κράτους της Κύπρου και στην εκχώρηση του ονόματος της 
Μακεδονίας στους σκοπιανούς.  

Όμως θα πρέπει να ξέρουν και οι τούρκοι και οι σκοπια-
νοί και όλοι όσοι επιβουλεύονται την Ελλάδα, ότι η Χρυσή 
Αυγή δεν πεθαίνει. Η  Χρυσή Αυγή βρίσκεται στις καρδιές 
εκατομμυρίων  και αυτό δεν μπορεί να κατασταλεί. 

ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΗ 
ΠΟΙΗΤΙΚΗ ΑΝΘΟΛΟΓΙΑ

i
ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΝ

Ζητούν λοιπόν το Σύνταγμα να καταργήσουν τώρα; 
γαβγίζουν εκ του βήματος ολίγοι βουληφόροι, 

εις εμφυλίους σπαραγμούς να ευρεθεί κι’ η χώρα 
και του χρυσού Συντάγματος 

ν’ ανατραπούν οι όροι; 
Είναι προδότης αληθής εκείνος που τολμήση 

τα νέα νομοσχέδια εν γνώσει να ψηφίση. 
 

Ας σηκωθεί και ο λαός με πάταγον και κρότον 
κι ας πετσοκόβεται κι αυτός υπέρ των καθεστώτων. 

Αλλ’ όμως αν εγνώριζε γιατί καμπόσα φρούτα 
φωνάζουν για το Σύνταγμα στο βήμα

 και στους δρόμους, 
ευθύς θα εσηκώνετο να ρίξη μες στη βούτα 

κι αυτούς και το πολίτευμα 
και τους κειμένους νόμους. 

  
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΟΥΡΗΣ
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ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΒΙΒΛΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΜΑΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
Αποστέλλονται με αντικαταβολή σε όλη την χώρα με ένα τηλεφώνημα στο 210.6920694

Ν.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΕ ΤΑ ΜΑΥΡΑ

Γ.ΛΥΚΟΣ
Η ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΠΟΙΗΣΗ

Γ. ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
ΚΟΜΟΥΝΙΣΤΙΚΕΣ ΠΡΟΔΟΣΙΕΣ

Κ.Θ.ΙΩΑΝΝΟΥ
Η ΖΩΗ ΤΟΥ ΕΒΟΛΑ

Η. ΚΑΣΙΔΙΑΡΗΣ
ΟΙ ΑΛΛΟΙ ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

3.00 € 6.00 € 3.00 € 6.00 € 5.00 €

Στηρίξτε το
Εθνικιστικό
Βιβλιοπωλείο
Το κατάστημα βρίσκεται στη Λεωφόρο Μεσογείων 
131, δίπλα στα γραφεία της Κεντρικής Διοίκησης 
της Χρυσής Αυγής. Πρόκειται στην ουσία για έναν 
πολυχώρο με εκδόσεις εθνικού και ιστορικού περι-
εχομένου, αλλά και όλα τα εθνικιστικά είδη (ρουχι-
σμός, σημαίες, δώρα).

Στον ίδιο χώρο λειτουργεί αναγνωστήριο και όλοι 
οι φίλοι της Χρυσής Αυγής έχουν τη δυνατότητα να 
ενημερωθούν για τις θέσεις και να συνομιλήσουν 
με μέλη και στελέχη του Εθνικιστικού Κινήματος. 
Καλούμε τους φίλους μας να επισκεφθούν τη νέα 
εθνικιστική γωνιά στην καρδιά της Αθήνας. To 
βιβλιοπωλείο λειτουργεί καθημερινά 09:00 - 21:00.

www.xakatastima.gr

Ο Στόχος τους είσαι Εσύ
Για περισσότερο από μια εβδομάδα, ζούμε μια λυσσαλέα και 

πολυδιάστατη επίθεση εναντίον του Κινήματός μας. Η κρίση η 
οποία έχει προκύψει, φαίνεται πως έχει δυο κατευθύνσεις, 
μα ένα σκοπό. Η πρώτη, είναι μια καθαρά επιχειρησιακού 
χαρακτήρα επίθεση εναντίον της Χρυσής Αυγής. Με συλλήψεις 
ηγετικών στελεχών, εφόδους σε κατά τόπους γραφεία, έρευ-
νες σε οικίες με επιεικώς απαράδεκτες δικαιολογίες, δεκάδες 
προσαγωγές. Στοχευμένες επιθέσεις από παρακρατικούς και 
πολιτικούς μας αντιπάλους, εναντίον διαφόρων μελών, υπο-
στηρικτών και φίλων, αλλά ακόμα κι σε άσχετους. Όλα αυτά 
τέλος πάντων, που μαθαίνουμε και βλέπουμε να συμβαίνουν 
σε διάφορους Συναγωνιστές.   

Η δεύτερη, έχει επικοινωνιακό χαρακτήρα με αιχμή του 
δόρατος, τα ΜΜΕ.  

Όπως αναφέρεται όμως στην αρχή, αυτό το εχθρικό περι-
βάλλον που έχει προκύψει, από κοινού με τα όποια ενοχικά 
ή φοβικά συμπλέγματα προσπαθούν να εμβολιάσουν στους 
πάντες, έχουν ένα μόνο στόχο. Κι αυτός είσαι εσύ, Συναγω-
νιστή. 

Το στόχαστρό τους μάλιστα, δεν σκιάζει μόνον τη φυσική 
σου ύπαρξη –αν αυτό έχεις συμπεράνει. Κάθε άλλο, εφόσον 
είναι φανερό πως πάνω στην κατηγορία που σου απευθύνουν, 
έχουν προσδέσει και… τη «σωτηρία» σου. Ο στόχος τους, 
βρίσκεται στο νου και τη συνείδησή σου. Κι η όλη εχθρική 
δραστηριότητα, αποσκοπεί ευθέως στο να υπομείνεις στωι-
κά τη λοβοτομή σου. Μάλιστα, σου προτείνουν δίχως καμία 
ντροπή, να την αποδεχθείς εθελοντικά! Ας μην σου φαίνονται 
περίεργα, όσα γράφονται σε αυτό το κείμενο. Στην εικόνα του 
αποδιοπομπαίου τράγου που έχουν φτιάξει για το Κίνημά μας, 
δεν βρίσκεται στο επίκεντρο, ο Λαϊκός Σύνδεσμος, ως κόμμα. 
Δεν είναι τόσο απλοϊκές οι προθέσεις και τόσο ρηχές οι επιδι-
ώξεις τους. Η Χρυσή Αυγή, έτσι κι αλλιώς, βρίσκεται στο πυρ 
το εξώτερο, ως το “κακοποιό δαιμόνιο”, το οποίο συνταράσσει 
το πολιτικό και κοινωνικό καθεστώς που καταδυναστεύει τη 
χώρα. Όχι, περισσότερο, αφορά εσένα.  

Οφείλεις, να αντιδράσεις κι όχι να κλείσεις τα αυτιά και τα 
μάτια σου. Να υποστηρίξεις τις μέχρι τώρα σοβαρές επιλογές 
σου. Να κάνεις μια ανασκόπηση, εφόσον τόσο πιέζεσαι, σε όσα 
έχεις ζήσει ενάμιση χρόνο τώρα και κατόπιν, να ατσαλώσεις τη 
θέλησή σου. Αφού επέλεξαν να σε θεωρήσουν σαν το υποκεί-
μενο του όποιου αναθέματός τους, μην τους κάνεις τη χάρη. 
Έχεις να χάσεις πολλά, μιας και το έπαθλο, είναι η συνείδησή 
σου. Πρέπει να καταλάβεις, πως άπαξ κι κάνεις ένα βήμα 
πίσω, μετά σε περιμένει μόνο ο κατήφορος.   

Σε αυτή την κατάσταση, πρέπει επίσης να καταδειχθούν 
κι οι διάφοροι ατραποί, που είναι τα πιο γεννήματα των πιο 

ύπουλων μεθοδεύσεων του ίδιου καθεστώτος. Από κοινού 
με τη λάσπη, παρατηρείται κι έντονη κινητικότητα σε όλους 
αυτούς που απέβλεπαν σε μια “ενδεχόμενη πτώση της Χρυσής 
Αυγής”. Αυτών που σήμερα, εμφανίζονται σαν να την έχουν 
“προφητέψει”. Πόσο τυχαίο είναι άραγε, ότι αυτή η επιδίωξη 
–κι επ’ ουδενί… πρόβλεψη- εκφράστηκε πρώτα από παλιούς 
γνώριμους και πολιτικά συνοδοιπόρους στελεχών της κυβέρ-
νησης και προσώπων που αποτελούν την πιο απεχθή όψη του 
καθεστώτος; Όλοι αυτοί οι καραγκιόζηδες, που μπορεί σήμερα 
να εμφανίζονται σαν εκείνοι που «θα σου δείξουν το σωστό 

δρόμο» διότι «παρασύρθηκες από τις λανθασμένες επιλογές 
των φανατικών Χρυσαυγιτών», είναι οι ίδιοι που –για να 
κάνουμε μια αντιπαραβολή- αν τους είχαν επιτεθεί έστω και 
κατά το ένα χιλιοστό, από αυτή την λυσσαλέα επίθεση που 
δεχόμαστε αυτές τις ημέρες, θα είχαν τρέξει να ζητήσουν προ-
στασία στις αγκάλες του «ισχυρότερου φορέα της δεξιάς παρά-
ταξης», του κόμματος –ΝΔ- στο οποίο στηρίζεται η κυβέρνηση 
σήμερα. Όπως ακριβώς έκαναν και στο παρελθόν…   

Οι Εθνικιστές, κατηγορηματικά, δεν πρέπει –και δεν σκο-
πεύουν- ούτε να αποδεχθούν καιροσκοπικά κηρύγματα από 
χαιρέκακα, επαίσχυντα ανθρωπάκια, δίχως σθένος κι αξιοπρέ-
πεια• ούτε και να ανοίξουν «κουβεντούλες» με τέτοια υποκεί-
μενα. Αντιθέτως, προτάσσουν τη μέχρι σήμερα δραστηριότητα 
και τα έργα τους, ενώπιον της οποιασδήποτε κατηγορίας τους 
αποδίδεται. Και πάντα –να είσαι σίγουρος Συναγωνιστή!- η 
πλάστιγγα γέρνει ευνοϊκά προς το μέρος μας.  

«ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ» 

Μέτωπο Νεολαίας
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Η Φωνή του Λαού

ελα σε επαφη mε την χρυση αυγη

Επιστολές - Συνεργασίες  c   Τ.Θ. 8346, Τ.Κ. 10010, ΑΘΗΝΑ  c   xrushaugh@gmail.com

«ΣΤΟ ΠΛΕΥΡΟ ΣΑΣ»
 
Δια της παρούσης θα ήθελα να 

εκφράσω τη συμπαράστασή μου στη 
Χρυσή Αυγή η οποία βάλλεται από 
την πρωτοφανή εμμονή λασπολογίας 
και κατηγοριών τύπου απαγωγήν εις 
άτοπον. Είναι εμφανές ότι οι καιρο-
σκόποι οι οποίοι καταλήστεψαν και 
ισοπέδωσαν τη χώρα επιχειρούν να 
μετατοπίσουν το κέντρο βάρους της 
επικαιρότητας σε μια ανήθικη τακτική 
ταυτοποίησης της Χρυσής Αυγής ως 
συμμορία μεταδίδοντας κάθε ηλιθιότη-
τα επιπέδου νηπιαγωγείου για να δημι-
ουργήσουν συνειρμικές ενοχοποιήσεις. 
Είμαστε στο πλευρό σας.

Ι.Χ.

p

ΕΧΟΥΝ ΧΑΣΕΙ ΚΑΘΕ ΜΕΤΡΟ

Το κόμμα των Ελλήνων πατριωτών 
ήρθε για να μείνει και για να παίξει 
σημαντικό ρόλο στην δημιουργία της 
νέας Ελλάδος. Ιδρύθηκε την κατάλληλη 
ώρα και εποχή μετά από 40 χρόνια 
διαρκούς καταπάτησης των δικαίων του 
λαού, της ρεμούλας, της ατιμωρησίας, 
της κατασπατάλησης του δημοσίου χρή-
ματος υπέρ των κομματόσκυλων και 
των ανίκανων πολιτικάντηδων και εν 
τέλει της διαπλοκής και της κλεπτο-
κρατίας των δήθεν δημοκρατικών κομ-
μάτων που κυβέρνησαν τον ταλαίπωρο 
αυτόν λαό.

Άρα ο καλός Θεός της Ελλάδος φώτι-
σε αυτά τα μυαλά για να μας απαλλά-
ξουν δια παντός από την μάστιγα του 
παρελθόντος και έρχομαι στην επικαι-
ρότητα. Θέλω μια ειλικρινή απάντηση. Τι 
σχέση έχει η Χρυσή Αυγή με τα τάγματα 
εφόδου του Ρεμ, του Χίμλερ, τη νύχτα 
των κρυστάλλων και άλλων γεγονότων 
πριν 80 χρόνια;

Λύσσαξαν τα πορνοκάναλα τα λαμό-

για και οι πληρωμένοι δημοσιογρα-
φίσκοι, καθώς και άσχετοι βουλευτές 
να στάζουν χολή εναντίον της Χρυσής 
Αυγής αλλά ο λαός έχει ένστικτο και 
καταλαβαίνει και θα το δείξει στις προ-
σεχείς εκλογές.

Ξέχασαν τις αυτοκτονίες 5.000 και 
πλέον μαρτύρων συμπολιτών μας, τους 
1.500.000 και πλέον ανέργους, τα καθη-
μερινά λουκέτα στις επιχειρήσεις, τα νέα 
παιδιά που αναγκάζονται μη βρίσκοντας 
εργασία και με αβέβαιο μέλλον, έγιναν 
οι νέοι μετανάστες προς το εξωτερικό. 
Όλα αυτά τους αφήνουν παγερά αδιά-
φορους και ασχολούνται μόνο με την 
Χρυσή Αυγή.

Αυτή είναι το πρόβλημά τους, αλλά η 
αχλάδα πίσω έχει το κουτσάνι...

Γ.Κ.Ζ. / ΒΟΛΟΣ

p

ΑΜΕΣΗ ΑΝΑΓΚΗ ΑΛΛΑΓΗΣ
ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΣΚΗΝΙΚΟΥ

Κι ενώ στη βουλή γίνονται πράμα-
τα και θάματα, με ταχύτητα express 
περνάνε με απλές υπουργικές αποφά-
σεις ανατροπές σε όλους τους τομείς 
της κοινωνικής ζωής, φέρνοντας προ 
τετελεσμένων γεγονότων εργαζόμενους, 
συνταξιούχους και ελεύθερους επαγγελ-
ματίες- το επίδομα ΟΑΕΔ στους ανέρ-
γους σύμφωνα με πληροφορίες θα δοθεί 
την ερχόμενη εβδομάδα- με καθυστέρη-
ση δηλαδή πέραν των 8 ημερών, γιατί να 
νοιάζονται αφού αυτοί έχουν βολευτεί 
με τις δικές μας στερήσεις, η τρόικα 
ελέγχει και δίνει διαταγές!  

Συγκυβέρνηση, αντιπολίτευση και 
ΜΜΕ έχουν στραφεί εναντίον της 
ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ και εκμεταλλευόμενοι 
ένα στυγερό έγκλημα, προσπαθούν να 
κλείσουν την ΕΘΝΙΚΙΣΤΙΚΗ ΦΩΝΗ και 
να σταματήσουν την αντίστασή μας! Η 
κατάσταση έχει ξεφύγει πλέον από τον 
έλεγχο της κυβέρνησης και ενέχει κιν-

δύνους αφού μια μερίδα ακραίων στοι-
χείων συνεπικουρούμενη από τα αρι-
στερά κόμματα και την επιπολαιότητα 
της συγκυβέρνησης, ωθούν την χώρα σε 
αδιέξοδο!  Είναι άμεση ανάγκη αλλαγής 
πολιτικού σκηνικού και ανάληψη ευθύ-
νης από την κυβέρνηση που θα προκύ-
ψει με νωπή εντολή από τον ελληνικό 
λαό!  Κύριοι, είστε αποτυχημένοι και 
οδηγείτε τη χώρα στο χάος! Προβείτε σε 
εκλογές για να έρθει ευημερία, πρόοδος 
και διαγραφή του παράνομου χρέους!

Κ.Λ.

p

ΕΠΕΣΑΝ ΟΙ ΜΑΣΚΕΣ

Το καθεστώς της «δημοκρατίας Α.Ε.» 
δείχνει το πραγματικό του πρόσωπο. 
Όλες οι ειδήσεις των υπαλλήλων του 
καθεστώτος που αφορούν στην γνωστή 
υπόθεση που αποτέλεσε την αφορμή 
(κατά την γνώμη μου και το αίτιο) για 
τις μπουρδολογίες περί εγκληματικής 
οργανώσεως έχουν ένα κοινό στοιχείο. 
Θεωρούν δεδομένη την σύσταση εγκλη-
ματικής οργανώσεως και αναφέρουν 
πως η δικαιοσύνη δεν αναζητά την 
αλήθεια σε αυτήν την υπόθεση για να 
μάθουν οι Έλληνες ποιος είναι ποιος και 
τι, αλλά αναζητά τρόπους και στοιχεία 
να «δέσει» (όπως λένε) την κατηγορία. 

Λες και αποφάνθηκε με αποδείξεις 
πως υπάρχει σύσταση εγκληματικής 
οργάνωσης και ψάχνει να βρει περεταί-
ρω στοιχεία που να επιβεβαιώνουν την 
απόφαση.  Λυπάμαι, νόμιζα πως η δικαι-
οσύνη, δεν έχει εκδικητικό χαρακτήρα. 
Ούτε υπάγεται σε εντολές πολιτικών 
προϊσταμένων. Τώρα διαπιστώνω πως 
ίσως δεν είναι έτσι και θλίβομαι για την 
κατάντια μας ως Έθνος ιστορικά και ως 
κράτος θεσμικά.

Δεν ψάχνουμε να βρούμε αν ευστα-
θούν οι κατηγορίες, αλλά τρόπο να 
ευσταθούν…

Τ.Σ

7 χρόνια πριν...
ΟΤΑΝ ΤΟ ΣΥΜΦΕΡΟΝ 

ΚΑΙ Η ΔΙΑΦΘΟΡΑ ΓΙΝΟΝΤΑΙ 
ΤΡΟΠΟΣ ΖΩΗΣ 

«Πριν από αρκετά χρόνια εκλεκτός συναγωνιστής 
ανακάλυψε σε παλαιοβιβλιοπωλείο στο Μοναστη-
ράκι ένα φυλλάδιο ασπρόμαυρο που επάνω του 
είχε έναν δικέφαλο αετό και τα αρχικά Λ.Ε.Κ., που 
σήμαιναν Λαϊκό Επαναστατικό Κίνημα. Άγνωστη η 
ιστορία του συγγραφέως του, που το όνομά του 
δεν αναφερόταν στο έντυπο. Άγνωστη και η δράση 
και η ύπαρξη αυτού του πολιτικού κινήματος. Από 
το φυλλάδιο αυτό, λοιπόν, εξαιρετικά επίκαιρο το 
παρακάτω:  
“ΑΣΤΙΚΙΣΜΟΣ”: Αστικισμός είναι η αρρωστημένη 
νοοτροπία των καιροσκοπικών υποχωρήσεων και 
συμφεροντολογικών υπολογισμών στην αντιμε-
τώπιση των ζωτικών προβλημάτων της φυλής και 
στην πάλη κατά των εσωτερικών και εξωτερικών 
εχθρών του έθνους… ΛΑΪΚΟ -ΕΘΝΙΚΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΑ-
ΝΑΣΤΑΤΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ, Οκτώβριος 1950» 
Οι αστοί και οι καιροσκοπικές τους υποχωρήσεις 
τόσο σε ζητήματα εσωτερικής, όσο και σε θέματα 
εξωτερικής πολιτικής παραμένουν μονότονα ίδιες. 
Με ένα «δεν βαριέσαι» και με το πώς θα βολέψουν 
τον εαυτούλη τους αντιμετωπίζουν τα ζωτικά 
προβλήματα της Φυλής και τους εξωτερικούς και 
εσωτερικούς της εχθρούς. Εάν δε η απειλή ήταν μια 
φορά επικίνδυνη στα 1950 είναι σήμερα ασφαλώς 
πολλαπλάσια. Τίποτε όμως αυτοί… Οι αστοί πάντο-
τε ίδιοι και δεξιά και αριστερά. Τώρα μόνο που δεν 
λέγονται δεξιοί και αριστεροί, λέγονται κεντροαρι-
στεροί και κεντροδεξιοί ή και σοσιαλιστές- σοσιαλ-
δημοκράτες ή και φιλελεύθεροι ή και ανανεωτικοί 
αριστεροί ή και αντιρατσιστές κλπ., κλπ. … 
Μη περιμένετε από όλους αυτούς που ζητάνε μια 
σημαία ευκαιρίας για να σώσουν το τομάρι τους να 
σας σώσουν. Ποτέ δεν περίμενε κανένας τίποτε απ’ 
όλους αυτούς και φυσικά ούτε και η Ιστορία. 
Από το ίδιο φυλλάδιο του 1950 και ένας άλλος 
ορισμός:  “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ”: Επανάσταση θα πει 
ριζικές, αντρίκειες λύσεις. Χωρίς μεσότητες, συμβι-
βασμούς, δειλίες. Χωρίς αστικισμούς. Το πρόβλημα 
της Ελλάδος δεν είναι πρόβλημα κυβερνήσεως. 
Είναι πρόβλημα καθεστώτος. Χρειάζεται γενική, 
ριζική αλλαγή. Γκρέμισμα ενός σάπιου κόσμου και 
κτίσιμο πάνω σε νέες βάσεις, πάνω σε καινούργια 
θεμέλια. ΛΑΪΚΟ -ΕΘΝΙΚΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΕΣ 
ΑΡΧΕΣ, Οκτώβριος 1950» 

ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ «ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ»
ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2006

ΑΘΗΝΑ Δηλιγιάννη 50
ΑΓΡΙΝΙΟ Πάροδος Κυριαζή
ΑΙΓΙΟ Αιγαλέως 62
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ Μαζαράκη 34
ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ Πλατεία Μητροπόλεως
ΑΡΓΟΛΙΔΑ Παράσχου 9, Ναύπλιο
ΑΡΤΕΜΙΔΑ Αγ. Μαρίνας 10
ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ 17 χλμ Νέας Εθνικής Οδού
ΑΤΑΛΑΝΤΗ Εθνικής Αντιστάσεως 34
ΒΑΡΔΑ ΗΛΕΙΑΣ Πατρών - Πύργου 50
Β. ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ Λ. Ηρακλείου 426
ΓΥΘΕΙΟ Πλ. «Πετρόμπεη Μαυρομιχάλη»
ΔΡΑΜΑ Εθνικής Αμύνης 55

ΖΑΚΥΝΘΟΣ Πατριάρχου Βαρθολομαίου 6
ΗΡΑΚΛΕΙΟ Ηροδότου 87 (Ν. Αλικαρνασσό)
ΘΑΣΟΣ Πρίνος Θάσου 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Καζαντζάκη 4
ΚΑΒΑΛΑ Δαγκλή 10
ΚΑΛΑΜΑΤΑ Χ. Κουμαντού 2 
ΚΑΡΔΙΤΣΑ Καραϊσκάκη 7
ΚΑΤΕΡΙΝΗ Δραγούμη 1 και Ειρήνης
ΚΕΡΚΥΡΑ Πολυχρονίου Κωνσταντά 2
ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ Δρακοπούλου 12 (Αργοστόλι)
ΚΙΛΚΙΣ 21ης Ιουνίου 63
KOZANH Πλ. Γιολδάση 2
KOMOTHNH Σοφοκλέους Κομνηνού 2

ΚΟΡΙΝΘΟΣ Κύπρου 64
ΚΡΥΑ ΒΡΥΣΗ ΠΕΛΛΑΣ Κεντρική πλατεία
ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ Ελευθερίου Βενιζέλου 26
ΚΩΣ Ομήρου και Ξενοκρίτου (Ζηπάρι)
ΛΑΡΙΣΑ 23ης Οκτωβρίου 9 και Ζαλοκώστα 1
ΛΑΜΙΑ Πλατεία Πάρκου και Κολοκοτρώνη
ΜΕΓΑΡΑ Ρήγα Φερραίου 6
ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ Κοντογιάννη 4
ΜΕΣΣΗΝΗ Μερλοπούλου 27
ΝΕΜΕΑ Δερβενακίων 20Α
ΝΙΚΑΙΑ Καισαρείας 30, (Δίπλα στην εφορία)
Ν. ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ Ποσειδώνος 66 (Άλιμος)
ΞΑΝΘΗ Τσιμισκή 2

ΠΑΤΡΑ  Γούναρη 54
ΠΕΙΡΑΙΑΣ Καραΐσκου 111
ΠΕΡΑΜΑ 25ης Μαρτίου 7
ΠΥΡΓΟΣ Αγ. Γεωργίου και Υψηλάντου
ΡΟΔΟΣ Εθν. Μακαρίου 45 (Στοά Ροίκου)
ΣΑΜΟΣ Θεμιστοκλή Σοφούλη και Άρεως 1
ΣΑΛΑΜΙΝΑ Λ. Φανερωμένης 3
ΣΕΡΡΕΣ Ραιδεστού 1
ΣΠΑΡΤΗ Διοσκούρων 57
ΤΡΙΚΑΛΑ Καποδιστρίου 10 και Ασκληπιού
ΤΡΙΠΟΛΗ Πλατεία Κολοκοτρώνη 8
ΧΑΛΚΙΔΑ Κιαπέκου 1
ΧΑΝΙΑ Τζανακάκη 40 - 42

εδω χτυπα η καρδια του εθνικισmου

Αθήνα: 210 8235030 Πειραιάς: 210 4172693 Αν. Αττική: 6947 285718 Δυτ. Αττικη: 6973 283559 Θεσσαλονίκη: 6970 138893 
Αιτωλ/νία: 6973 749279 Αργολίδα: 6980 507785 Αρκαδία: 6974 882304 Άρτα: 6974 382063  Αχαΐα: 6948 550798 Βοιωτία: 6985 994905 

Γαργαλιάνοι: 6977 224247 Γρεβενά: 6972 230176 Γύθειο: 6974 629128 Δράμα: 6978 834611 Δωδεκάνησα: 6947 780096
Έβρος: 6947 179504 Εύβοια: 6993 955634 Ευρυτανία: 6988 888540 Ζάκυνθος: 6980 787960 Ηράκλειο: 6977 752198 
Ηλεία: 6977 579856 Ημαθία: 6943 567011 Θεσπρωτία: 6980 838537  Ιωάννινα: 6938 147358 Καβάλα: 6931 087003 

Καρδίτσα: 6986 122363 Καστοριά: 6972 230176 Κέρκυρα: 6937 621556 Κεφαλλονιά: 6945 134452 Κιλκίς: 6970 505407 
Κοζάνη: 6984 342137 Κόρινθος: 6946 437117  Κυκλάδες: 6909 103541 Λακωνία: 6970 365496 Λάρισα: 2410 554606  
Λασίθι: 6989 642299 Λευκάδα: 6936 796622 Μαγνησία: 6981 770616 Μεσσηνία: 6948 929090 Ξάνθη: 6984 784013  

Πέλλα: 6972 226025 Πέραμα: 210 4416009 Πιέρια: 6970 881184 Πρέβεζα: 6985 771934 Ρέθυμνο: 6977 752198  Ρόδος: 6947780096 
Ροδόπη: 6983 504758 Σάμος: 6984 305181 Σέρρες: 6938 721350 Τρίκαλα: 6932 207727 Φθιώτιδα: 6988 888540 

Φιλιατρά: 6945 662768 Φλώρινα: 6947 298150 Φωκίδα: 6988 888540 Χαλκιδική: 6970 885776 Χανιά: 6977 752198 Χίος: 6980 536367

ΠΥΡΗΝΕΣ ΟΜΟΓΕΝΕΙΑΣ - Νέα Υόρκη (ΗΠΑ), Μόντρεαλ (Καναδάς), Μελβούρνη (Αυστραλία): +30 6973283559

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
210.6985121 - 210.6985171
210.6985173 - 210.6985175

Καθημερινά 9:00 - 21:00



Με ακέραιη την Τιμή και Υπερηφάνεια
Αθήνα 29 Σεπτεμβρίου 2013  

Αγαπημένοι μου Συναγωνιστές και Συναγω-
νίστριες, σας γράφω από ένα κελί των κρατη-
τηρίων.  

Επί είκοσι έτη στην τελευταία σελίδα της εφη-
μερίδας μας υπήρχε ένα άρθρο εκτενές. Αυτήν 
την εβδομάδα δεν είχα αυτήν την ευκαιρία για 
λόγους ανωτέρας βίας. 

Άκουσα τις υπερήφανες και αδούλωτες 
φωνές σας μέσα από τον χώρο της κρατήσεώς 
μου, όπου ευρίσκομαι ΑΔΙΚΑ μόνο και μόνο 
γιατί ΤΟΛΜΗΣΑ, γιατί ΤΟΛΜΗΣΑΜΕ όλοι μαζί 
να υψώσουμε υπερήφανο το ανάστημά μας 
στην εσωτερική κατοχή της Πατρίδας μας. 

Στα διπλανά κελιά είναι άλλοι τέσσερεις βου-
λευτές της Χρυσής Αυγής και αυτοί υπερήφανοι 
με ακέραιη την Τιμή και την Υπερηφάνειά τους. 

Με κάθε τρόπο πονηρό, χρησιμοποιώντας 
μέσα δόλια προσπαθούν να παρουσιάσουν τον 
νόμιμο πολιτικό μας αγώνα σαν μια… εγκλημα-
τική οργάνωση. Η ΑΛΗΘΕΙΑ στο τέλος θα 
λάμψει, τα σχέδια τους δεν θα περάσουν. 

Έχετε ΠΙΣΤΗ και ΕΠΙΜΟΝΗ και στο τέλος 
είναι βέβαιο ότι θα δικαιωθούμε γιατί παραμεί-
ναμε ΟΡΘΙΟΙ σε καιρούς ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΕΝΟΥΣ, 
γιατί είχαμε την ξεχωριστή τύχη να μας επιλέ-
ξει η ΜΟΙΡΑ ώστε να γίνουμε σε αυτούς τους 
δύσκολους καιρούς η επαγρυπνούσα συνείδηση 
του Έθνους.  

Όποια και εάν είναι η κατάληξη αυτής της 
τόσο σκοτεινής ιστορίας, το βέβαιον είναι ότι 
ΕΜΕΙΣ οι Χρυσαυγίτες και οι Χρυσαυγίτισσες 
γράψαμε ΙΣΤΟΡΙΑ και αυτό δεν μπορεί κανείς 
να μας το αφαιρέσει. 

Είμαι Υπερήφανος για όλους ΣΑΣ, για όλους 

εσάς που παραμένετε Αγωνιστές της Μεγάλης 
ΕΘΝΙΚΗΣ ΙΔΕΑΣ στον καιρό του Εθνομηδε-
νισμού, της Παγκοσμιοποίησης, της υποταγής 
στον ξένο αφέντη, στον καιρό της εκχώρησης 
της εθνικής κυριαρχίας, στον καιρό των Μνη-
μονίων. 

ΔΕΝ ΜΑΣ ΣΥΓΧΩΡΟΥΝ ΤΟ ΟΤΙ ΔΕΝ 
ΣΥΜΒΙΒΑΣΤΗΚΑΜΕ, γιατί ΔΕΝ παίξαμε 
τον ρόλο μιας μαριονέττας στο πολιτικό 
τους κουκλοθέατρο. 

Τελειώνω και σας χαιρετώ με τον στίχο ενός 
ηρωικού κλέφτικου τραγουδιού:  

«Οι κλέφτες προσκυνήσανε 
και γίνανε ραγιάδες, 

μα ένα μικρό κλεφτόπουλο 
δεν λέει να προσκυνήσει…»    

Ν.Γ.ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ

Τετάρτη

2 
Οκτωβρίου

«Tο αιώνιο πνεύμα της Φυλής μας καλεί να σταθούμε 
όρθιοι ανάμεσα σε ερείπια, έχοντας δίπλα μας ραγιάδες 

και προσκυνημένους και κάποιους ουτιδανούς να κρίνουν 
το μέλλον του Γένους μας, εκτελώντας ένα συμβόλαιο 

θανάτου αυτού του ίδιου του Έθνους! Γνωρίζουμε πολύ 
καλά ότι ζούμε στην χώρα που εξόρισε τον Αριστείδη 

επειδή ήταν Δίκαιος! Στη χώρα όπου ο νικητής της Σαλα-
μίνας Θεμιστοκλής πέθανε στην εξορία και ο νικητής των 

Πλαταιών Παυσανίας εκτελέστηκε σαν προδότης! Mε 
πλήρη επίγνωση του σκληρού πολέμου που δεχόμαστε 

προχωρούμε ταγμένοι προς ένα μεγάλο σκοπό: 
Τη Νίκη της Εθνικιστικής Ιδέας!»

ΤΟ ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΑΡΧΗΓΟΥ ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΡΕΥΤΗΚΕ ΣΤΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ

XAGR.ΝΕΤ
Η ΠΡΩΤΗ ΕΘΝΙΚΙΣΤΙΚΗ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ!

ηλεκτρονική εφημερίδα του Λαϊκού Συνδέσμου


